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「女性の働き方と家庭生活に関する調査」概要とデータ概要 

 

 

（1）趣旨 

女性が働き続けることのできる就業環境や社会的支援の課題を明らかにするため、仕事、

結婚、出産・育児等の状況と、企業の雇用管理、地域サービス、家族の援助の実態等を調査

する。 

（2）主な調査事項 

①職歴 

②婚姻歴 

③育児歴 

④家族との家事分担 

⑤両立支援の利用状況 

⑥現在の就業状況、収入等 

⑦勤労、キャリア、生活等の意識 

（3）調査対象 

  全国 30～44 歳の女性 2,000 人 

  ※ 年齢算出の基準日は 2010 年 10 月 1 日。 

（4）調査方法 

  ①抽出：層化 2 段抽出法 

  ②調査法：訪問留置法 

       ※ 本調査は自記式であるが、職歴と育児歴については記入の正確性を高めるため、調査対象

者訪問時に面接で予備質問を行い、調査票の記入方法を説明してから調査票を配付した。 

（5）調査期間 

  2010 年 11 月 18 日～12 月 12 日 

（6）調査実施 

  調査会社（社団法人 中央調査社）に委託。 

（7）回収 

  1,240 件（回収率 62.0%） 

  ※ 調査不能理由は拒否 447 件、一時不在 184 件、長期不在 20 件、転居 101 件、住所不明 60 件、死亡 1

件、その他（回収したが無記入の物や障害などによる記入不能など）43 件。このうち、転居 64 件、住

所不明 31 件、死亡 1 件の計 96 件については 1 地点 2 名ずつ抽出した予備対象を使用した。 

 

 

 



－130－ 

（8）データ概要―労働力調査（平成 22 年平均）との比較から― 

「労働力調査」に比べて本調査は 30-34 歳の比率が低く、40-44 歳の比率が高い（表-付-1）。 

30-34歳 35-39歳 40-44歳 総数

本調査 25.9% 38.0% 36.1% 100.0%(1240人)

労働力調査　平成22年平均 32.0% 35.3% 32.6% 100.0%(1336万人)

表-付-1 年齢構成

 

「労働力調査」に比べて本調査はいずれの年齢層でも就業率が高い（表-付-2）。 

30-34歳 35-39歳 40-44歳 全体（30-44歳）

本調査 68.2% 68.2% 77.7% 71.6%

労働力調査　平成22年平均 64.5% 62.3% 68.6% 65.0%

表-付-2　就業率

 

「労働力調査」に比べて本調査はいずれの年齢層でも非正規雇用の割合が高い（表-付-3）。 

30-34歳 35-39歳 40-44歳 全体（30～44歳）

本調査 46.0% 56.4% 65.8% 57.4%

労働力調査　平成22年平均 44.7% 51.1% 56.6% 50.7%

表-付-3　雇用労働者に占める非正規労働者の割合

 

「労働力調査」に比べて本調査は 35-44 歳の既婚率が高い（表-付-4）。 

35-44歳

今回調査 86.4%

労働力調査　平成22年平均 82.2%

表-付-4　既婚率（35-44歳の比較）

注）労働力調査では、10歳ごとの年齢階級で「25－34歳」と「35－44歳」の
　未婚・既婚者数が公表されているため、ここでは「35-44歳」の結果を比較する。  

「労働力調査」と本調査の 35-44 歳における学歴構成に差はない（表-付-5）。 

高卒以下 短大・高専卒 大学・大学院卒 総数（35-44歳）

本調査 49.6% 31.5% 18.9% 100.0%(720人)

労働力調査　平成22年平均 49.4% 34.0% 16.7% 100.0%(891万人)

表-付-5　学歴構成（35-44歳の比較）

注）労働力調査では、10歳ごとの年齢階級で「25－34歳」と「35－44歳」の学歴構成が公表されているた

め、ここでは「35-44歳」の結果を比較する。また労働力調査には専門学校卒のカテゴリがないため、こ

れを除いた総数を100%として集計している。  
 

就業率や既婚率が「労働力調査」に比べて高いのは、「働き方」と「家庭生活」に関心の

ある対象者が回答した結果と考えることができる。また、30-34 歳の割合が低いことや非正

規雇用割合が高いことも、既婚率の高さと関係していると考えられる。だが、調査結果に大

きな偏りはなく、信頼性のあるデータと判断できる。 
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第9505号 

女性の働き方と家庭生活に関する調査 

〔調査企画〕独立行政法人 労働政策研究・研修機構 
〔調査実施〕社団法人 中央調査社 

 
本調査は全国30～44歳の女性を対象に実施しています 

調査をお願いしたご本人様がご回答ください 

 
(記入上のお願い) 

１）調査票は、青か黒のペン又はボールペンで記入してください。 

２）特に断りのない限り、問の番号順に回答をご記入ください。 

３）矢印（→）で進み方を指示している場合は矢印にしたがって回答してください。 

４）特に断りのない限り、該当する番号を１つ選んで○で囲んでください。 

５）回答欄が空白のものは、該当事項及び該当数字を記入してください。 

６）「その他」の回答欄に(   )がある場合は具体的な内容をご記入ください。 

７）回答欄が足りないときは余白にご記入ください。 

 
ご回答いただきました調査票は    月   日   時頃に調査員がいただきにまいります。 

 ⑧～⑩=101 

 
 
 
 

予備質問（調査員記入） ※以下の質問の回答に従って問７職歴と問15育児歴の回答方法を説明 

 
Ｑ１ 仕事についておたずねします。 
（1）あなたは現在、収入をともなう仕事をしていますか。休業中や休職中の場合も「仕事をしている」に含めて 

ください。また、パート・アルバイトも仕事に含めますが、学生のアルバイトは仕事に含めないでください。 

１ 仕事をしている    ２ 仕事をしていない（学生を含む） 

 

（2）〔回答票〕あなたがこれまでに仕事をしたことのある勤め先は、現在の勤め先を含めていくつですか。 

０ 働いたことがない 

Ｑ２ あなたには出産のご経験がありますか。 
      １ あ る     ２ な い 
      ↓ 
  出産したのは何人ですか。 
 

  社（現在の勤め先を含む）※経験した勤め先が「６」社以上の場合には予備票を渡す。 

 人 ※出産した子どもの数が「４」人以上の場合には予備票を渡す。 

 

 

 

 

 

⑪ 

 

 

⑫⑬ 

 

 

⑭ 

 

⑮⑯ 

整理番号 点検者名 
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問１ あなたのお生まれは何年何月ですか。また、満年齢と性別をお答えください。（性別は該当する番号に○） 
 

 
西暦     年   月生  満   歳 

 
１ 女性 ２ 男性 

 

 

問２ ご家族についておたずねします。 
（1）現在、同居しているご家族はあなた自身を含めて何人ですか。 
 

ご自身を含めて全員で   人   

 
 
（2）同居のご家族に次の方はいますか。同居している方すべてに○をしてください。 

また、同居の方について ① 現在の満年齢 と ② 収入をともなう仕事をしている方をすべてお答えください。 
仕事にはパート・アルバイト・自営業・内職・家族従業員等も含めてください。 

 
 

同居の方に○ 
↓ 

○をした方について右の欄に

①年齢を記入し、②収入をとも

なう仕事をしている方すべて

に○をつけてください。 

①現在の満年齢 
↓ 

②仕事をして 
いる方に○ 

↓ 
  

配偶者 １ →   歳 １   

自分の父 ２ →   歳 ２   

自分の母 ３ →   歳 ３   

配偶者の父 ４ →   歳 ４   

配偶者の母 ５ →   歳 ５   

上記の家族

はいない ６        

 
 
（3）別居のご両親はどこに住んでいますか。あなたのご自宅からご両親の住まいまで、普段利用する交通手段でかか

る片道の時間に最も近いものをお答えください。配偶者がいらっしゃる方は配偶者のご両親についてもお答えく

ださい。                     （自分の両親と配偶者の両親についてそれぞれ１つに○） 

 

 敷地内 
別居 15分以内 

15分を超え 

30分以内 

30分を超え 

1時間以内 

1時間を超え 

2時間以内 

2時間を 

超える 

あてはまる

親はいない 

自分の両親 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７  

配偶者の両親 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７  

⑰～⑳ 
 
 
 
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（4）同居のご家族にあなたのお子さんはいますか。養子や継子も含めてお答えください。（１つに○） 

１ い る ２ いない  
 
 
 
【上の（4）で「１」に○をした方は下のＳＱ１～３にお答えください】 

ＳＱ１ 同居のお子さんは何人ですか。 

 人   

 

ＳＱ２ 同居している一番年下のお子さんは何歳ですか。 

  歳   

 
ＳＱ３ 同居のお子さんで次の施設に通っている方はいますか。あてはまる番号すべてに○をしてください。 

１ 保育所（認可外保育所・こども園を含む） ３ 学童保育  
２ 幼稚園 ４ いずれもいない 

 
【全員の方におたずねします】 

（5）あなたには、学校に通うために別居しているお子さんがいますか。（１つに○） 

１ い る ２ いない  
 
 
 
【上の（5）で「１」に○をした方は下のＳＱにお答えください】 

ＳＱ 学校に通うために別居しているお子さんは何人ですか。 

 人   

 
【全員の方におたずねします】 

問３ 現在、収入をともなう仕事をしていますか。パート・アルバイトも仕事に含めますが、学生のアルバイトは 
含めないでください。休業中・休職中の場合も「仕事をしている」に含めてください。（１つに○） 

１ 仕事をしている ２ 仕事をしていない（学生を含む）  
 
 
 
【上の問３で「２」に○をした方は下のＳＱ１～２にお答えください】 

ＳＱ１ 収入をともなう仕事につきたいですか。（１つに○） 

１ は い ２ いいえ  
 

ＳＱ２ これまでに収入をともなう仕事をしたことがありますか。（１つに○） 

１ あ る ２ な い  
  
 
 

仕事をしたことがある方は 

８ページ問６にお進みください。 

仕事をしたことがない方は 

12ページ問８にお進みください。 

「２」に○をした方は下の（5）へお進みください。 

「２」に○をした方は下の問３にお進みください。 

次ページ問4以降にお答えください。 

〔１〕 
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【現在仕事をしている方におたずねします。問３で「１」に○をした方は下の問４以降にお答えください】 
問４ 現在の仕事についておたずねします。 

※ ２つ以上の勤め先で仕事をしている方は主な勤め先１つについてお答えください。 

（1）あなたの現在の仕事の内容は次のどれにあたりますか。（１つに○） 
※ あてはまるものが複数ある場合は主なものを１つお答えください。 

１ 教師・保育士・看護師 
２ 専門・技術的職業（研究者、情報技術者、医師、薬剤師、栄養士、編集者、通訳など） 
３ 管理的職業（会社経営者・役員、課長以上の管理職） 
４ 事務職（営業事務、経理事務、秘書、レジ係、集金、速記者、キーパンチャーなど） 
５ 営業・販売職（小売店主・店員、セールス、勧誘など）  
６ サービス職（美容師、調理師、介護士、ウェイトレス、添乗員、ビラ配りなど） 
７ 運輸・通信的職業（運転手、電話交換手、郵便集配員など） 
８ 保安的職業（警察官、自衛官、消防員、警備員など） 
９ 農林漁業作業者（農耕・畜産・養殖・造園など） 
10 技能工・労務職（組立工、DTPオペレーター、新聞配達、商品の陳列、清掃員など） 

 
 
（2）会社全体の従業員は家族従業員を除いて何人ですか。（１つに○） 

１ なし（家族従業員のみ） ４ 10～29人 ７ 300～999人 
２ １～４人 ５ 30～99人 ８ 1000人以上  
３ ５～９人 ６ 100～299人 ９ 官公庁・公営事業所 

 
 
（3）あなたの自宅から職場までの通勤時間は片道どれくらいですか。（１つに○） 

１ 自宅もしくは自宅の敷地内 ５ １時間を超え１時間30分以内 
２ 15分以内 ６ １時間30分を超え２時間以内  
３ 15分を超え30分以内 ７ ２時間を超える 
４ 30分を超え１時間以内 

 
 
（4）先週１週間にあなたは何日間仕事をしましたか。また、先週の合計の就業時間は残業時間を含めて何時間でした 

か。残業があった方は残業時間もお答えください。※ 残業がなかった方は「０」時間とお答えください。 

週の就業日数は  日 週の就業時間は   時間 そのうち週の残業は   時間 

 
 
（5）現在のあなたの働き方に次の ａ）から ｃ）のことはあてはまりますか。（それぞれ１つに○） 

 あてはまる あてはまらない 

ａ）深夜（午後10時～午前５時）に就業することがある １ ２  

ｂ）休日が週に１日もないことがある １ ２  

ｃ）仕事が原因でけがや病気をしたことがある（過労や業務中の事故など） １ ２  

 
 
 
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（6）あなたの従業上の地位は次のどれにあたりますか。 
勤め先での呼称ではなく、（   ）内の説明にあてはまるものに○をしてください。（１つに○） 

１ 経営者・役員・自営業・自由業・内職・家族従業員（雇用以外の形態）       
２ 正規従業員（会社などで正社員・正職員として雇用される労働者） 
３ パート・アルバイト・非常勤（通常の労働者より週の所定勤務時間が短い労働者）  
４ 契約社員（正規従業員以外で週の所定勤務時間が通常の労働者と同じ労働者） 
５ 派遣社員（労働者派遣法にもとづく派遣会社から派遣される労働者） 

 
 
【上の（6）で「２」～「５」に○をした方は下の（7）以降にお答えください】 

（7）出産・育児と仕事の両立支援について、あなたに適用される制度は勤め先にありますか。次のａ）からｆ）の 
制度についてはどうでしょうか。※ 派遣社員の方は派遣元企業（派遣会社）についてお答えください。 

（それぞれ１つに○） 

 あ る な い わからない 

ａ）産前産後休業（産休）制度 １ ２ ３   

ｂ）産休前の妊娠期を対象とした休暇制度 １ ２ ３   

ｃ）育児休業（育休）制度 １ ２ ３   

ｄ）短時間勤務（時短）制度 １ ２ ３   

ｅ）残業や休日労働の免除 １ ２ ３   

ｆ）子の看護休暇制度 １ ２ ３   

 
 
（8）平成21（2009）年度（平成21年４月１日から平成22年３月31日）のあなたの年次有給休暇（年休）は何日でし

たか。そのうち何日取得しましたか。年次有給休暇がない方は「０」日とご記入ください。※ 付与日数には前年

度からの繰越分を含めずにお答えください。付与期間が４月から翌年３月と異なる方はその期間でお答えください。平成 21

年度１年間に仕事をしていなかった方は「０」日とご記入ください。 

年   日の年次有給休暇のうち   日 取得した 
  

  
 
 

（9）過去１年間に病気やけがをしたお子さんの看護のために仕事を休んだことがありますか。（１つに○） 

※ お子さんがいない方は「３ 看護が必要な病気やけがをした子どもはいない」に○をしてください。 

１ 休んだことがある   ２ 休んだことはない   ３ 看護が必要な病気やけがをした子どもはいない  
 
 
 
【上の（9）で「１」に○をした方は下のＳＱにお答えください】 

ＳＱ 過去１年間に通算して何日お子さんの看護のために休みましたか。お子さんが２人以上の方は合計の日数を 

お答えください。 

日   

 

 

次ページの（10）にお進みください。 

次ページ問５に 

お進みください。 
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【雇用されて働いている方全員におたずねします。前ページ（6）で「２」～「５」に○をした方はこれ以降の質問に

お答えください】 ⑧～⑩=102 

（10）子育てをしながら仕事をすることについて、どのようにお考えですか。次の中からあなたのお考えに最も近い 

ものを１つ選んでください。現在お子さんがいない方は、今後、出産した場合についてお答えください。 

（１つに○） 

１ 子育てをしながら現在の勤め先に勤め続けたい ３ 仕事をやめて子育てに専念したい ⑪ 
２ 子育てをしやすい別の勤め先に移りたい ４ わからない 

 
 
【現在仕事をしている方全員におたずねします。前ページ（6）で「１ 経営者・役員・自営業・自由業・内職・家族従

業員」と答えた方も含めて、３ページ問３で「仕事をしている」と答えた方は、これ以降の質問にお答えください】 

 

問５ あなたが現在の勤め先に入った当時についておたずねします。 
※ ２つ以上の勤め先で現在仕事をしている方は問４で答えた勤め先についてお答えください。 

（1）現在の勤め先に入ったのは何年何月でしたか。西暦でお答えください。 

参考 
 

 

 

 西暦     年   月 
 ⑫～⑮ 

 ⑯⑰ 

 
 
（2）現在の勤め先に入った当時、あなたがしていた仕事の内容は次のどれにあたりますか。（１つに○） 

※ あてはまるものが複数ある場合は主なものを１つお答えください。 

１ 教師・保育士・看護師 
２ 専門・技術的職業（研究者、情報技術者、医師、薬剤師、栄養士、編集者、通訳など） 
３ 管理的職業（会社経営者・役員、課長以上の管理職） 
４ 事務職（営業事務、経理事務、秘書、レジ係、集金、速記者、キーパンチャーなど） 
５ 営業・販売職（小売店主・店員、セールス、勧誘など） ⑱ 
６ サービス職（美容師、調理師、介護士、ウェイトレス、添乗員、ビラ配りなど） 

７ 運輸・通信的職業（運転手、電話交換手、郵便集配員など） 

８ 保安的職業（警察官、自衛官、消防員、警備員など） 

９ 農林漁業作業者（農耕・畜産・養殖・造園など） 

10 技能工・労務職（組立工、DTPオペレーター、新聞配達、商品の陳列、清掃員など） 

 
 

※ 派遣社員の方は現在の派遣会社（派遣元企業）で雇われ始めた年・月をお答えください。 
※ 一度退職した後に期間をおいて再び雇用された経験がある方は再雇用された年・月をお答えください。 
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（3）現在の勤め先に入った当時の従業上の地位は次のどれにあたるものでしたか。 

勤め先での呼称ではなく、（   ）内の説明にあてはまるものに○をしてください。（１つに○） 

１ 経営者・役員・自営業・自由業・内職・家族従業員（雇用以外の形態） 
２ 正規従業員（会社などで正社員・正職員として雇用される労働者） 
３ パート・アルバイト・非常勤（通常の労働者より週の所定勤務時間が短い労働者） ⑲ 
４ 契約社員（正規従業員以外で週の所定勤務時間が通常の労働者と同じ労働者） 
５ 派遣社員（労働者派遣法にもとづく派遣会社から派遣される労働者） 

 
 

【上の（3）で「２」～「５」に○をした方は下のＳＱ１、２にお答えください】 

ＳＱ１ 現在の勤め先に入った当時、出産・育児と仕事の両立支援について、あなたに適用される制度は 
勤め先にありましたか。次の中からあてはまる番号すべてに○をしてください。 
※ 派遣社員の方は派遣会社（派遣元企業）についてお答えください。 

１ 産前産後休業（産休）制度 ４ いずれもなかった 
２ 育児休業（育休）制度 ５ わからない ⑳ 
３ 短時間勤務（時短）制度 

 
 

ＳＱ２ 現在の勤め先に入った当時、子育てをしながら働く次の女性は勤め先にいましたか。あてはまる番号すべて

に○をしてください。現在の勤め先に入った当時にお子さんがいた方は、ご自身以外の女性についてお答え

ください。※ 派遣社員の方は最初に仕事をした派遣先についてお答えください。 

１ 子どもがいる課長以上の管理職の女性 ３ いずれもいなかった  
２ 育児休業を取得した女性 ４ わからない 
 
 

 
 
【現在仕事をしている方全員におたずねします。上の（3）で「１」に○をした方も下の質問にお答えください】 
 
（4）あなたは、現在の勤め先（問4で答えた勤め先）以外の勤め先でこれまでに仕事をしたことがありますか。 

（１つに○） 

参考 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 １ ２  

現在の勤め先のほかに 現在の勤め先のほかに 
仕事をした勤め先がある 仕事をした勤め先はない 

  
 
 

※ パートやアルバイトでの勤め先も含めますが、学生のアルバイトとして働いていた勤め先は含めないでください。 
※ 自営業・自由業・家族従業員・内職など、雇用以外の形態で営んでいた事業や商売も勤め先に含めてください。 
※ 一度退職した会社に期間をおいて再び雇用された場合は別の勤め先としてください。 
※ 期間の定めがある雇用契約でも契約更新して勤め続けている場合は同じ勤め先としてください。 
※ 同じ会社の中で勤務する事業所がかわった場合（転勤）も同じ勤め先としてください。 
※ 別の会社に出向の経験がある場合も、転籍していない場合は同じ勤め先としてください。 
※ 派遣社員の方は、派遣先がかわっても派遣元企業（派遣会社）が同じ場合は同じ勤め先としてください。 
※ 勤め先が合併や名称変更した場合も同じ勤め先としてください。 

次ページ問6に 

 お答えください。 

12ページ問8に 

 お進みください。 

下の（4）に 

お進みください。 

下の（4）にお進みください。 
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【職業経歴についておたずねします。前ページの（4）で「現在の勤め先のほかに仕事をした勤め先がある」と答えた

方、３ページ問３ＳＱ２で収入をともなう仕事をしたことが「ある」と答えた方は、これ以降の質問にお答えください】 

 

問６ あなたがこれまでに経験した勤め先はいくつですか。現在の勤め先も含めた数をお答えください。 

参考 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

これまで経験した勤め先の数は   社（現在の勤め先を含む）   

 
 
 
問７ あなたがこれまでに経験したすべての勤め先（現在の勤め先を含む）について、仕事を始めた時期が早い順に 

次ページ「職歴」の（1）から（4）の質問にお答えください（※１、２）。２つ以上の勤め先に同時に勤務して

いた場合もそれぞれお答えください。これまで経験した勤め先の数だけ回答しましたら12ページ問８にお進みく

ださい。 

 

（職歴の回答方法） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

※１ ４ページ問４で答えた勤め先については、すでに同じ質問をしていますので、（2）以降の質問には答えず、 

（1）の在籍期間のみお答えください。 
※２ ６つ以上の勤め先で仕事をした経験がある方は、６つ目以降の勤め先について予備票にご記入ください。 

※ パートやアルバイトでの勤め先も含めますが、学生のアルバイトとして働いていた勤め先は含めないでください。 
※ 自営業・自由業・家族従業員・内職など、雇用以外の形態で営んでいた事業や商売も勤め先に含めてください。 
※ ２つ以上の会社に同時に勤めていた場合もそれぞれ数えてください。 
※ 一度退職した会社に期間をおいて再び雇用された場合は別の勤め先として数えてください。 
※ 期間の定めがある雇用契約でも契約更新して勤め続けている場合は同じ勤め先としてください。 
※ 同じ会社の中で勤務する事業所がかわった場合（転勤）も同じ勤め先としてください。 
※ 別の会社に出向の経験がある場合も、転籍していない場合は同じ勤め先としてください。 
※ 派遣社員の方は、派遣先がかわっても派遣元企業（派遣会社）が同じ場合は同じ勤め先としてください。 
※ 勤め先が合併や名称変更した場合も同じ勤め先としてください。 

例）問６で答えた勤め先の数が「３つ」の場合… 
「１番目の勤め先」「２番目の勤め先」「３番目の勤め先」の（1）から（4）の質問にそれぞれ回答して 

ください。 
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問７（職歴） あなたが経験した勤め先について、(1)～(4)の質問にお答えください。 
  １番目の勤め先について 

在
籍
期
間 

(1) その勤め先で何年何月から

何年何月まで仕事をしてい

ましたか（※１、２）。 

  西暦     年   月から    
 

  西暦     年   月まで    
※休職・休業や出向の期間も含めてお答えください。  

～ 

～ 

仕
事
内
容 

(2) あなたがしていた仕事の内

容は次のどれにあたるもの

でしたか。（１つに○） 

※ あてはまるものが複数ある場

合は最初にしていた主な仕事

の内容をお答えください。 

１ 教師・保育士・看護師 
２ 専門・技術的職業（研究者、情報技術者、医師、薬剤師、栄養士、編集者、通訳など） 
３ 管理的職業（会社経営者・役員、課長以上の管理職） 
４ 事務職（営業事務、経理事務、秘書、レジ係、集金、速記者、キーパンチャーなど） 
５ 営業・販売職（小売店主・店員、セールス、勧誘など） 
６ サービス職（美容師、調理師、介護士、ウェイトレス、添乗員、ビラ配りなど） 
７ 運輸・通信的職業（運転手、電話交換手、郵便集配員など） 
８ 保安的職業（警察官、自衛官、消防員、警備員など） 
９ 農林漁業作業者（農耕・畜産・養殖・造園など） 
10 技能工・労務職（組立工、DTPオペレーター、新聞配達、商品の陳列、清掃員など） 

 

企
業
規
模 

(3) 会社全体の従業員は家族従

業員を除いて何人くらいで

したか。（１つに○） 

１ なし（家族従業員のみ） ６ 100～299人 
２ １～４人 ７ 300～999人 
３ ５～９人 ８ 1000人以上 
４ 10～29人 ９ 官公庁・公営事業所 

５ 30～99人 

 

従
業
上
の
地
位 

(4) あなたの従業上の地位は次

のどれにあたるものでした

か。（ ）内の説明にあては

まるものに○をしてくださ

い。（１つに○） 

※ あてはまるものが複数ある

場合は、最初の従業上の地

位をお答えください。 

１ 経営者・自営業・内職・家族従業員（雇用以外の形態） 
２ 正規従業員（会社などで正社員・正職員として雇用される労働者） 
３ パート・アルバイト・非常勤（通常の労働者より週の所定勤務時間が短い労働者） 
４ 契約社員（正規従業員以外で週の所定勤務時間が通常の労働者と同じ労働者） 
５ 派遣社員（労働者派遣法にもとづく派遣会社から派遣される労働者） 

 

 【SQ1～SQ3は、(4)で「２」～「５」に○をつけた方におうかがいします】 

両

立

支

援 

SQ1 出産・育児と仕事の両立支

援について、あなたに適

用される制度は勤め先に

ありましたか。（あてはま

る番号すべてに○） 

１ 産前産後休業（産休）制度 
２ 育児休業（育休）制度 
３ 短時間勤務（時短）制度 
４ いずれもなかった 
５ わからない 

 

育
児
期
の
女
性 

SQ2 子育てをしながら働く次

の女性は勤め先にいまし

たか。ご自身は含めずに

お答えください。（あては

まる番号すべてに○） 

１ 子どもがいる課長以上の管理職の女性 
２ 育児休業を取得した女性 
３ いずれもいなかった 
４ わからない 

 

退
職
時
の
状
況 

SQ3 その勤め先をやめた当時

に次のようなことはあり

ましたか（※３）。（あては

まる番号すべてに○） 

１ 深夜（午後10時～午前５時）に就業することがあった 
２ 休日が週に１日もないことがあった 
３ 仕事が原因で病気やけがをした（過労や業務中の事故など） 
４ 勤め先の都合で解雇された（人員削減や倒産など） 
５ いずれもなかった 

 

※１ 現在まで在籍している場合は「    年    月まで」の欄の余白に「現在」とご記入ください。 
※２ ４ページ問４で答えた勤め先については、すでに同じ質問をしていますので(2)以降は答えず、(1)の在籍期間のみお答えください。 
※３ 現在勤めている場合は現在の状況をお答えください。 
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問７（職歴）あなたが経験した勤め先について、(1)～(4)の質問にお答えください。 
  ２番目の勤め先について ３番目の勤め先について 

在
籍
期
間 

(1) その勤め先で何年何

月から何年何月まで

仕事をしていました

か（※１、２）。 

西暦     年   月から 
 
西暦     年   月まで 
※休職・休業や出向の期間も含めてください。  

西暦     年   月から 
 
西暦     年   月まで 
※休職・休業や出向の期間も含めてください。  

仕
事
内
容 

(2) あなたがしていた仕

事の内容は次のどれ

にあたるものでした

か。（１つに○） 

※ あてはまるものが複数

ある場合は最初にして

いた主な仕事の内容を

お答えください。 

１ 教師・保育士・看護師 
２ 専門・技術的職業 
３ 管理的職業 
４ 事務職 
５ 営業・販売職 
６ サービス職 
７ 運輸・通信的職業 
８ 保安的職業 
９ 農林漁業作業者 
10 技能工・労務職 

１ 教師・保育士・看護師 
２ 専門・技術的職業 
３ 管理的職業 
４ 事務職 
５ 営業・販売職 
６ サービス職 
７ 運輸・通信的職業 
８ 保安的職業 
９ 農林漁業作業者 
10 技能工・労務職 

企
業
規
模 

(3) 会社全体の従業員は

家族従業員を除いて

何人くらいでしたか。 

（１つに○） 

１ なし(家族従業員のみ) 
２ １～４人 
３ ５～９人 
４ 10～29人 
５ 30～99人 
６ 100～299人 
７ 300～999人 

８ 1000人以上 

９ 官公庁・公営事業所 

１ なし(家族従業員のみ) 
２ １～４人 
３ ５～９人 
４ 10～29人 
５ 30～99人 
６ 100～299人 
７ 300～999人 

８ 1000人以上 

９ 官公庁・公営事業所 

～ 

～ 

従
業
上
の
地
位 

(4) あなたの従業上の地位

は次のどれにあたるもの

でしたか。（１つに○） 

※ あてはまるものが複数あ

る場合は、最初の従業上の

地位をお答えください。 

１ 経営者・自営業・内職・家族従業員 
２ 正規従業員 
３ パート・アルバイト・非常勤 
４ 契約社員 
５ 派遣社員 

１ 経営者・自営業・内職・家族従業員 
２ 正規従業員 
３ パート・アルバイト・非常勤 
４ 契約社員 
５ 派遣社員 

    「２」～「５」の方はSQにお答えください。   「２」～「５」の方はSQにお答えください。 

両

立

支

援 

SQ1 出産・育児と仕事の

両立支援について、あな

たに適用される制度は勤

め先にありましたか。（あ

てはまる番号すべてに○） 

１ 産前産後休業（産休）制度 
２ 育児休業（育休）制度 
３ 短時間勤務（時短）制度 
４ いずれもなかった 
５ わからない 

１ 産前産後休業（産休）制度 
２ 育児休業（育休）制度 
３ 短時間勤務（時短）制度 
４ いずれもなかった 
５ わからない 

育
児
期
の
女
性 

SQ2 子育てをしながら働

く次の女性は勤め先にい

ましたか。ご自身は含め

ないでください。（あては

まる番号すべてに○） 

１ 子どもがいる課長以上の管理職の女性 
２ 育児休業を取得した女性 
３ いずれもいなかった 
４ わからない 

１ 子どもがいる課長以上の管理職の女性 
２ 育児休業を取得した女性 
３ いずれもいなかった 
４ わからない 

退
職
時
の
状
況 

SQ3 その勤め先をやめ

た当時に次のようなこと

はありましたか（※３）。 
（あてはまる番号すべて

に○） 

１ 深夜に就業することがあった 
２ 休日が週に１日もないことがあった 
３ 仕事が原因で病気やけがをした 
４ 勤め先の都合で解雇された 
５ いずれもなかった 

１ 深夜に就業することがあった 
２ 休日が週に１日もないことがあった 
３ 仕事が原因で病気やけがをした 
４ 勤め先の都合で解雇された 
５ いずれもなかった 

※１ 現在まで在籍している場合は「    年   月まで」の欄の余白に「現在」とご記入ください。 
※２ ４ページ問４で答えた勤め先については、すでに同じ質問をしていますので(2)以降は答えず、(1)の在籍期間のみお答えください。 
※３ 現在勤めている場合は現在の状況をお答えください。 
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問７（職歴）あなたが経験した勤め先について、(1)～(4)の質問にお答えください。 
  ４番目の勤め先について ５番目の勤め先について 

在
籍
期
間 

(1) その勤め先で何年何

月から何年何月まで

仕事をしていました

か（※１、２）。 

西暦     年   月から 
 
西暦     年   月まで 
※休職・休業や出向の期間も含めてください。  

西暦     年   月から 
 
西暦     年   月まで 
※休職・休業や出向の期間も含めてください。  

仕
事
内
容 

(2) あなたがしていた仕

事の内容は次のどれ

にあたるものでした

か。（１つに○） 

※ あてはまるものが複数

ある場合は最初にして

いた主な仕事の内容を

お答えください。 

１ 教師・保育士・看護師 
２ 専門・技術的職業 
３ 管理的職業 
４ 事務職 
５ 営業・販売職 
６ サービス職 
７ 運輸・通信的職業 
８ 保安的職業 
９ 農林漁業作業者 
10 技能工・労務職 

１ 教師・保育士・看護師 
２ 専門・技術的職業 
３ 管理的職業 
４ 事務職 
５ 営業・販売職 
６ サービス職 
７ 運輸・通信的職業 
８ 保安的職業 
９ 農林漁業作業者 
10 技能工・労務職 

企
業
規
模 

(3) 会社全体の従業員は

家族従業員を除いて

何人くらいでしたか。 

（１つに○） 

１ なし(家族従業員のみ) 
２ １～４人 
３ ５～９人 
４ 10～29人 
５ 30～99人 
６ 100～299人 
７ 300～999人 

８ 1000人以上 

９ 官公庁・公営事業所 

１ なし(家族従業員のみ) 
２ １～４人 
３ ５～９人 
４ 10～29人 
５ 30～99人 
６ 100～299人 
７ 300～999人 

８ 1000人以上 

９ 官公庁・公営事業所 

⑪～ 

～ 

従
業
上
の
地
位 

(4) あなたの従業上の地位

は次のどれにあたるもの

でしたか。（１つに○） 

※ あてはまるものが複数あ

る場合は、最初の従業上の

地位をお答えください。 

１ 経営者・自営業・内職・家族従業員 
２ 正規従業員 
３ パート・アルバイト・非常勤 
４ 契約社員 
５ 派遣社員 

１ 経営者・自営業・内職・家族従業員 
２ 正規従業員 
３ パート・アルバイト・非常勤 
４ 契約社員 
５ 派遣社員 

    「２」～「５」の方はSQにお答えください。   「２」～「５」の方はSQにお答えください。 

両

立

支

援 

SQ1 出産・育児と仕事の

両立支援について、あな

たに適用される制度は勤

め先にありましたか。（あ

てはまる番号すべてに○） 

１ 産前産後休業（産休）制度 
２ 育児休業（育休）制度 
３ 短時間勤務（時短）制度 
４ いずれもなかった 
５ わからない 

１ 産前産後休業（産休）制度 
２ 育児休業（育休）制度 
３ 短時間勤務（時短）制度 
４ いずれもなかった 
５ わからない 

育
児
期
の
女
性 

SQ2 子育てをしながら働

く次の女性は勤め先にい

ましたか。ご自身は含め

ないでください。（あては

まる番号すべてに○） 

１ 子どもがいる課長以上の管理職の女性 
２ 育児休業を取得した女性 
３ いずれもいなかった 
４ わからない 

１ 子どもがいる課長以上の管理職の女性 
２ 育児休業を取得した女性 
３ いずれもいなかった 
４ わからない 

退
職
時
の
状
況 

SQ3 その勤め先をやめ

た当時に次のようなこと

はありましたか（※３）。 
（あてはまる番号すべて

に○） 

１ 深夜に就業することがあった 
２ 休日が週に１日もないことがあった 
３ 仕事が原因で病気やけがをした 
４ 勤め先の都合で解雇された 
５ いずれもなかった 

１ 深夜に就業することがあった 
２ 休日が週に１日もないことがあった 
３ 仕事が原因で病気やけがをした 
４ 勤め先の都合で解雇された 
５ いずれもなかった 

※１ 現在まで在籍している場合は「    年   月まで」の欄の余白に「現在」とご記入ください。 

※２ ４ページ問４で答えた勤め先については、すでに同じ質問をしていますので(2)以降は答えず、(1)の在籍期間のみお答えください。 

※３ 現在勤めている場合は現在の状況をお答えください。 
６番目以降の勤め先は 
予備票にご記入ください。 
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【全員の方におたずねします】 
問８ あなたが通った学校についておたずねします。 
（1）最初の仕事につく直前に通った学校（※）は次のどれですか。パート・アルバイトも仕事に含めますが、学生の

アルバイトは仕事に含めないでください。収入をともなう仕事をしたことがない方は、最後に通った学校（在学

中の方は在学している学校）をお答えください。（１つに○）※ 現在の勤め先（４ページ問４で答えた勤め先）に入る

前に仕事をした勤め先がない方は現在の勤め先に入る直前の学校について、その他の方は９ページ問７「１番目の勤め先」に

入る直前の学校についてお答えください。 ⑧～⑩=105 

１ 中学校 ４ 高専・短大  
２ 高校 ５ 大学 ⑪ 
３ 専門学校（高校卒業後入学） ６ 大学院  

 

（2）その学校を卒業しましたか。（１つに○） 

１ 卒業した ２ 卒業しなかった（中退） ３ 在学中 ⑫ 
 
 
 
【上の（2）で「１」、「２」に○をした方は下のＳＱ以降にお答えください】 

ＳＱ その学校を卒業もしくは中退したのは何年何月ですか。 

 西暦     年   月 
 ⑬～⑯ 

 ⑰⑱ 
 

 

（3）上の（1）で答えた学校を出た後に、あなたは別の学校に通ったことがありますか。（１つに○） 

１ あ る ２ な い ⑲ 

 
 
 
【上の（3）で「１」に○をした方は下のＳＱ１、２にお答えください】 

ＳＱ１ 最後に通った学校は次のどれですか。在学中の方は在学している学校をお答えください。（１つに○） 

１ 中学校 ４ 高専・短大  
２ 高校 ５ 大学 ⑳  
３ 専門学校（高校卒業後入学） ６ 大学院  

 
ＳＱ２ その学校を卒業しましたか。（１つに○） 

１ 卒業した ２ 卒業しなかった（中退） ３ 在学中  
 
 
 
【上のＳＱ２で「１」、「２」に○をした方は下のＳＱ３にお答えください】 

ＳＱ３ その学校を卒業もしくは中退したのは何年何月ですか。 

 西暦     年   月 
 ～ 

  
 

 

 

 

次ページ問９にお進みください。 

次ページ問９に 

お進みください。 

次ページ問９に 

お進みください。 
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【全員の方におたずねします】 

問９ あなたには出産のご経験がありますか。（１つに○） 

１ あ る ２ な い  

 
 
 
【上の問９で「１」に○をした方は下の問10以降にお答えください】 

問10 最初のお子さんを出産したのは何年何月ですか。 

 

 西暦     年   月 
 ～ 

  
 
 
問 11 上の問 10 で答えた最初のお子さんの妊娠がわかった当時、収入をともなう仕事をしていましたか。パート・

アルバイトも仕事に含めますが、学生のアルバイトは仕事に含めないでください。妊娠がわかってすぐに退職し

た場合や休業中・休職中だった場合も「仕事をしていた」に含めてください。（１つに○） 

 
１ 仕事をしていた ２ 仕事をしていなかった（学生を含む）  

 
 
 
【上の問11で「１」に○をした方は下の問12以降にお答えください】 

問12 最初のお子さん（上の問10で答えたお子さん）の妊娠がわかった当時の勤め先についておたずねします。 

※ ２つ以上の勤め先で仕事をしていた方は主な勤め先１つについてお答えください。 

（1）最初のお子さんの妊娠がわかった当時の始業時刻（仕事の開始時刻）と終業時刻（仕事の終了時刻）は 

何時でしたか。早出や居残りは除く所定の時刻をお答えください。 
※ 所定の時刻が決まっていなかった方は主な時刻をお答えください。 

 
ａ）始業時刻 ※ 交代制勤務などで日によって異なっていた方は最も早い時刻に○をしてください。（１つに○） 

１ 午前６時より前 ４ 午前８時～９時前 ７ 午前11時～12時前 
２ 午前６時～７時前 ５ 午前９時～10時前 ８ 午前12時以降  
３ 午前７時～８時前 ６ 午前10時～11時前 

 
ｂ）終業時刻 ※ 交代制勤務などで日によって異なっていた方は最も遅い時刻に○をしてください。（１つに○） 

１ 午後４時より前 ４ 午後６時～７時前 ７ 午後９時～10時前 
２ 午後４時～５時前 ５ 午後７時～８時前 ８ 午後10時以降  
３ 午後５時～６時前 ６ 午後８時～９時前 

 
 
（2）最初のお子さんの妊娠がわかった当時の自宅から職場までの通勤時間は片道どれくらいでしたか。（１つに○） 

１ 自宅もしくは自宅の敷地内 ５ １時間を超え１時間30分以内 
２ 15分以内 ６ １時間30分を超え２時間以内  
３ 15分を超え30分以内 ７ ２時間を超えていた 
４ 30分を超え１時間以内 

 

23ページ問16にお進みください。 

18ページ問13にお進みください。 
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（3）最初のお子さんの妊娠がわかった当時の１日の平均的な就業時間は残業時間を含めてどれくらいでしたか。 

※ 妊娠を機に就業時間が変わった方は変わる前の状況をお答えください。（１つに○） 

１ ５時間以内 ５ ８時間を超え10時間以内 

２ ５時間を超え６時間以内 ６ 10時間を超え12時間以内  

３ ６時間を超え７時間以内      ７ 12時間を超えていた 
４ ７時間を超え８時間以内 

 
 
（4）最初のお子さんの妊娠がわかった当時の１週間の平均的な就業日数は休日出勤を含めて何日でしたか。 

※ 妊娠を機に就業日数が変わった方は変わる前の状況をお答えください。（１つに○） 

１ １日   ２ ２日   ３ ３日   ４ ４日   ５ ５日   ６ ６日   ７ ７日  
 
 
（5）最初のお子さんの妊娠がわかった当時のあなたの従業上の地位は次のどれにあたるものでしたか。（１つに○） 

※ 妊娠を機に従業上の地位が変わった方は変わる前の従業上の地位をお答えください。 

 １ ２ ３  

正規従業員     パート・アルバイト・契約社員・     経営者・役員・自営業・家族従業員・ 
          派遣社員などの非正規従業員       内職など、雇用以外の形態 

 
 
 
【上の（5）で「２」に○をした方は下のＳＱ１～４にお答えください】 

ＳＱ１ 当時のあなたの１回の雇用契約期間は次のどれにあてはまりますか。（１つに○） 

※ 定年や試用期間があった場合も定年前・試用期間後の雇用期間を定めていなかった場合は「雇用期間の定めのない契

約」としてください。派遣社員の方は派遣元企業（派遣会社）との雇用契約についてお答えください。 

１ １か月以内 ６ ２年を超え３年以内 
２ １か月を超え３か月以内 ７ ３年を超える 
３ ３か月を超え６か月以内 ８ 雇用期間の定めのない契約（無期契約）だった  
４ ６か月を超え１年以内 ９ わからない 
５ １年を超え２年以内 

 
ＳＱ２ 契約更新はどのようになっていましたか。次の中から当時のあなたの雇用契約に最も近いものをお答えくだ

さい。（１つに○）※ 定年や試用期間があった場合も定年前・試用期間後の雇用期間を定めていなかった場合は「雇用

期間の定めのない契約」としてください。派遣社員の方は派遣元企業（派遣会社）との雇用契約についてお答えください。 

１ １回の雇用契約期間が終了したら更新しない契約だった 
２ 更新回数の上限が決まっていた 
３ 更新回数の上限がなく、反復更新していた  
４ 雇用期間の定めのない契約（無期契約）だった 
５ わからない 

 
ＳＱ３ 当時の勤め先にあなたが正社員に転換できる制度はありましたか。（１つに○） 

※ 派遣社員の方は当時の派遣先での正社員転換についてお答えください。 

１ あった ２ なかった ３ わからない  
 
 ＳＱ３に答えた方は次ページのＳＱ４にもお答えください。 

18ページ問13にお進みください。 
次ページ（6）に 

お進みください。 
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【前ページ（5）で「２ 非正規従業員」と答えた方は全員、下のＳＱ４にお答えください】 

ＳＱ４ あなたの所定就業日数（残業や休日出勤は除く就業日数）は週に何日でしたか。（１つに○） 

１ 週５日以上    ２ 週４日    ３ 週３日    ４ 週２日以下  
 
 

【前ページ（5）で「１」に○をした方、上のＳＱ４で「１」～「３」に○をした方は、これ以降にお答えください】 

（6）最初のお子さんの妊娠がわかった当時、あなたが担当していた職務に次のａ）～ｃ）のことはあてはまります 

か。※ 妊娠を機に職務が変わった方は変わる前の状況についてお答えください。 （それぞれ１つに○） 

 あてはまる あてはまらない 

ａ）一般正社員（管理職以外の正社員）の男性と同じ職務を担っていた １ ２  

ｂ）対外的な折衝の多い職務（渉外、バイヤー、法人営業など）を担っていた １ ２  

ｃ）専門的な知識や技能が必要な職務（※１）を担っていた １ ２  

※１ 法律・財務の知識や難しい機械の操作方法など 
 
（7）最初のお子さんの妊娠がわかった当時のあなたの働き方に次のａ）～ｇ）のことはあてはまりますか。 

※ 妊娠を機に働き方が変わった方は変わる前の状況についてお答えください。 （それぞれ１つに○） 

 あてはまる あてはまらない 

ａ）１日の作業量を自分で決めることができた １ ２  

ｂ）作業のスケジュールを自分で決めることができた １ ２  

ｃ）始業・終業時刻を自分で変更できた １ ２  

ｄ）自宅で作業をすることができた １ ２  

ｅ）深夜（午後１０時～午前５時）に就業することがあった １ ２  

ｆ）休日が週に１日もないことがあった １ ２  

ｇ）仕事が原因でけがや病気をしたことがあった（過労や業務中の事故など） １ ２  

 
（8）最初のお子さんの妊娠がわかった当時、子育てをしながら働く次のａ）～ｄ）の女性は勤め先にいましたか。 

（それぞれ１つに○） 

 
（9）人事担当者との面談、アンケート調査、労使の専門委員会など、出産・育児と仕事の両立に関する従業員の 

要望や意見を伝える制度は当時の勤め先にありましたか。（１つに○） 

１ あった ２ なかった ３ わからない  
 
（10）最初のお子さんの妊娠がわかった当時、あなたは勤め先の労働組合に入っていましたか。（１つに○） 

１ 入っていた ２ 入っていなかった ３ 労働組合はなかった  

い た いなかった わからない 

ａ）子どもがいる課長以上の管理職の女性 １ ２ ３   

ｂ）育児休業を取得した女性 １ ２ ３   

ｃ）短時間勤務をしている正規従業員の女性 １ ２ ３   

ｄ）子育てを理由に残業を免除されている女性 １ ２ ３   

次ページ（11）にお進みください。 

〔５〕 
－145－



【15ページ（5）ＳＱ４で所定就業日数が「週２日以下」と答えた方も含めて、14ページ（5）で最初のお子さんの    

妊娠がわかった当時に「１ 正規従業員」「２ 非正規従業員」と答えた方は全員、これ以降の質問にお答えください】 

（11）出産・育児と仕事の両立支援について、あなたに適用される制度は当時の勤め先にありましたか。 

次のａ）～ｆ）の制度についてはどうでしょうか。（それぞれ１つに○） 
※派遣社員の方は派遣元企業（派遣会社）についてお答えください。  

 あった なかった わからない 

ａ）産前産後休業（産休）制度 １ ２ ３   

ｂ）産休前の妊娠期を対象とした休暇制度 １ ２ ３   

ｃ）育児休業（育休）制度 １ ２ ３   

ｄ）短時間勤務（時短）制度 １ ２ ３   

ｅ）残業や休日労働の免除 １ ２ ３   

ｆ）子の看護休暇制度 １ ２ ３   

 
（12）最初のお子さんの妊娠がわかった当時の勤め先で、次のａ）～ｄ）に関する説明を出産前に受けたことはあり

ますか。パンフレットやホームページ・メール等での案内も含めてお答えください。（それぞれ１つに○） 

 あ る な い 

ａ）上の（11）で答えた勤め先の両立支援制度（育児休業など）について １ ２   

ｂ）妊娠・出産時の母体の健康管理について １ ２   

ｃ）出産・育児の経済的支援（出産・育児一時金や児童手当など）について １ ２   

ｄ）保育サービス（保育所や託児施設、ベビーシッターなど）について １ ２   

 
（13）当時の勤め先以外のところで、育児休業などの両立支援制度について知る機会は、最初のお子さんの出産前に 

ありましたか。（１つに○） 

１ あった ２ なかった  
 
（14）最初のお子さんの妊娠がわかる前の１年間にどのくらい年次有給休暇（年休）を取得しましたか。次の中から 

当時のあなたの年休取得状況に最も近いものをお答えください。※付与日数に前年度からの繰越分は含めないで

ください。（１つに○） 

１ 付与された日数すべて取得した ４ 付与日数の２～３割くらい取得した 
２ 付与日数の７～８割くらい取得した ５ ほとんど取得しなかった  
３ 付与日数の半分くらい取得した ６ 年次有給休暇はなかった 

 
（15）最初のお子さんの妊娠期につわり等で体調がすぐれずに出勤できないことはありましたか。（１つに○） 

１ あった ２ なかった  
 
 
 
【上の（15）で「１」に○をした方は下のＳＱにお答えください】 

ＳＱ そのときに仕事を休みにくい雰囲気は職場にありましたか。（１つに○） 

１ あった ２ なかった  

次ページ（16）にお進みください。 
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【14ページ（5）で「１ 正規従業員」「２ 非正規従業員」と答えた方は全員これ以降の質問にお答えください】 

（16）最初のお子さんを出産したときに育児休業（育休）を取得しましたか。（１つに○） ⑧～⑩=106 

※ これから取得する予定で育児休業取得申請をした方は「取得した」に○をつけてＳＱ１には予定の期間をご記入ください。 

１ 取得した ２ 取得しなかった ⑪ 
 
 ＳＱ１にお答えください。 ＳＱ２にお答えください。 

ＳＱ１ お子さんが何歳何か月まで取得しましたか。 
※ 現在取得中の方は予定の期間をご記入ください。 

 
 歳 か月まで 
 
 
 
 

ＳＱ２ 育児休業を取得したい気持ちは 
当時ありましたか。（１つに○） 

１ あった 
２ なかった 

３ 育児休業制度を知らなかった 

 
 
 

（17）最初のお子さんが生まれてから小学校を卒業するまでに次のことをしましたか。 

勤め先の制度の有無にかかわらず、あなたが行ったものすべてに○をつけてください。 
※ 最初のお子さんがまだ小学校を卒業していない方は現在までの状況についてお答えください。 

１ １日の所定勤務時間を短くした 
２ 週の出勤日数を減らした 
３ 残業や休日労働をしなかった 
４ 始業・終業時刻の繰上げ・繰下げをした ⑯ 
５ フレックスタイム制度を利用した 
６ 自宅で仕事をするようにした 

７ 仕事の内容を変えた 
８ いずれもしなかった 
 
 

 
 

ＳＱ 上の（17）の「１」～「３」のことを最初のお子さんが何歳になるまでしましたか。 
※ 現在行っている方は予定の期間をお答えください。 
※ ２つ以上該当する方は最長の期間をお答えください。 

子どもが    歳になるまで  ⑰⑱ 

 
 
 

（18）最初のお子さんが小学校を卒業するまでの間に、そのお子さんの病気やけがの看護のために仕事を休んだこと

はありますか。※ 最初のお子さんがまだ小学校を卒業していない方は現在までの状況についてお答えください。 
（１つに○） 

１ 休んだことがある ２ 休んだことはない ３ 看護が必要な病気やけがをしなかった ⑲ 

下の（17）にお進みください。 

「１」～「３」に○をした方は下のＳＱにお答えください。それ以外の方は下の（18）にお進みください。 

⑫～⑭ 
 ⑮ 

下の（18）にお進みください。 

〔６〕 
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【出産のご経験がある方全員におたずねします。13 ページ問 11 で「仕事をしていなかった」と答えた方も含めて、   

13ページ問9で出産の経験が「ある」と答えた方は、これ以降の質問にお答えください】 

問13 最初のお子さん（13ページ問10で答えたお子さん）の出産と子育てについておたずねします。 
（1）最初のお子さんを出産した当時の住所はどこでしたか。都道府県と市区町村をお答えください。 

※ 里帰り出産のための帰省先など一時的な居住地ではなく住民票のあった都道府県・市区町村をお答えください。海外に住

んでいた方は国名をご記入ください。出産を機に転居した方はお子さんを最初に住民登録した都道府県・市区町村をお答

えください。 

 都・道・府・県  市・区・町・村  ⑳～ 

 
 
（2）最初のお子さんを出産した当時、ご両親と同居していましたか。次の中から同居していた方すべてに○をして 

ください。※ 里帰り出産やご両親の一時的な滞在は同居に含めないでください。 

１ 自分の父  ２ 自分の母  ３ 配偶者の父  ４ 配偶者の母  ５ 親とは同居していなかった  
 
 
（3）最初のお子さんを出産した当時、次の方は収入をともなう仕事をしていましたか。次の中から仕事をしていた方

すべてに○をしてください。パート・アルバイト・内職・家族従業員等も仕事に含めてください。 

１ 配偶者   ２ 自分の父   ３ 自分の母   ４ 配偶者の父   ５ 配偶者の母  
 
 
 
 
ＳＱ１ 最初のお子さんの産後１か月間に配偶者が家事・育児のために仕事を休むことはありましたか。（１つに○） 

１ あった ２ なかった  
 
 
 

ＳＱ１-１ 産後１か月間に配偶者はどのくらいの日数、仕事を休みましたか。２回以上休んだ方は合計の日数に 

あてはまるものに○をしてください。（１つに○） 

１ １～２日 ３ １週間～２週間未満  
２ ３日～１週間未満 ４ ２週間以上 

 
【上の（3）で「１」に○をした方全員におたずねします】 

ＳＱ２ 最初のお子さんの産後１か月を過ぎてから１歳になるまでに、配偶者が家事・育児のために連続した期間 

仕事を休むことはありましたか。（１つに○） 

※ 最初のお子さんがまだ１歳になっていない方は現在までの状況についてお答えください。 

１ あった ２ なかった  
 
 
 

ＳＱ２-１ 配偶者はどのくらいの期間連続して仕事を休みましたか。２回以上休んだ方は最長の期間にあてはまる 

ものに○をしてください。（１つに○） 

１ １週間未満 ３ ２週間～１か月未満  
２ １週間～２週間未満 ４ １か月以上 

下のＳＱ２にお進みください。 

次ページ（4）にお進みください。 

〔６〕 

「１」に○をした方は下のＳＱ１、２にお答えください。それ以外の方は次ページ（4）にお進みください。 
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【13ページ問9で出産の経験が「ある」と答えた方は全員、これ以降の質問にお答えください】 

（4）最初のお子さんが生まれてから小学校を卒業するまでの夫婦の家事・育児分担はどのように行っていましたか。 

次の中から最も近いものをお答えください。（１つに○） 

※ 最初のお子さんがまだ小学校を卒業していない方は現在までの状況についてお答えください。 

１ 夫はほとんどしなかった ３ 夫が３割・妻が７割くらい ５ 妻よりも夫の方がしていた  
２ 夫が１割・妻が９割くらい ４ 夫婦でほぼ半々の割合 ６ 配偶者はいなかった 

 
 
 
（5）最初のお子さんは次の施設に通ったことがありますか。通ったことがあるものすべてに○をしてください。 

１ 保育所（認可外保育所・こども園を含む） 
２ 自分の勤め先の事業所内託児施設 
３ 配偶者の勤め先の事業所内託児施設 
４ 保育ママ・家庭的保育  
５ 幼稚園 
６ 学童保育 
７ いずれも通ったことはない 
 
 

 
 

ＳＱ 最初に保育所に通い始めたときのお子さんの年齢はいくつでしたか。（１つに○） 

０ ０歳 ２ ２歳 ４ ４歳  
１ １歳 ３ ３歳 ５ ５歳以上 

 
 
 
 
 
（6）最初のお子さんについて、保育所（認可外保育所・こども園を含む）に申し込んでも入所できなかったことはあり 

ますか。（１つに○） 
 

１ あ る ２ な い ３ 保育所に申し込んだことはない  
 

「１」に○をした方は下のＳＱにお答えください。それ以外の方は下の（6）にお進みください。 

下の（6）にお進みください。 

〔６〕 
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（7）最初のお子さんの通園・通学等の送り迎え（保育所・幼稚園・学校・学童保育などの送り迎え）はふだんどのように 
分担していましたか。次の中から最も近いものをお答えください。（１つに○） 

１ 自分が１人でしていた        下の（8）へお進みください 

２ 自分が主にしていたが、ほかの人もしていた 

３ 自分が半分くらいし、もう半分はほかの人がしていた  
４ ほかの人が主にしていたが、自分もしていた 
５ ほかの人がしており、自分はしていなかった 
６ 送り迎えは必要なかった       下の（8）へお進みください 

 
【上の（7）で「２」～「５」に○をした方は下のＳＱにお答えください】 

ＳＱ あなた以外にどなたが送り迎えをしていましたか。次の中からあてはまる番号すべてに○をしてください。 

１ 配偶者 ４ 別居の親（配偶者の親を含む） 
２ 同居の親（配偶者の親を含む） ５ その他の家族・親族  
３ その他の同居家族 ６ 親族以外の者（ベビーシッターや隣人・友人など） 

 
 
 

（8）最初のお子さんが病気やけがをしたときに、次の方がお子さんの看護をすることはありましたか。 
最初のお子さんが小学校を卒業するまでに看護をしたことがある方すべてに○をしてください。 
※ 最初のお子さんがまだ小学校を卒業していない方は現在までの状況についてお答えください。 

１ 配偶者 ５ その他の家族・親族 
２ 同居の親（配偶者の親を含む） ６ 親族以外の者（ベビーシッターや隣人・友人など）  
３ その他の同居家族 ７ 子どもは看護が必要な病気やけがをしなかった 
４ 別居の親（配偶者の親を含む） 

 
問14 あなたがこれまでに出産したお子さんは何人ですか。 

 人 → 出産したお子さんが１人の方は23ページ問16にお進みください。   

 
 出産したお子さんが２人以上の方は問15にお答えください。 

 
問15 あなたが出産した２人目以降のお子さん１人１人について次ページ「育児歴」の質問にお答えください（※）。 

双子や三つ子などについても１人ずつご回答ください。 

お子さんの人数分の回答が終わりましたら、23ページ問16にお進みください。 

※ お子さんが４人以上の方は４人目以降のお子さんについて予備票にご回答ください。 

 
（育児歴の回答方法） 
 
 
 
 
 
 
 
 

・出産したお子さんが２人の方…「２人目のお子さんについて」（次ページ）のみ回答してください。 
・出産したお子さんが３人の方…「２人目のお子さんについて」（次ページ）と 

｢３人目のお子さんについて」（22ページ）に回答してください。 

・出産したお子さんが４人以上の方…「２人目のお子さんについて」（次ページ）と 

「３人目のお子さんについて」（22ページ）に回答した後、 
 ４人目以降について予備票の「育児歴」に回答してください。 

下の（8）にお進みください。 
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問15（育児歴ａ）２人目のお子さんの出産・育児について下の(1)から(9)の質問にお答えください。 

  ２人目のお子さんについて 
出
産 

年
月 

(1) そのお子さんを出産したのは、 
何年何月ですか。  西暦     年   月    

 ～ 

(2) そのお子さんは次の施設に通っ

たことがありますか。あてはまる番

号すべてに○をしてください。 

１ 保育所（認可外保育所・こども園を含む） 
２ 自分の勤め先の事業所内託児施設 
３ 配偶者の勤め先の事業所内託児施設 
４ 保育ママ・家庭的保育 

５ 幼稚園 
６ 学童保育 
７ いずれも通った 

ことはない 

 

(2)で「１」に○をした方は下のSQにお答えください。 
それ以外の方は下の(3)にお進みください。 

保
育
サ
ー
ビ
ス
利
用 SQ 最初に保育所に通い始めたとき

のお子さんの年齢に○をしてくだ

さい。(1つに○) 

０ ０歳 
１ １歳 

２ ２歳 
３ ３歳 

４ ４歳 
５ ５歳以上 

 

出
産
時
の 

配
偶
者
の 

休
暇 

(3) そのお子さんの産後1か月間に配

偶者が家事・育児のために仕事を休

むことはありましたか。(1つに○) 

１ あった 
２ なかった 

３ 配偶者は仕事をしていなかった 
４ 配偶者はいなかった  

配
偶
者
の 

連
続
休
暇 

(4) そのお子さんの産後1か月を過ぎ

てから1歳になるまでに配偶者が家

事・育児のために連続した期間仕事

を休むことはありましたか。 

(1つに○) 

１ あった 
２ なかった 
３ 配偶者は仕事をしていなかった 
４ 配偶者はいなかった 

 

就
業
状
況 

(5) そのお子さんの妊娠がわかった

当時、あなたは収入をともなう仕事

をしていましたか。(1つに○) 

１ 仕事をしていなかった 
２ 雇用以外の仕事をしていた（経営者・役員・自営業・家族従業・内職など） 
３ 雇用の仕事をしていた（正規従業員、パート・アルバイト・契約社員・ 

派遣社員など） 

 

 

(5)で「３」に○をした方は妊娠がわかった当時の勤め先について(6)～(9)の質問にお答えください。 
「１」、「２」に○をした方は３人目のお子さんの育児歴（いない方は問16）にお進みください。 

(6) そのお子さんの妊娠期につわり

等で体調がすぐれずに出勤できな

いことはありましたか。(1つに○) 

１ あった 
２ なかった 

 

(6)で「１」に○をした方は下のSQにお答えください。 
それ以外の方は下の(7)にお進みください。 

妊
娠
期
の
休
暇 SQ そのときに仕事を休みにくい雰

囲気は職場にありましたか。 

(1つに○) 

１ あった 
２ なかった  

(7) そのお子さんを出産したときに育児

休業を取得しましたか(※1)。(1つに○) 

１ 取得した 
２ 取得しなかった  

(7)で「１」に○をした方は下のSQにお答えください。 
それ以外の方は下の(8)にお進みください。 

育
児
休
業 

SQ そのお子さんが何歳何か月にな

るまで取得しましたか。 
    歳    か月     ～ 

勤
務
時
間
の 

短
縮
な
ど 

(8) そのお子さんが生まれてから小学

校を卒業するまでに、仕事で次のこと

をしましたか。勤め先の制度の有無に

かかわらず、あなたが行ったものすべ

てに○をつけてください(※2)。 

１ 1日の所定勤務時間を短くした 
２ 週の出勤日数を減らした 
３ 残業や休日労働をしなかった 
４ 始業・終業時刻の繰上げ・繰下

げをした 

５ フレックスタイム制度を利用

した 
６ 自宅で仕事をするようにした 
７ 仕事の内容を変えた 
８ いずれもしなかった 

 

看
護
休
暇 

(9) そのお子さんが小学校を卒業する

までの間に、そのお子さんの病気やけ

がの看護のために仕事を休んだこと

はありますか(※2)。(1つに○) 

１ 休んだことがある 
２ 休んだことはない 
３ 看護が必要な病気やけがをしなかった 

 

※１ これから取得する予定で育児休業取得申請をした方は「取得した」に○をつけてＳＱには予定の期間をご記入ください。 
※２ 最初のお子さんがまだ小学校を卒業していない方は現在までの状況についてお答えください。 
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問15（育児歴ｂ）３人目のお子さんの出産・育児について下の(1)から(9)の質問にお答えください。 

  ３人目のお子さんについて 
出
産 

年
月 

(1) そのお子さんを出産したのは、 
何年何月ですか。  西暦     年   月    

 ～ 

(2) そのお子さんは次の施設に通っ

たことがありますか。あてはまる番

号すべてに○をしてください。 

１ 保育所（認可外保育所・こども園を含む） 
２ 自分の勤め先の事業所内託児施設 
３ 配偶者の勤め先の事業所内託児施設 
４ 保育ママ・家庭的保育 

５ 幼稚園 
６ 学童保育 
７ いずれも通った 

ことはない 

 

(2)で「１」に○をした方は下のSQにお答えください。 
それ以外の方は下の(3)にお進みください。 

保
育
サ
ー
ビ
ス
利
用 SQ 最初に保育所に通い始めたとき

のお子さんの年齢に○をしてくだ

さい。(1つに○) 

０ ０歳 
１ １歳 

２ ２歳 
３ ３歳 

４ ４歳 
５ ５歳以上 

 

出
産
時
の 

配
偶
者
の 

休
暇 

(3) そのお子さんの産後1か月間に配

偶者が家事・育児のために仕事を休

むことはありましたか。(1つに○) 

１ あった 
２ なかった 

３ 配偶者は仕事をしていなかった 
４ 配偶者はいなかった 

 

配
偶
者
の 

連
続
休
暇 

(4) そのお子さんの産後1か月を過ぎ

てから1歳になるまでに配偶者が家

事・育児のために連続した期間仕事

を休むことはありましたか。 

(1つに○) 

１ あった 
２ なかった 
３ 配偶者は仕事をしていなかった 
４ 配偶者はいなかった 

 

就
業
状
況 

(5) そのお子さんの妊娠がわかった

当時、あなたは収入をともなう仕事

をしていましたか。(1つに○) 

１ 仕事をしていなかった 
２ 雇用以外の仕事をしていた（経営者・役員・自営業・家族従業・内職など） 
３ 雇用の仕事をしていた（正規従業員、パート・アルバイト・契約社員・ 

派遣社員など） 

 

 

(5)で「３」に○をした方は妊娠がわかった当時の勤め先について(6)～(9)の質問にお答えください。 
「１」、「２」に○をした方は４人目のお子さんの育児歴（いない方は問16）にお進みください。 

(6) そのお子さんの妊娠期につわり

等で体調がすぐれずに出勤できな

いことはありましたか。(1つに○) 

１ あった 
２ なかった 

 

(6)で「１」に○をした方は下のSQにお答えください。 
それ以外の方は下の(7)にお進みください。 

妊
娠
期
の
休
暇 SQ そのときに仕事を休みにくい雰

囲気は職場にありましたか。 

(1つに○) 

１ あった 
２ なかった  

(7) そのお子さんを出産したときに育児

休業を取得しましたか(※1)。(1つに○) 

１ 取得した 
２ 取得しなかった  

(7)で「１」に○をした方は下のSQにお答えください。 
それ以外の方は下の(8)にお進みください。 

育
児
休
業 

SQ そのお子さんが何歳何か月にな

るまで取得しましたか。 
    歳    か月     ～ 

勤
務
時
間
の 

短
縮
な
ど 

(8) そのお子さんが生まれてから小学

校を卒業するまでに、仕事で次のこと

をしましたか。勤め先の制度の有無に

かかわらず、あなたが行ったものすべ

てに○をつけてください(※2)。 

１ 1日の所定勤務時間を短くした 
２ 週の出勤日数を減らした 
３ 残業や休日労働をしなかった 
４ 始業・終業時刻の繰上げ・繰下

げをした 

５ フレックスタイム制度を利用

した 
６ 自宅で仕事をするようにした 
７ 仕事の内容を変えた 
８ いずれもしなかった 

 

看
護
休
暇 

(9) そのお子さんが小学校を卒業する

までの間に、そのお子さんの病気やけ

がの看護のために仕事を休んだこと

はありますか(※2)。(1つに○) 

１ 休んだことがある 
２ 休んだことはない 
３ 看護が必要な病気やけがをしなかった 

 

※１ これから取得する予定で育児休業取得申請をした方は「取得した」に○をつけてＳＱには予定の期間をご記入ください。 
※２ 最初のお子さんがまだ小学校を卒業していない方は現在までの状況についてお答えください。 ４人目以降のお子さんは 

予備票にご記入ください。 
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【全員の方におたずねします】 

問16 お宅では、現在、家事・育児はどのように行われていますか。次の中から最も近いものを選んでください。 
現在、育児に関係ない場合は、家事についてのみお答えください。（１つに○） ⑧～⑩=108 

１ もっぱら一人が行っている 下のＳＱ１にお答えください 
２ 主に一人が行い、他の人が少し手伝っている          
３ 主に一人が行っているが、他の人もかなり手伝っている ⑪ 
４ 複数の人がほぼ同等に分担している 
５ その他（具体的に               ）     カッコの中に具体的に記入した後、 

                               次ページ問17にお進みください 

 

【上の問16で「１」に○をした方は下のＳＱ１にお答えください】 

ＳＱ１ お宅で家事・育児をもっぱら行っているのはどなたですか。（１つに○） 

１ 自分 ４ 同居の子ども ７ 家族・親族以外の同居者 
２ 配偶者 ５ 同居しているその他の家族 ８ その他 ⑫ 
３ 同居の親（配偶者の親を含む） ６ 同居していない家族・親族  （具体的に      ） 

 
 
 

 

【上の問16で「２」、「３」に○をした方は下のＳＱ２とＳＱ３にお答えください】 

ＳＱ２ お宅で家事・育児を主に行っているのは、どなたですか。（１つに○） 

１ 自分 ４ 同居の子ども ７ 家族・親族以外の同居者 
２ 配偶者 ５ 同居しているその他の家族 ８ その他 ⑬ 
３ 同居の親（配偶者の親を含む） ６ 同居していない家族・親族  （具体的に      ） 

 

 

ＳＱ３ では、その家事・育児を手伝っているのは、主にどなたですか。お一人だけあげてください。（１つに○） 

１ 自分 ４ 同居の子ども ７ 家族・親族以外の同居者 
２ 配偶者 ５ 同居しているその他の家族 ８ その他 ⑭ 
３ 同居の親（配偶者の親を含む） ６ 同居していない家族・親族  （具体的に      ） 

 
 
 

 

【上の問16で「４」に○をした方は下のＳＱ４にお答えください】 

ＳＱ４ お宅で家事・育児を行っている主な方を２人あげてください。（一人目と二人目それぞれ1つに○） 

（一人目） 
１ 自分 ４ 同居の子ども ７ 家族・親族以外の同居者 
２ 配偶者 ５ 同居しているその他の家族 ８ その他 ⑮ 
３ 同居の親（配偶者の親を含む） ６ 同居していない家族・親族  （具体的に      ） 

 
（二人目） 

１ 自分 ４ 同居の子ども ７ 家族・親族以外の同居者 
２ 配偶者 ５ 同居しているその他の家族 ８ その他 ⑯ 
３ 同居の親（配偶者の親を含む） ６ 同居していない家族・親族  （具体的に      ） 

 
 

次ページ問17へお進みください。 

下のＳＱ４にお答えください 

次ページ問17へお進みください。 

次ページ問17へお進みください。 

下のＳＱ２とＳＱ３にお答えください 
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【全員の方におたずねします】 

問17 あなたには現在、配偶者がいますか。（１つに○）※ 婚姻届を出していない事実婚も含みます。 

１ い る       「１」に○をした方は下の問18にお進みください。 ⑰ 

２ いない 
 

ＳＱ１ 結婚していたことはありますか。（１つに○） 

１ は い ⑱ 
２ いいえ       「２」に○をした方は下のＳＱ２にお進みください。 

 
ＳＱ１-１ 最初に結婚したのは何年何月でしたか。 

西暦     年   月  ⑲～ 
  

 
【上の問17で配偶者が「いない」と答えた方は下のＳＱ２にお答えください】 

ＳＱ２ あなたは、今後結婚すると思いますか。（１つに○） 

１ 近いうちに結婚する予定である ３ 結婚しないと思う  
２ いつかは結婚すると思う ４ わからない 

 
 「３」、「４」に○をした方は26ページ問19にお進みください。 

 
ＳＱ２-１ 結婚しても現在の勤め先に勤め続けたいですか。（１つに○） 

１ 現在の勤め先で勤め続けたい ４ わからない 
２ 家事と両立しやすい勤め先に移りたい ５ 現在仕事をしていない  
３ 仕事をやめて家事に専念したい 

 
 
 
【現在配偶者がいる方におたずねします。上の問17で「１」に○をした方は下の問18以降にお答えください】 

問18 配偶者についておたずねします。 

（1）現在の配偶者と結婚したのは何年何月ですか。 

  西暦     年   月  ～ 
  

 
（2）初婚ですか。（１つに○） 

１ は い       次ページ（3）にお進みください。  

２ いいえ 
 

ＳＱ あなたが最初に結婚したのは何年何月でしたか。 

  西暦     年   月  ～ 
  

 
 
 

26ページ問19にお進みください。 
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【前ページ問17で配偶者が「いる」と答えた方は全員、下の（3）にお答えください】 

（3）配偶者の現在の就業状況は次のどれにあてはまりますか（１つに○） 

１ 正規従業員 
２ パート・アルバイト・契約社員・派遣社員などの非正規従業員  
３ 経営者・役員・自営業・自由業・家族従業員など、雇用以外の形態 
４ 仕事をしていない          「４」に○をした方は下の（4）にお進みください。 

 
【上の（3）で「１」～「３」に○をした方は下のＳＱ１、２にお答えください】 

ＳＱ１ 配偶者の出勤時刻（家を出る時刻）と帰宅時刻は次のどれにあてはまりますか。 

日によって異なる場合は主な時刻をお答えください。 

ａ）出勤時刻（１つに○） 

１ 午前６時より前 ４ 午前８時～９時前 ７ 午前11時～12時前 

２ 午前６時～７時前 ５ 午前９時～10時前 ８ 午前12時以降  

３ 午前７時～８時前 ６ 午前10時～11時前 

 
ｂ）帰宅時刻（１つに○） 

１ 午後４時より前 ４ 午後６時～７時前 ７ 午後９時～10時前 
２ 午後４時～５時前 ５ 午後７時～８時前 ８ 午後10時以降  
３ 午後５時～６時前 ６ 午後８時～９時前 

 
ＳＱ２ 過去１年間に病気やけがをしたお子さんのために配偶者が仕事を休んだことはありますか。（１つに○） 

※ お子さんがいない方は「３ 看護が必要な病気やけがをした子どもはいない」に○をしてください。 

１ あ る       ２ な い      ３ 看護が必要な病気やけがをした子どもはいない  
 
 
【上の（3）で配偶者は「仕事をしていない」と答えた方も含めて、前ページ問17で配偶者が「いる」と 

答えた方は全員、これ以降の質問にお答えください】 

（4）配偶者の最終学歴は次のどれにあたりますか。（１つに○） 

１ 中学校卒 ４ 高専・短大卒  
２ 高校卒 ５ 大学卒  
３ 専門学校卒（高校卒業後入学） ６ 大学院卒 

 
 
（5）今後、あなたにお子さんが生まれたら、配偶者に育児休業を取得してほしいですか。（１つに○） 

１ 取得してほしい ３ あまり取得してほしくない ５ わからない  
２ できれば取得してほしい ４ 取得してほしくない  

 
 
（6）出産・育児と仕事について、配偶者があなたに望む生き方は次のどれに最も近いと思いますか。（１つに○） 

１ 仕事をつづけながら子どもを産み育てる 
２ 仕事はせずに子どもを産み育て、子育てが一段落したら仕事を始める 
３ 仕事はせずに子どもを産み育て、その後もずっと仕事はしない  
４ 子どもを産まずに仕事を続ける 
５ 子どもを産まず、仕事もしない 
６ いずれでもよい 
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【全員の方におたずねします】 

問19 もしも自分の時間の過ごし方を変えることができるとしたら、次のａ）～ｄ）に費やす時間を増やしたい 
ですか、減らしたいですか、それとも今のままでよいですか。（それぞれ１つに○） 

 増
や
し
た
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

増
や
し
た
い 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

減
ら
し
た
い 

減
ら
し
た
い 

わ
か
ら
な
い 

ａ）収入をともなう仕事の時間 １ ２ ３ ４ ５ ６  

ｂ）家庭生活に費やす時間 １ ２ ３ ４ ５ ６  

ｃ）ボランティアや地域の活動に参加する時間 １ ２ ３ ４ ５ ６  

ｄ）趣味やレジャーなどの余暇に費やす時間 １ ２ ３ ４ ５ ６  

 
 
 
問20 今後、お子さんを持ちたいですか。現在お子さんがいる方は、さらに持ちたいですか。（１つに○） 

１ 近いうちに持ちたい ３ 持ちたくない ５ わからない  
２ いつかは持ちたい ４ 現在妊娠している 

 
 
 
問21 今後、あなたにお子さんが生まれたら、育児休業を取得したいですか。（１つに○） 

１ 取得したい ３ あまり取得したくない ５ わからない  
２ できれば取得したい ４ 取得したくない  

 
 

問22 出産・育児と仕事に関するお母様の生き方は次のどれに最も近いですか。配偶者がいる方は配偶者のお母様に 
ついてもお答えください。仕事にはパート・アルバイト・自営業・家族従業員・内職等も含めてください。 

（自分の母と配偶者の母についてそれぞれ１つに○） 

 仕
事
を
つ
づ
け
な
が
ら 

子
ど
も
を
産
み
育
て
た 

仕
事
は
せ
ず
に
子
ど
も
を
産
み
育
て
、 

子
育
て
が
一
段
落
し
て
か
ら
仕
事
を
始
め
た 

仕
事
は
せ
ず
に
子
ど
も
を
産
み
育
て
、 

そ
の
後
も
ず
っ
と
仕
事
は
し
な
か
っ
た 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

配
偶
者
は
い
な
い 

自分の母 １ ２ ３ ４ ５ ―  

配偶者の母 １ ２ ３ ４ ５ ６  
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問23 過去１年間のあなたの年収は税込みで次のどれに近いでしょうか。臨時収入、副収入も含めてお答えください。

（１つに○） 

１ なし ５ 300～400万円未満 ９ 1000～1200万円未満 
２ 100万円未満 ６ 400～600万円未満 10 1200～2000万円未満  
３ 100～200万円未満 ７ 600～800万円未満 11 2000万円以上  
４ 200～300万円未満 ８ 800～1000万円未満  

 
 
問24 過去１年間のあなたのお宅の全収入は税込みで次のどれに近いでしょうか。他のご家族の方の収入、臨時収入、

副収入も含めてお答えください。（１つに○） 

１ なし ５ 300～400万円未満 ９ 1000～1200万円未満 
２ 100万円未満 ６ 400～600万円未満 10 1200～2000万円未満  
３ 100～200万円未満 ７ 600～800万円未満 11 2000万円以上  
４ 200～300万円未満 ８ 800～1000万円未満  

 
 
問25 家事・育児と仕事についてあなたが望ましいと思う男性と女性の生き方はどのようなものでしょうか。 

ａ）男性 とｂ）女性 のそれぞれについてお答えください。（男性と女性についてそれぞれ１つに○） 

 家
事
・
育
児
は
し
な
い
で
、

仕
事
に
専
念
す
る 

家
事
・
育
児
も
す
る
が
、 

仕
事
を
優
先
す
る 

家
事
・
育
児
も
仕
事
も 

同
じ
く
ら
い
す
る 

仕
事
も
す
る
が
、 

家
事
・
育
児
を
優
先
す
る 

仕
事
は
し
な
い
で
、 

家
事
・
育
児
に
専
念
す
る 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

ａ）男性について １ ２ ３ ４ ５ ６ ７   

ｂ）女性について １ ２ ３ ４ ５ ６ ７   

 
 

※ 女性の働き方や家庭生活について、ご意見がありましたら自由にご記入ください。 

 

長い間ご協力いただきまして、ありがとうございました。 

 

 
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を
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何
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。

1
人

2
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3
人

4
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5
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6
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7
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＜

実
数

＞

＜
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4.

1%
1.

1%
0.

0%
0.

0%
3

69
契

約
社

員
2.

1%
10

.6
%

36
.2

%
29

.8
%

12
.8

%
2.

1%
4.

3%
2.

1%
0.

0%
0.

0%
47

派
遣

社
員

12
.8

%
12

.8
%

20
.5

%
41

.0
%

12
.8

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
39

自
営

業
等

7.
3%

10
.4

%
17

.7
%

33
.3

%
15

.6
%

12
.5

%
3.

1%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
96

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

8.
9%

6.
9%

22
.8

%
30

.7
%

19
.8

%
6.

9%
3.

0%
1.

0%
0.

0%
0.

0%
1

01
専

門
・
技

術
職

6.
5%

6.
5%

37
.6

%
31

.2
%

10
.8

%
5.

4%
2.

2%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
93

事
務

職
5.

1%
9.

5%
27

.5
%

32
.2

%
13

.9
%

6.
8%

3.
7%

1.
4%

0.
0%

0.
0%

2
95

営
業

・
販

売
職

4.
4%

14
.3

%
19

.8
%

38
.5

%
15

.4
%

6.
6%

1.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

91
サ

ー
ビ

ス
職

4.
7%

11
.2

%
21

.9
%

29
.6

%
14

.8
%

13
.0

%
4.

1%
0.

6%
0.

0%
0.

0%
1

69
技

能
工

・
労

務
職

1.
0%

6.
0%

18
.0

%
35

.0
%

20
.0

%
11

.0
%

8.
0%

1.
0%

0.
0%

0.
0%

1
00

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

9.
8%

12
.2

%
22

.0
%

29
.3

%
9.

8%
12

.2
%

4.
9%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

41
29

人
以

下
3.

0%
10

.1
%

24
.2

%
31

.9
%

19
.1

%
8.

4%
3.

4%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

98
30

-9
9 人

以
下

5.
6%

8.
5%

23
.9

%
38

.0
%

9.
9%

8.
5%

3.
5%

2.
1%

0.
0%

0.
0%

1
42

10
0-

29
9人

以
下

4.
5%

6.
0%

24
.8

%
31

.6
%

15
.8

%
9.

0%
5.

3%
3.

0%
0.

0%
0.

0%
1

33
30

0 人
以

上
5.

7%
11

.4
%

24
.3

%
32

.9
%

16
.7

%
6.

2%
2.

9%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

10
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

9.
8%

7.
3%

26
.8

%
19

.5
%

14
.6

%
12

.2
%

7.
3%

2.
4%

0.
0%

0.
0%

41
※

最
終

学
歴

の
算

出
方

法
：
初

職
開

始
前

の
学

歴
に

関
す

る
調

査
項

目
（
問

8
(1

)と
(2

)）
を

も
と

に
し

た
が

、
初

職
開

始
後

に
通

学
歴

の
あ

る
者

(問
8
(3

)で
1
と

回
答

を
し

た
者

)に
つ

い
て

は
S
Q

1
と

S
Q

2
を

も
と

に
算

出
し

た
。

な
お

、
中

退
の

場
合

は
ひ

と
つ

前
の

学
歴

を
参

照
し

、
在

学
中

は
最

終
学

歴
と

し
て

カ
ウ

ン
ト
し

た
。
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問
2 （

2 ）
 現

在
の

ご
家

族
に

次
の

方
は

い
ま

す
か

。
（
M

.A
. ）

配
偶

者
自

分
の

父
自

分
の

母
配

偶
者

の
父

配
偶

者
の

母
上

記
の

家
族

は
い

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

73
.7

%
18

.1
%

21
.4

%
9.

4%
12

.9
%

5.
6%

1.
7%

12
40

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
66

.0
%

22
.7

%
24

.9
%

9.
0%

10
.9

%
5.

9%
3.

1%
32

1
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
74

.7
%

19
.3

%
20

.6
%

7.
2%

11
.0

%
5.

7%
1.

1%
47

1
40

-4
4 歳

（
19

66
-7

0 年
生

）
78

.1
%

13
.6

%
19

.6
%

11
.8

%
16

.3
%

5.
1%

1.
3%

44
8

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
73

.1
%

20
.3

%
23

.5
%

12
.6

%
17

.3
%

5.
3%

1.
3%

46
8

専
門

学
校

・
短

大
77

.2
%

15
.7

%
19

.2
%

9.
0%

12
.3

%
3.

5%
1.

7%
52

1
大

学
・
大

学
院

68
.2

%
20

.2
%

23
.2

%
3.

5%
4.

0%
9.

1%
2.

0%
19

8
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

0.
0%

68
.0

%
77

.0
%

0.
0%

0.
0%

13
.5

%
5.

9%
22

2
既

婚
・
子

ど
も

な
し

93
.3

%
6.

7%
5.

8%
12

.5
%

13
.5

%
1.

9%
1.

0%
10

4
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

97
.6

%
4.

5%
5.

5%
11

.0
%

14
.4

%
1.

0%
0.

3%
38

1
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

98
.0

%
4.

3%
5.

6%
13

.5
%

20
.0

%
1.

1%
0.

2%
44

4
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

0.
0%

39
.0

%
53

.2
%

1.
3%

2.
6%

36
.4

%
5.

2%
77

＜
現

職
の

有
無

＞

有
職

67
.9

%
22

.1
%

25
.7

%
10

.6
%

14
.3

%
6.

6%
2.

1%
88

8
無

職
88

.4
%

8.
2%

10
.5

%
6.

3%
9.

4%
2.

8%
0.

6%
35

2
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

55
.5

%
30

.3
%

36
.2

%
8.

9%
10

.7
%

7.
7%

3.
3%

33
7

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

80
.8

%
13

.6
%

16
.0

%
12

.7
%

17
.3

%
5.

4%
1.

1%
36

9
契

約
社

員
48

.9
%

40
.4

%
42

.6
%

8.
5%

12
.8

%
6.

4%
0.

0%
47

派
遣

社
員

41
.0

%
33

.3
%

41
.0

%
5.

1%
10

.3
%

10
.3

%
5.

1%
39

自
営

業
等

82
.3

%
12

.5
%

11
.5

%
11

.5
%

17
.7

%
6.

3%
2.

1%
96

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

65
.3

%
16

.8
%

21
.8

%
8.

9%
7.

9%
9.

9%
5.

0%
10

1
専

門
・
技

術
職

71
.0

%
19

.4
%

22
.6

%
3.

2%
7.

5%
4.

3%
3.

2%
93

事
務

職
61

.7
%

26
.4

%
32

.5
%

9.
8%

14
.2

%
5.

4%
2.

0%
29

5
営

業
・

販
売

職
61

.5
%

20
.9

%
26

.4
%

6.
6%

6.
6%

11
.0

%
1.

1%
91

サ
ー

ビ
ス

職
75

.7
%

16
.6

%
19

.5
%

11
.2

%
17

.8
%

8.
3%

1.
8%

16
9

技
能

工
・

労
務

職
76

.0
%

28
.0

%
24

.0
%

20
.0

%
25

.0
%

2.
0%

1.
0%

10
0

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

75
.6

%
17

.1
%

14
.6

%
14

.6
%

19
.5

%
7.

3%
2.

4%
41

29
人

以
下

72
.5

%
21

.5
%

23
.8

%
11

.4
%

15
.4

%
5.

0%
1.

7%
29

8
30

-9
9 人

以
下

62
.7

%
24

.6
%

26
.1

%
9.

2%
12

.0
%

11
.3

%
0.

7%
14

2
10

0-
29

9人
以

下
66

.9
%

22
.6

%
29

.3
%

12
.8

%
18

.8
%

6.
0%

3.
0%

13
3

30
0人

以
上

64
.3

%
22

.9
%

28
.1

%
8.

1%
11

.0
%

6.
2%

2.
4%

21
0

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

68
.3

%
17

.1
%

24
.4

%
9.

8%
12

.2
%

7.
3%

4.
9%

41
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問
2（

3）
 別

居
の

ご
両

親
は

ど
こ

に
住

ん
で

い
ま

す
か

。

自
分

の
両

親

敷
地

内
別

居
1
5
分

以
内

1
5
 分

を
超

え
3
0
 分

以
内

3
0
 分

を
超

え
1
 時

間
以

内
1
 時

間
を

超
え

2
 時

間
以

内
2
 時

間
を

超
え

る
あ

て
は

ま
る

親
は

い
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

2.
5%

19
.0

%
13

.4
%

12
.4

%
10

.5
%

17
.0

%
21

.3
%

4.
0%

12
4

0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
2.

2%
16

.2
%

14
.0

%
14

.3
%

9.
0%

17
.4

%
24

.3
%

2.
5%

32
1

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
1.

9%
21

.2
%

13
.0

%
11

.0
%

9.
8%

19
.1

%
21

.4
%

2.
5%

47
1

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
3.

3%
18

.5
%

13
.4

%
12

.5
%

12
.3

%
14

.5
%

19
.0

%
6.

5%
44

8
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
2.

6%
19

.4
%

16
.2

%
12

.8
%

8.
5%

11
.5

%
24

.4
%

4.
5%

46
8

専
門

学
校

・
短

大
1.

7%
18

.8
%

12
.9

%
13

.6
%

12
.1

%
18

.8
%

18
.4

%
3.

6%
52

1
大

学
・
大

学
院

2.
5%

17
.7

%
6.

1%
10

.1
%

11
.1

%
27

.3
%

22
.2

%
3.

0%
19

8
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

0.
9%

3.
6%

1.
4%

2.
3%

2.
7%

9.
5%

70
.7

%
9.

0%
22

2
既

婚
・
子

ど
も

な
し

1.
0%

17
.3

%
19

.2
%

17
.3

%
14

.4
%

23
.1

%
7.

7%
0.

0%
10

4
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

2.
6%

28
.1

%
15

.0
%

15
.5

%
10

.5
%

20
.7

%
7.

1%
0.

5%
38

1
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

3.
6%

20
.7

%
18

.0
%

14
.6

%
13

.3
%

18
.5

%
7.

9%
3.

4%
44

4
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

2.
6%

10
.4

%
6.

5%
3.

9%
11

.7
%

3.
9%

45
.5

%
15

.6
%

7
7

＜
現

職
の

有
無

＞

有
職

2.
6%

19
.0

%
13

.1
%

11
.3

%
9.

2%
14

.9
%

25
.3

%
4.

6%
88

8
無

職
2.

3%
18

.8
%

14
.2

%
15

.3
%

13
.6

%
22

.4
%

11
.1

%
2.

3%
35

2
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

2.
1%

20
.5

%
12

.8
%

8.
0%

5.
3%

12
.8

%
32

.3
%

6.
2%

33
7

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト

・
非

常
勤

1.
9%

18
.2

%
15

.7
%

13
.8

%
12

.2
%

15
.7

%
17

.3
%

5.
1%

36
9

契
約

社
員

4.
3%

8.
5%

10
.6

%
8.

5%
10

.6
%

12
.8

%
42

.6
%

2.
1%

4
7

派
遣

社
員

0.
0%

7.
7%

2.
6%

17
.9

%
10

.3
%

17
.9

%
43

.6
%

0.
0%

3
9

自
営

業
等

7.
3%

27
.1

%
9.

4%
11

.5
%

10
.4

%
18

.8
%

15
.6

%
0.

0%
9

6
＜

現
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

0.
0%

25
.7

%
11

.9
%

9.
9%

9.
9%

17
.8

%
17

.8
%

6.
9%

10
1

専
門

・
技

術
職

5.
4%

22
.6

%
8.

6%
8.

6%
8.

6%
21

.5
%

23
.7

%
1.

1%
9

3
事

務
職

2.
7%

17
.3

%
10

.5
%

11
.9

%
9.

2%
12

.9
%

30
.8

%
4.

7%
29

5
営

業
・

販
売

職
1.

1%
17

.6
%

15
.4

%
13

.2
%

6.
6%

12
.1

%
29

.7
%

4.
4%

9
1

サ
ー

ビ
ス

職
4.

1%
16

.0
%

15
.4

%
10

.1
%

9.
5%

20
.7

%
18

.9
%

5.
3%

16
9

技
能

工
・

労
務

職
1.

0%
18

.0
%

21
.0

%
14

.0
%

10
.0

%
5.

0%
26

.0
%

5.
0%

10
0

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

4.
9%

29
.3

%
14

.6
%

2.
4%

12
.2

%
17

.1
%

19
.5

%
0.

0%
4

1
29

人
以

下
3.

7%
19

.1
%

12
.1

%
11

.1
%

10
.4

%
13

.4
%

24
.5

%
5.

7%
29

8
30

-9
9人

以
下

1.
4%

18
.3

%
14

.1
%

14
.8

%
7.

7%
12

.7
%

27
.5

%
3.

5%
14

2
10

0-
29

9 人
以

下
3.

0%
21

.1
%

14
.3

%
10

.5
%

9.
0%

9.
8%

27
.1

%
5.

3%
13

3
30

0 人
以

上
1.

4%
13

.8
%

14
.3

%
10

.5
%

7.
1%

22
.4

%
25

.7
%

4.
8%

21
0

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

2.
4%

29
.3

%
7.

3%
7.

3%
14

.6
%

9.
8%

24
.4

%
4.

9%
4

1
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問
2（

3）
 別

居
の

ご
両

親
は

ど
こ

に
住

ん
で

い
ま

す
か

。

配
偶

者
の

両
親

敷
地

内
別

居
1
5
分

以
内

1
5
 分

を
超

え
3
0
 分

以
内

3
0
 分

を
超
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問
2（

4）
SQ

1 
同

居
の

お
子

さ
ん

は
何

人
で

す
か

。

1
人

2
人

3
人

4
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5
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6
人
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＜
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数

＞

＜
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＞
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0.

3%
0.

1%
0.
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＜
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＞
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＞
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＜
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フ
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テ
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ジ
＞

配
偶
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し
・
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ど
も

な
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‐
‐

‐
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‐
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既
婚

・
子

ど
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な
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婚
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＜
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問
2（

4）
SQ

3 
同

居
の

お
子

さ
ん

で
次

の
施

設
に

通
っ

て
い

る
方

は
い

ま
す

か
。

（
M
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保
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稚
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＜
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＜
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問
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現
在

、
収

入
を

と
も

な
う

仕
事

を
し

て
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ま
す

か
。
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＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
68

.2
%

31
.8

%
0.

0%
3

21
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
68

.2
%

31
.8

%
0.

0%
4

71
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
77

.7
%

22
.3

%
0.

0%
4

48
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
73

.9
%

26
.1

%
0.

0%
4

68
専

門
学

校
・
短

大
68

.9
%

31
.1

%
0.

0%
5

21
大

学
・
大

学
院

73
.2

%
26

.8
%

0.
0%

1
98

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

88
.3

%
11

.7
%

0.
0%

2
22

既
婚

・
子

ど
も

な
し

72
.1

%
27

.9
%

0.
0%

1
04

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

54
.3

%
45

.7
%

0.
0%

3
81

既
婚

・
末

子
6歳

以
上

75
.5

%
24

.5
%

0.
0%

4
44

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

89
.6

%
10

.4
%

0.
0%

77

 
 

 
問

3S
Q

1 
収

入
を

と
も

な
う
仕

事
に

つ
き

た
い

で
す

か
。

は
い

い
い

え
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

72
.2

%
27

.3
%

0.
6%

3
52

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
72

.5
%

27
.5

%
0.

0%
1

02
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
73

.3
%

26
.0

%
0.

7%
1

50
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
70

.0
%

29
.0

%
1.

0%
1

00
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
68

.0
%

32
.0

%
0.

0%
1

22
専

門
学

校
・
短

大
75

.9
%

23
.5

%
0.

6%
1

62
大

学
・
大

学
院

75
.5

%
24

.5
%

0.
0%

53
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

57
.7

%
38

.5
%

3.
8%

26
既

婚
・
子

ど
も

な
し

82
.8

%
17

.2
%

0.
0%

29
既

婚
・
末

子
6歳

未
満

73
.0

%
27

.0
%

0.
0%

1
74

既
婚

・
末

子
6歳

以
上

70
.6

%
28

.4
%

0.
9%

1
09

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

87
.5

%
12

.5
%

0.
0%

8

 

 問
3S

Q
2 

こ
れ

ま
で

に
収

入
を

と
も

な
う
仕

事
を

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。

あ
る

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

96
.3

%
3.

7%
0.

0%
3

52

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
97

.1
%

2.
9%

0.
0%

1
02

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
96

.7
%

3.
3%

0.
0%

1
50

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
95

.0
%

5.
0%

0.
0%

1
00

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
94

.3
%

5.
7%

0.
0%

1
22

専
門

学
校

・
短

大
97

.5
%

2.
5%

0.
0%

1
62

大
学

・
大

学
院

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
53

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

76
.9

%
23

.1
%

0.
0%

26
既

婚
・
子

ど
も

な
し

96
.6

%
3.

4%
0.

0%
29

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

74
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

96
.3

%
3.

7%
0.

0%
1

09
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

87
.5

%
12

.5
%

0.
0%

8
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問
4（

1）
 あ

な
た

の
現

在
の

仕
事

の
内

容
は

次
の

ど
れ

に
あ

た
り

ま
す

か
。

教
師

・
保

育
士

・
看

護
師

専
門

・
技

術
的

職
業

管
理

職
事

務
職

営
業

・
販

売
職

サ
ー

ビ
ス

職
運

輸
・
通

信
的

職
業

保
安

的
職

業
農

林
漁

業
作

業
者

技
能

工
・

労
務

職
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

11
.4

%
10

.5
%

1.
4%

33
.2

%
10

.2
%

19
.0

%
1.

6%
0.

0%
0.

9%
11

.3
%

0.
6%

8
88

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
12

.3
%

15
.1

%
1.

4%
31

.1
%

7.
3%

21
.0

%
1.

4%
0.

0%
1.

4%
8.

2%
0.

9%
2

19
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
10

.3
%

10
.3

%
1.

6%
36

.1
%

11
.5

%
15

.3
%

2.
2%

0.
0%

0.
9%

11
.8

%
0.

0%
3

21
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
11

.8
%

7.
8%

1.
1%

31
.9

%
10

.9
%

21
.3

%
1.

1%
0.

0%
0.

6%
12

.6
%

0.
9%

3
48

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
1.

7%
3.

2%
0.

9%
32

.9
%

13
.6

%
22

.0
%

2.
3%

0.
0%

2.
0%

20
.5

%
0.

9%
3

46
専

門
学

校
・
短

大
18

.7
%

10
.9

%
1.

1%
34

.5
%

8.
9%

18
.4

%
0.

8%
0.

0%
0.

0%
6.

1%
0.

6%
3

59
大

学
・
大

学
院

19
.3

%
26

.9
%

2.
8%

33
.1

%
6.

9%
9.

0%
1.

4%
0.

0%
0.

0%
0.

7%
0.

0%
1

45
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

11
.7

%
11

.2
%

0.
5%

43
.9

%
11

.7
%

10
.7

%
1.

5%
0.

0%
1.

0%
7.

7%
0.

0%
1

96
既

婚
・
子

ど
も

な
し

5.
3%

9.
3%

4.
0%

36
.0

%
9.

3%
24

.0
%

1.
3%

0.
0%

0.
0%

10
.7

%
0.

0%
75

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

15
.0

%
16

.9
%

1.
9%

27
.1

%
6.

3%
21

.3
%

1.
9%

0.
0%

1.
0%

7.
7%

1.
0%

2
07

既
婚

・
末

子
6歳

以
上

9.
9%

7.
2%

1.
2%

31
.3

%
11

.3
%

20
.3

%
1.

2%
0.

0%
1.

2%
16

.1
%

0.
3%

3
35

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

11
.6

%
5.

8%
0.

0%
30

.4
%

14
.5

%
23

.2
%

2.
9%

0.
0%

0.
0%

10
.1

%
1.

4%
69

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

20
.2

%
13

.1
%

0.
9%

40
.4

%
6.

5%
8.

6%
0.

3%
0.

0%
0.

3%
8.

9%
0.

9%
3

37
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

6.
5%

5.
7%

0.
0%

25
.5

%
13

.8
%

29
.5

%
2.

4%
0.

0%
0.

5%
15

.7
%

0.
3%

3
69

契
約

社
員

14
.9

%
6.

4%
0.

0%
44

.7
%

12
.8

%
10

.6
%

2.
1%

0.
0%

2.
1%

6.
4%

0.
0%

47
派

遣
社

員
2.

6%
10

.3
%

0.
0%

56
.4

%
2.

6%
7.

7%
5.

1%
0.

0%
0.

0%
15

.4
%

0.
0%

39
自

営
業

等
1.

0%
21

.9
%

9.
4%

22
.9

%
11

.5
%

24
.0

%
1.

0%
0.

0%
4.

2%
3.

1%
1.

0%
96

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

2.
4%

31
.7

%
4.

9%
7.

3%
9.

8%
36

.6
%

2.
4%

0.
0%

4.
9%

0.
0%

0.
0%

41
29

人
以

下
10

.7
%

8.
7%

2.
3%

32
.9

%
8.

4%
23

.8
%

1.
0%

0.
0%

1.
3%

10
.7

%
0.

0%
2

98
30

-9
9人

以
下

16
.2

%
10

.6
%

0.
7%

27
.5

%
7.

7%
20

.4
%

0.
7%

0.
0%

1.
4%

14
.8

%
0.

0%
1

42
10

0-
29

9人
以

下
12

.0
%

9.
0%

0.
0%

36
.8

%
4.

5%
12

.8
%

2.
3%

0.
0%

0.
0%

21
.8

%
0.

8%
1

33
30

0人
以

上
9.

0%
8.

1%
1.

0%
38

.1
%

19
.5

%
13

.3
%

2.
4%

0.
0%

0.
0%

7.
1%

1.
4%

2
10

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

22
.0

%
22

.0
%

0.
0%

51
.2

%
0.

0%
4.

9%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
41

 

－165－



問
4 （

2 ）
 会

社
全

体
の

従
業

員
は

家
族

従
業

員
を

除
い

て
何

人
で

す
か

。

な
し

１
～

４
人

５
～

９
人

1
0
～

2
9
 人

3
0
～

9
9
 人

1
0
0
～

2
9
9
 人

3
0
0
～

9
9
9
 人

1
0
0
0
 人

以
上

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

4.
6%

9.
8%

8.
0%

15
.8

%
16

.0
%

15
.0

%
10

.7
%

13
.0

%
4.

6%
2.

6%
8

88

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
3.

2%
10

.5
%

11
.4

%
13

.2
%

15
.1

%
15

.5
%

13
.2

%
11

.0
%

4.
1%

2.
7%

2
19

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
5.

6%
9.

0%
7.

2%
14

.3
%

17
.1

%
16

.2
%

7.
8%

16
.2

%
4.

4%
2.

2%
3

21
40

-4
4 歳

（
19

66
-7

0 年
生

）
4.

6%
10

.1
%

6.
6%

18
.7

%
15

.5
%

13
.5

%
11

.8
%

11
.2

%
5.

2%
2.

9%
3

48
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
3.

8%
7.

2%
7.

5%
17

.3
%

17
.1

%
16

.2
%

11
.6

%
13

.0
%

2.
6%

3.
8%

3
46

専
門

学
校

・
短

大
4.

7%
11

.1
%

8.
4%

15
.9

%
14

.8
%

15
.9

%
10

.3
%

12
.5

%
4.

5%
1.

9%
3

59
大

学
・
大

学
院

5.
5%

11
.0

%
4.

8%
11

.7
%

17
.9

%
11

.0
%

10
.3

%
15

.9
%

9.
7%

2.
1%

1
45

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

4.
1%

7.
7%

6.
1%

15
.8

%
17

.9
%

13
.8

%
14

.8
%

13
.8

%
3.

6%
2.

6%
1

96
既

婚
・
子

ど
も

な
し

8.
0%

13
.3

%
6.

7%
10

.7
%

13
.3

%
12

.0
%

12
.0

%
18

.7
%

4.
0%

1.
3%

75
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

5.
8%

9.
2%

7.
7%

11
.6

%
16

.4
%

18
.4

%
8.

7%
14

.0
%

6.
3%

1.
9%

2
07

既
婚

・
末

子
6歳

以
上

3.
9%

11
.0

%
8.

7%
20

.9
%

15
.2

%
13

.1
%

8.
7%

11
.6

%
3.

9%
3.

0%
3

35
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

2.
9%

8.
7%

11
.6

%
10

.1
%

17
.4

%
18

.8
%

14
.5

%
8.

7%
5.

8%
1.

4%
69

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

0.
0%

6.
2%

4.
5%

15
.1

%
17

.5
%

19
.0

%
14

.2
%

14
.5

%
8.

3%
0.

6%
3

37
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

0.
0%

9.
5%

11
.7

%
21

.4
%

18
.7

%
12

.2
%

8.
1%

12
.2

%
2.

4%
3.

8%
3

69
契

約
社

員
0.

0%
4.

3%
2.

1%
6.

4%
12

.8
%

25
.5

%
17

.0
%

19
.1

%
8.

5%
4.

3%
47

派
遣

社
員

0.
0%

0.
0%

0.
0%

7.
7%

7.
7%

28
.2

%
20

.5
%

30
.8

%
0.

0%
5.

1%
39

自
営

業
等

42
.7

%
30

.2
%

12
.5

%
4.

2%
5.

2%
1.

0%
1.

0%
0.

0%
0.

0%
3.

1%
96

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

1.
0%

3.
0%

5.
0%

23
.8

%
22

.8
%

15
.8

%
10

.9
%

7.
9%

8.
9%

1.
0%

1
01

専
門

・
技

術
職

14
.0

%
9.

7%
6.

5%
11

.8
%

16
.1

%
12

.9
%

10
.8

%
7.

5%
9.

7%
1.

1%
93

事
務

職
1.

0%
11

.5
%

11
.5

%
10

.2
%

13
.2

%
16

.6
%

12
.9

%
14

.2
%

7.
1%

1.
7%

2
95

営
業

・
販

売
職

4.
4%

8.
8%

2.
2%

16
.5

%
12

.1
%

6.
6%

14
.3

%
30

.8
%

0.
0%

4.
4%

91
サ

ー
ビ

ス
職

8.
9%

12
.4

%
9.

5%
20

.1
%

17
.2

%
10

.1
%

7.
1%

9.
5%

1.
2%

4.
1%

1
69

技
能

工
・

労
務

職
0.

0%
5.

0%
5.

0%
22

.0
%

21
.0

%
29

.0
%

7.
0%

8.
0%

0.
0%

3.
0%

1
00

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
41

29
人

以
下

0.
0%

29
.2

%
23

.8
%

47
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

98
30

-9
9人

以
下

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

42
10

0-
29

9 人
以

下
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1
33

30
0 人

以
上

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

45
.2

%
54

.8
%

0.
0%

0.
0%

2
10

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
41
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問
4(

3)
 あ

な
た

の
自

宅
か

ら
職

場
ま

で
の

通
勤

時
間

は
片

道
ど

れ
く

ら
い

で
す

か
。

自
宅

も
し

く
は

自
宅

の
敷

地
内

1
5
 分

以
内

1
5
 分

を
超

え
3
0
 分

以
内

3
0
 分

を
超

え
１
時

間
以

内
１
時

間
を

超
え

１
時

間
3
0
 分

以
内

１
時

間
3
0
分

を
超

え
２
時

間
以

内
２
時

間
を

超
え

る
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

5.
3%

43
.7

%
27

.5
%

16
.3

%
5.

1%
1.

6%
0.

0%
0.

6%
88

8

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
3.

2%
36

.1
%

32
.9

%
17

.8
%

6.
4%

3.
2%

0.
0%

0.
5%

21
9

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
7.

2%
43

.3
%

22
.7

%
17

.4
%

6.
5%

1.
9%

0.
0%

0.
9%

32
1

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
4.

9%
48

.9
%

28
.4

%
14

.4
%

2.
9%

0.
3%

0.
0%

0.
3%

34
8

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
2.

6%
51

.2
%

29
.2

%
12

.4
%

2.
9%

1.
2%

0.
0%

0.
6%

34
6

専
門

学
校

・
短

大
5.

6%
44

.6
%

25
.1

%
16

.2
%

6.
1%

1.
9%

0.
0%

0.
6%

35
9

大
学

・
大

学
院

9.
0%

26
.2

%
26

.9
%

26
.9

%
8.

3%
2.

1%
0.

0%
0.

7%
14

5
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

3.
6%

26
.0

%
30

.1
%

24
.5

%
9.

7%
4.

1%
0.

0%
2.

0%
19

6
既

婚
・
子

ど
も

な
し

9.
3%

28
.0

%
22

.7
%

28
.0

%
10

.7
%

1.
3%

0.
0%

0.
0%

75
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

7.
2%

42
.0

%
27

.1
%

17
.4

%
4.

8%
1.

4%
0.

0%
0.

0%
20

7
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

4.
8%

57
.3

%
27

.5
%

8.
4%

1.
5%

0.
6%

0.
0%

0.
0%

33
5

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

2.
9%

49
.3

%
27

.5
%

15
.9

%
4.

3%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
69

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

0.
6%

30
.3

%
33

.8
%

24
.6

%
6.

5%
3.

6%
0.

0%
0.

6%
33

7
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

1.
4%

59
.9

%
27

.1
%

9.
5%

1.
4%

0.
3%

0.
0%

0.
5%

36
9

契
約

社
員

2.
1%

38
.3

%
17

.0
%

23
.4

%
14

.9
%

2.
1%

0.
0%

2.
1%

47
派

遣
社

員
0.

0%
20

.5
%

28
.2

%
30

.8
%

20
.5

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
39

自
営

業
等

40
.6

%
40

.6
%

11
.5

%
4.

2%
3.

1%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
96

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

1.
0%

48
.5

%
26

.7
%

20
.8

%
1.

0%
1.

0%
0.

0%
1.

0%
10

1
専

門
・
技

術
職

12
.9

%
21

.5
%

29
.0

%
25

.8
%

7.
5%

3.
2%

0.
0%

0.
0%

93
事

務
職

3.
4%

37
.6

%
29

.2
%

19
.3

%
8.

5%
2.

0%
0.

0%
0.

0%
29

5
営

業
・
販

売
職

5.
5%

53
.8

%
23

.1
%

11
.0

%
3.

3%
2.

2%
0.

0%
1.

1%
91

サ
ー

ビ
ス

職
7.

7%
53

.3
%

26
.0

%
9.

5%
1.

8%
0.

6%
0.

0%
1.

2%
16

9
技

能
工

・
労

務
職

0.
0%

53
.0

%
30

.0
%

14
.0

%
3.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
10

0
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

5 6
.1

%
31

.7
%

9.
8%

2.
4%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

41
29

人
以

下
6.

7%
51

.3
%

26
.8

%
10

.1
%

3.
4%

1.
0%

0.
0%

0.
7%

29
8

30
-9

9人
以

下
0.

0%
45

.1
%

29
.6

%
19

.0
%

5.
6%

0.
7%

0.
0%

0.
0%

14
2

10
0-

29
9 人

以
下

0.
0%

48
.1

%
27

.1
%

17
.3

%
6.

0%
1.

5%
0.

0%
0.

0%
13

3
30

0 人
以

上
1.

0%
34

.8
%

28
.1

%
23

.8
%

9.
0%

2.
9%

0.
0%

0.
5%

21
0

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

0.
0%

31
.7

%
41

.5
%

22
.0

%
0.

0%
4.

9%
0.

0%
0.

0%
41
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問
4（

4）
 先

週
1週

間
に

あ
な

た
は

何
日

間
仕

事
を

し
ま

し
た

か
。

週
の

就
業

日
数

0
日

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

６
日

7
日

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

2.
8%

1.
4%

2.
7%

6.
8%

11
.6

%
56

.8
%

15
.7

%
1.

6%
0.

8%
88

8

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
5.

9%
0.

5%
2.

3%
6.

4%
10

.5
%

54
.8

%
16

.4
%

2.
3%

0.
9%

21
9

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
2.

5%
1.

9%
3.

1%
6.

2%
9.

7%
60

.4
%

15
.0

%
0.

9%
0.

3%
32

1
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
1.

1%
1.

4%
2.

6%
7.

5%
14

.1
%

54
.6

%
15

.8
%

1.
7%

1.
1%

34
8

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
1.

2%
1.

2%
1.

7%
7.

5%
12

.4
%

54
.9

%
18

.8
%

1.
4%

0.
9%

34
6

専
門

学
校

・
短

大
2.

2%
1.

4%
3.

3%
7.

0%
12

.5
%

56
.5

%
15

.6
%

0.
8%

0.
6%

35
9

大
学

・
大

学
院

6.
9%

1.
4%

2.
8%

4.
8%

4.
8%

66
.9

%
8.

3%
2.

8%
1.

4%
14

5
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

1.
0%

0.
5%

0.
0%

1.
5%

7.
1%

68
.4

%
18

.4
%

2.
6%

0.
5%

19
6

既
婚

・
子

ど
も

な
し

1.
3%

0.
0%

1.
3%

9.
3%

8.
0%

56
.0

%
22

.7
%

1.
3%

0.
0%

7
5

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

9.
2%

1.
9%

5.
3%

8.
2%

10
.1

%
50

.2
%

12
.1

%
1.

0%
1.

9%
20

7
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

0.
6%

2.
1%

3.
6%

9.
3%

15
.8

%
52

.5
%

14
.3

%
1.

5%
0.

3%
33

5
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

1.
4%

0.
0%

0.
0%

1.
4%

11
.6

%
65

.2
%

17
.4

%
1.

4%
1.

4%
6

9
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

5.
6%

0.
0%

0.
0%

1.
2%

5.
3%

71
.2

%
15

.1
%

0.
9%

0.
6%

33
7

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

0.
8%

1.
9%

4.
1%

11
.9

%
21

.1
%

45
.8

%
12

.2
%

1.
1%

1.
1%

36
9

契
約

社
員

2.
1%

0.
0%

0.
0%

2.
1%

8.
5%

74
.5

%
10

.6
%

2.
1%

0.
0%

4
7

派
遣

社
員

0.
0%

2.
6%

2.
6%

2.
6%

2.
6%

82
.1

%
7.

7%
0.

0%
0.

0%
3

9
自

営
業

等
2.

1%
4.

2%
8.

3%
10

.4
%

2.
1%

29
.2

%
36

.5
%

6.
3%

1.
0%

9
6

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

5.
9%

0.
0%

1.
0%

7.
9%

11
.9

%
63

.4
%

7.
9%

0.
0%

2.
0%

10
1

専
門

・
技

術
職

5.
4%

0.
0%

3.
2%

5.
4%

9.
7%

55
.9

%
15

.1
%

4.
3%

1.
1%

9
3

事
務

職
2.

0%
2.

4%
2.

7%
3.

7%
7.

5%
69

.5
%

11
.2

%
1.

0%
0.

0%
29

5
営

業
・

販
売

職
2.

2%
1.

1%
2.

2%
7.

7%
19

.8
%

47
.3

%
19

.8
%

0.
0%

0.
0%

9
1

サ
ー

ビ
ス

職
3.

0%
1.

2%
4.

7%
13

.0
%

11
.2

%
37

.3
%

24
.9

%
3.

0%
1.

8%
16

9
技

能
工

・
労

務
職

1.
0%

1.
0%

1.
0%

6.
0%

19
.0

%
56

.0
%

14
.0

%
1.

0%
1.

0%
10

0
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

2.
4%

2.
4%

12
.2

%
7.

3%
0.

0%
26

.8
%

36
.6

%
12

.2
%

0.
0%

4
1

29
人

以
下

1.
7%

2.
3%

1.
7%

9.
4%

13
.8

%
46

.6
%

21
.8

%
1.

7%
1.

0%
29

8
30

-9
9人

以
下

2.
1%

0.
7%

3.
5%

6.
3%

13
.4

%
54

.9
%

17
.6

%
1.

4%
0.

0%
14

2
10

0-
29

9人
以

下
4.

5%
0.

0%
4.

5%
4.

5%
12

.8
%

63
.9

%
9.

8%
0.

0%
0.

0%
13

3
30

0人
以

上
3.

3%
1.

0%
0.

5%
4.

3%
9.

0%
71

.4
%

9.
5%

0.
0%

1.
0%

21
0

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

4.
9%

2.
4%

0.
0%

2.
4%

9.
8%

75
.6

%
0.

0%
4.

9%
0.

0%
4

1
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問
4（

4）
 

 
先

週
の

合
計

の
就

業
時

間
は

残
業

時
間

を
含

め
て

何
時

間
で

し
た

か
。

週
の

就
業

時
間

2
0
時

間
未

満
2
0
時

間
以

上
3
0
時

間
未

満
3
0
時

間
以

上
3
5
時

間
未

満
3
5
時

間
以

上
4
0
時

間
以

下
4
0
時

間
超

5
0
時

間
以

下
5
0
時

間
超

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

19
.1

%
15

.5
%

9.
3%

29
.7

%
17

.6
%

6.
5%

2.
1%

88
8

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
15

.5
%

11
.4

%
8.

2%
33

.3
%

21
.0

%
7.

3%
3.

2%
21

9
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
22

.4
%

13
.1

%
7.

5%
31

.2
%

19
.6

%
5.

6%
0.

6%
32

1
40

-4
4 歳

（
19

66
-7

0 年
生

）
18

.4
%

20
.4

%
11

.8
%

26
.1

%
13

.5
%

6.
9%

2.
9%

34
8

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
17

.1
%

21
.1

%
11

.0
%

28
.6

%
15

.9
%

4.
6%

1.
7%

34
6

専
門

学
校

・
短

大
19

.5
%

12
.3

%
8.

4%
31

.8
%

18
.7

%
7.

2%
2.

2%
35

9
大

学
・
大

学
院

20
.7

%
6.

9%
6.

2%
32

.4
%

20
.7

%
9.

7%
3.

4%
14

5
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

4.
6%

4.
6%

5.
6%

45
.4

%
29

.6
%

9.
7%

0.
5%

19
6

既
婚

・
子

ど
も

な
し

10
.7

%
16

.0
%

12
.0

%
25

.3
%

25
.3

%
9.

3%
1.

3%
75

既
婚

・
末

子
6 歳

未
満

32
.4

%
12

.1
%

8.
2%

24
.6

%
13

.0
%

5.
3%

4.
3%

20
7

既
婚

・
末

子
6歳

以
上

24
.8

%
24

.2
%

9.
3%

23
.6

%
11

.3
%

4.
8%

2.
1%

33
5

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

4.
3%

13
.0

%
21

.7
%

33
.3

%
20

.3
%

5.
8%

1.
4%

69
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

5.
9%

1.
5%

5.
0%

41
.5

%
32

.3
%

11
.6

%
2.

1%
33

7
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト

・
非

常
勤

29
.8

%
32

.8
%

13
.8

%
16

.5
%

4.
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な
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 ｃ
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問
4（

6）
 あ

な
た

の
従

業
上

の
地

位
は

次
の

ど
れ

に
あ

た
り

ま
す

か
。

経
営

者
・
役

員
・

自
営

業
・
自

由
業

・
内

職
・
家

族
従

業
員

正
規

従
業

員
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

契
約

社
員

派
遣

社
員

無
回

答
＜
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＜
総

計
＞

10
.8

%
38

.0
%

41
.6

%
5.

3%
4.

4%
0.

0%
88

8

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
8.

7%
49

.3
%

31
.5

%
6.

8%
3.

7%
0.

0%
21

9
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
12

.1
%

38
.3

%
37

.7
%

4.
7%

7.
2%

0.
0%

32
1

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
10

.9
%

30
.5

%
51

.4
%

4.
9%

2.
3%

0.
0%

34
8

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
9.

0%
30

.1
%

50
.0

%
5.

8%
5.

2%
0.

0%
34

6
専

門
学

校
・
短

大
11

.7
%

40
.9

%
38

.4
%

5.
0%

3.
9%

0.
0%

35
9

大
学

・
大

学
院

11
.7

%
55

.2
%

24
.1

%
4.

8%
4.

1%
0.

0%
14

5
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

6.
6%

56
.6

%
16

.8
%

11
.2

%
8.

7%
0.

0%
19

6
既

婚
・
子

ど
も

な
し

14
.7

%
42

.7
%

32
.0

%
4.

0%
6.

7%
0.

0%
7

5
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

14
.0

%
42

.5
%

36
.7

%
5.

3%
1.

4%
0.

0%
20

7
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

11
.3

%
22

.7
%

60
.3

%
2.

7%
3.

0%
0.

0%
33

5
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

5.
8%

40
.6

%
44

.9
%

2.
9%

5.
8%

0.
0%

6
9

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
33

7
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
36

9
契

約
社

員
0.

0%
0.

0%
0.

0%
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

4
7

派
遣

社
員

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
3

9
自

営
業

等
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

9
6

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

1.
0%

67
.3

%
23

.8
%

6.
9%

1.
0%

0.
0%

10
1

専
門

・
技

術
職

22
.6

%
47

.3
%

22
.6

%
3.

2%
4.

3%
0.

0%
9

3
事

務
職

7.
5%

46
.1

%
31

.9
%

7.
1%

7.
5%

0.
0%

29
5

営
業

・
販

売
職

12
.1

%
24

.2
%

56
.0

%
6.

6%
1.

1%
0.

0%
9

1
サ

ー
ビ

ス
職

13
.6

%
17

.2
%

64
.5

%
3.

0%
1.

8%
0.

0%
16

9
技

能
工

・
労

務
職

3.
0%

30
.0

%
58

.0
%

3.
0%

6.
0%

0.
0%

10
0

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
4

1
29

人
以

下
15

.1
%

29
.2

%
52

.7
%

2.
0%

1.
0%

0.
0%

29
8

30
-9

9 人
以

下
3.

5%
41

.5
%

48
.6

%
4.

2%
2.

1%
0.

0%
14

2
10

0-
29

9 人
以

下
0.

8%
48

.1
%

33
.8

%
9.

0%
8.

3%
0.

0%
13

3
30

0 人
以

上
0.

5%
46

.2
%

35
.7

%
8.

1%
9.

5%
0.

0%
21

0
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

0.
0%

68
.3

%
22

.0
%

9.
8%

0.
0%

0.
0%

4
1

 

－173－



問
4（

7）
 出

産
・
育

児
と

仕
事

の
両

立
支

援
に

つ
い

て
、

あ
な

た
に

適
用

さ
れ

る
制

度
は

勤
め

先
に

あ
り

ま
す

か
。

ａ
）
産

前
産

後
休

業
（
産

休
）
制

度

あ
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な
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＜
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＜
総

計
＞

49
.6

%
22

.3
%

27
.1

%
0.

9%
79

2

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
57

.5
%

23
.0

%
19

.0
%

0.
5%

20
0

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
50

.7
%

19
.5

%
28

.7
%

1.
1%

28
2

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
43

.5
%

24
.5

%
31

.0
%

1.
0%

31
0

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
39

.0
%

21
.9

%
37

.8
%

1.
3%

31
5

専
門

学
校

・
短

大
53

.9
%

23
.3

%
22

.1
%

0.
6%

31
7

大
学

・
大

学
院

68
.0

%
16

.4
%

14
.8

%
0.

8%
12

8
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

50
.3

%
16

.4
%

32
.2

%
1.

1%
18

3
既

婚
・
子

ど
も

な
し

54
.7

%
23

.4
%

20
.3

%
1.

6%
6

4
既

婚
・
末

子
6歳

未
満

65
.2

%
16

.3
%

18
.0

%
0.

6%
17

8
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

37
.7

%
29

.0
%

33
.0

%
0.

3%
29

7
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

52
.3

%
26

.2
%

20
.0

%
1.

5%
6

5
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

80
.4

%
7.

1%
11

.9
%

0.
6%

33
7

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

25
.5

%
35

.8
%

37
.4

%
1.

4%
36

9
契

約
社

員
44

.7
%

23
.4

%
31

.9
%

0.
0%

4
7

派
遣

社
員

17
.9

%
25

.6
%

56
.4

%
0.

0%
3

9
自

営
業

等
0

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

76
.0

%
13

.0
%

11
.0

%
0.

0%
10

0
専

門
・
技

術
職

68
.1

%
15

.3
%

16
.7

%
0.

0%
7

2
事

務
職

52
.0

%
22

.7
%

24
.2

%
1.

1%
27

3
営

業
・

販
売

職
43

.8
%

20
.0

%
33

.8
%

2.
5%

8
0

サ
ー

ビ
ス

職
30

.8
%

32
.2

%
35

.6
%

1.
4%

14
6

技
能

工
・

労
務

職
33

.0
%

25
.8

%
41

.2
%

0.
0%

9
7

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

0
29

人
以

下
30

.0
%

36
.4

%
32

.8
%

0.
8%

25
3

30
-9

9人
以

下
46

.7
%

21
.2

%
31

.4
%

0.
7%

13
7

10
0-

29
9人

以
下

62
.1

%
16

.7
%

18
.9

%
2.

3%
13

2
30

0人
以

上
66

.5
%

11
.5

%
22

.0
%

0.
0%

20
9

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

65
.9

%
14

.6
%

19
.5

%
0.

0%
4

1

 
 

問
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産
・
育

児
と

仕
事

の
両

立
支

援
に

つ
い

て
、

あ
な

た
に

適
用

さ
れ

る
制

度
は

勤
め

先
に

あ
り

ま
す

か
。

ｂ
）
産
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前

の
妊

娠
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＜
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問
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7）
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産
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育

児
と
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事
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両

立
支

援
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つ
い

て
、

あ
な
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さ
れ
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制

度
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勤
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す

か
。

ｃ
）
育

児
休

業
（
育

休
）
制

度

あ
る

な
い

わ
か

ら
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

42
.3

%
25

.6
%

31
.1

%
1.

0%
7

92

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
49

.0
%

27
.5

%
23

.0
%

0.
5%

2
00

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
42

.2
%

23
.4

%
33

.3
%

1.
1%

2
82

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
38

.1
%

26
.5

%
34

.2
%

1.
3%

3
10

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
31

.7
%

25
.7

%
41

.3
%

1.
3%

3
15

専
門

学
校

・
短

大
47

.0
%

25
.9

%
26

.2
%

0.
9%

3
17

大
学

・
大

学
院

60
.2

%
21

.9
%

17
.2

%
0.

8%
1

28
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

38
.8

%
23

.0
%

37
.2

%
1.

1%
1

83
既

婚
・
子

ど
も

な
し

46
.9

%
26

.6
%

25
.0

%
1.

6%
64

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

60
.1

%
18

.5
%

20
.2

%
1.

1%
1

78
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

31
.6

%
32

.0
%

36
.0

%
0.

3%
2

97
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

46
.2

%
24

.6
%

27
.7

%
1.

5%
65

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

71
.2

%
11

.9
%

16
.0

%
0.

9%
3

37
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

19
.5

%
37

.7
%

41
.5

%
1.

4%
3

69
契

約
社

員
36

.2
%

27
.7

%
36

.2
%

0.
0%

47
派

遣
社

員
15

.4
%

28
.2

%
56

.4
%

0.
0%

39
自

営
業

等

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

73
.0

%
14

.0
%

13
.0

%
0.

0%
1

00
専

門
・
技

術
職

56
.9

%
18

.1
%

25
.0

%
0.

0%
72

事
務

職
45

.1
%

27
.1

%
26

.4
%

1.
5%

2
73

営
業

・
販

売
職

36
.3

%
21

.3
%

40
.0

%
2.

5%
80

サ
ー

ビ
ス

職
23

.3
%

34
.9

%
40

.4
%

1.
4%

1
46

技
能

工
・

労
務

職
24

.7
%

32
.0

%
43

.3
%

0.
0%

97
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0
29

人
以

下
19

.4
%

41
.1

%
38

.3
%

1.
2%

2
53

30
- 9

9人
以

下
38

.7
%

25
.5

%
35

.0
%

0.
7%

1
37

10
0-

29
9人

以
下

56
.1

%
19

.7
%

22
.0

%
2.

3%
1

32
30

0人
以

上
61

.2
%

13
.4

%
25

.4
%

0.
0%

2
09

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

65
.9

%
14

.6
%

19
.5

%
0.

0%
41

 
問

4（
7）

 出
産

・
育

児
と

仕
事

の
両

立
支

援
に

つ
い

て
、

あ
な

た
に

適
用

さ
れ

る
制

度
は

勤
め

先
に

あ
り

ま
す

か
。

ｄ
）
短

時
間

勤
務

（
時

短
）
制

度

あ
る

な
い

わ
か

ら
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

33
.1

%
28

.3
%

37
.5

%
1.

1%
7

92

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
39

.5
%

29
.0

%
31

.0
%

0.
5%

2
00

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
31

.2
%

27
.3

%
40

.1
%

1.
4%

2
82

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
30

.6
%

28
.7

%
39

.4
%

1.
3%

3
10

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
23

.8
%

27
.9

%
47

.0
%

1.
3%

3
15

専
門

学
校

・
短

大
38

.2
%

26
.2

%
34

.7
%

0.
9%

3
17

大
学

・
大

学
院

43
.0

%
32

.8
%

22
.7

%
1.

6%
1

28
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

26
.8

%
32

.2
%

39
.9

%
1.

1%
1

83
既

婚
・
子

ど
も

な
し

35
.9

%
25

.0
%

37
.5

%
1.

6%
64

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

49
.4

%
21

.9
%

27
.0

%
1.

7%
1

78
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

26
.9

%
30

.3
%

42
.4

%
0.

3%
2

97
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

30
.8

%
29

.2
%

38
.5

%
1.

5%
65

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

45
.7

%
25

.2
%

27
.9

%
1.

2%
3

37
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

23
.8

%
31

.4
%

43
.4

%
1.

4%
3

69
契

約
社

員
31

.9
%

25
.5

%
42

.6
%

0.
0%

47
派

遣
社

員
12

.8
%

28
.2

%
59

.0
%

0.
0%

39
自

営
業

等

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

52
.0

%
15

.0
%

33
.0

%
0.

0%
1

00
専

門
・
技

術
職

44
.4

%
27

.8
%

27
.8

%
0.

0%
72

事
務

職
31

.9
%

33
.3

%
33

.0
%

1.
8%

2
73

営
業

・
販

売
職

28
.8

%
25

.0
%

43
.8

%
2.

5%
80

サ
ー

ビ
ス

職
25

.3
%

32
.9

%
40

.4
%

1.
4%

1
46

技
能

工
・

労
務

職
23

.7
%

25
.8

%
50

.5
%

0.
0%

97
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0
29

人
以

下
22

.9
%

34
.8

%
40

.7
%

1.
6%

2
53

30
- 9

9人
以

下
32

.8
%

29
.2

%
37

.2
%

0.
7%

1
37

10
0-

29
9人

以
下

38
.6

%
29

.5
%

29
.5

%
2.

3%
1

32
30

0人
以

上
41

.1
%

19
.6

%
39

.2
%

0.
0%

2
09

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

46
.3

%
29

.3
%

24
.4

%
0.

0%
41

 

－175－



問
4（

7）
 出

産
・
育

児
と

仕
事

の
両

立
支

援
に

つ
い

て
、

あ
な

た
に

適
用

さ
れ

る
制

度
は

勤
め

先
に

あ
り

ま
す

か
。

ｅ
）
残

業
や

休
日

労
働

の
免

除

あ
る

な
い

わ
か

ら
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

24
.9

%
29

.3
%

44
.3

%
1.

5%
7

92

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
28

.0
%

32
.5

%
38

.0
%

1.
5%

2
00

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
23

.0
%

30
.5

%
45

.0
%

1.
4%

2
82

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
24

.5
%

26
.1

%
47

.7
%

1.
6%

3
10

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
19

.7
%

27
.3

%
51

.1
%

1.
9%

3
15

専
門

学
校

・
短

大
28

.1
%

27
.4

%
43

.2
%

1.
3%

3
17

大
学

・
大

学
院

31
.3

%
35

.9
%

31
.3

%
1.

6%
1

28
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

20
.2

%
31

.1
%

47
.5

%
1.

1%
1

83
既

婚
・
子

ど
も

な
し

28
.1

%
28

.1
%

42
.2

%
1.

6%
64

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

36
.0

%
27

.5
%

33
.7

%
2.

8%
1

78
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

21
.5

%
30

.0
%

47
.8

%
0.

7%
2

97
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

21
.5

%
27

.7
%

49
.2

%
1.

5%
65

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

35
.0

%
26

.4
%

37
.1

%
1.

5%
3

37
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

17
.3

%
32

.5
%

48
.2

%
1.

9%
3

69
契

約
社

員
25

.5
%

23
.4

%
51

.1
%

0.
0%

47
派

遣
社

員
7.

7%
30

.8
%

61
.5

%
0.

0%
39

自
営

業
等

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

36
.0

%
20

.0
%

44
.0

%
0.

0%
1

00
専

門
・
技

術
職

36
.1

%
34

.7
%

29
.2

%
0.

0%
72

事
務

職
27

.1
%

31
.5

%
38

.5
%

2.
9%

2
73

営
業

・
販

売
職

17
.5

%
25

.0
%

55
.0

%
2.

5%
80

サ
ー

ビ
ス

職
18

.5
%

34
.9

%
45

.2
%

1.
4%

1
46

技
能

工
・

労
務

職
15

.5
%

26
.8

%
57

.7
%

0.
0%

97
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0
29

人
以

下
20

.2
%

36
.8

%
41

.5
%

1.
6%

2
53

30
- 9

9人
以

下
21

.2
%

28
.5

%
48

.9
%

1.
5%

1
37

10
0-

29
9人

以
下

23
.5

%
30

.3
%

43
.2

%
3.

0%
1

32
30

0人
以

上
32

.1
%

20
.6

%
46

.9
%

0.
5%

2
09

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

43
.9

%
31

.7
%

24
.4

%
0.

0%
41

  
 

問
4（

7）
 出

産
・
育

児
と

仕
事

の
両

立
支

援
に

つ
い

て
、

あ
な

た
に

適
用

さ
れ

る
制

度
は

勤
め

先
に

あ
り

ま
す

か
。

ｆ）
子

の
看

護
休

暇
制

度

あ
る

な
い

わ
か

ら
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

23
.5

%
30

.3
%

44
.8

%
1.

4%
7

92

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
26

.0
%

34
.5

%
38

.5
%

1.
0%

2
00

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
22

.3
%

29
.4

%
46

.5
%

1.
8%

2
82

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
22

.9
%

28
.4

%
47

.4
%

1.
3%

3
10

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
14

.0
%

29
.5

%
54

.9
%

1.
6%

3
15

専
門

学
校

・
短

大
27

.4
%

30
.0

%
41

.3
%

1.
3%

3
17

大
学

・
大

学
院

40
.6

%
29

.7
%

28
.1

%
1.

6%
1

28
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

13
.1

%
30

.6
%

55
.2

%
1.

1%
1

83
既

婚
・
子

ど
も

な
し

28
.1

%
29

.7
%

40
.6

%
1.

6%
64

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

36
.0

%
27

.5
%

33
.7

%
2.

8%
1

78
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

20
.9

%
33

.3
%

45
.5

%
0.

3%
2

97
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

23
.1

%
26

.2
%

49
.2

%
1.

5%
65

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

37
.4

%
22

.3
%

38
.6

%
1.

8%
3

37
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

13
.0

%
37

.4
%

48
.2

%
1.

4%
3

69
契

約
社

員
21

.3
%

27
.7

%
51

.1
%

0.
0%

47
派

遣
社

員
5.

1%
35

.9
%

59
.0

%
0.

0%
39

自
営

業
等

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

48
.0

%
17

.0
%

35
.0

%
0.

0%
1

00
専

門
・
技

術
職

29
.2

%
34

.7
%

36
.1

%
0.

0%
72

事
務

職
26

.4
%

30
.4

%
40

.7
%

2.
6%

2
73

営
業

・
販

売
職

12
.5

%
30

.0
%

55
.0

%
2.

5%
80

サ
ー

ビ
ス

職
13

.7
%

37
.7

%
47

.3
%

1.
4%

1
46

技
能

工
・

労
務

職
10

.3
%

29
.9

%
59

.8
%

0.
0%

97
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0
29

人
以

下
13

.8
%

42
.3

%
42

.3
%

1.
6%

2
53

30
- 9

9人
以

下
22

.6
%

26
.3

%
50

.4
%

0.
7%

1
37

10
0-

29
9人

以
下

25
.8

%
30

.3
%

41
.7

%
2.

3%
1

32
30

0人
以

上
27

.3
%

22
.5

%
49

.3
%

1.
0%

2
09

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

63
.4

%
14

.6
%

22
.0

%
0.

0%
41

 

－176－



付
与

日
数

0
日

1
日

～
4
日

5
日

～
9
日

1
0
日

～
1
9
日

2
0
日

以
上

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

28
.5

%
0.

9%
5.

3%
23

.5
%

41
.8

%
0.

0%
79

2

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
25

.5
%

0.
5%

4.
0%

29
.5

%
40

.5
%

0.
0%

20
0

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
28

.0
%

0.
7%

5.
7%

21
.3

%
44

.3
%

0.
0%

28
2

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
31

.0
%

1.
3%

5.
8%

21
.6

%
40

.3
%

0.
0%

31
0

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
31

.4
%

1.
0%

5.
1%

27
.6

%
34

.9
%

0.
0%

31
5

専
門

学
校

・
短

大
25

.9
%

0.
9%

6.
0%

22
.4

%
44

.8
%

0.
0%

31
7

大
学

・
大

学
院

23
.4

%
0.

0%
4.

7%
17

.2
%

54
.7

%
0.

0%
12

8
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

18
.6

%
0.

0%
3.

8%
31

.7
%

45
.9

%
0.

0%
18

3
既

婚
・
子

ど
も

な
し

21
.9

%
0.

0%
4.

7%
25

.0
%

48
.4

%
0.

0%
6

4
既

婚
・
末

子
6歳

未
満

33
.1

%
0.

6%
4.

5%
13

.5
%

48
.3

%
0.

0%
17

8
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

33
.3

%
1.

7%
6.

7%
23

.9
%

34
.3

%
0.

0%
29

7
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

30
.8

%
1.

5%
6.

2%
23

.1
%

38
.5

%
0.

0%
6

5
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

10
.4

%
0.

0%
3.

3%
21

.1
%

65
.3

%
0.

0%
33

7
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

47
.2

%
1.

6%
7.

9%
19

.2
%

24
.1

%
0.

0%
36

9
契

約
社

員
23

.4
%

2.
1%

0.
0%

44
.7

%
29

.8
%

0.
0%

4
7

派
遣

社
員

15
.4

%
0.

0%
5.

1%
59

.0
%

20
.5

%
0.

0%
3

9
自

営
業

等
‐

‐
‐

‐
‐

‐
0

＜
現

職
・
職

種
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＞
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%
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下
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0.
5%

5.
3%

25
.4

%
52

.6
%

0.
0%

20
9

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

14
.6

%
0.

0%
2.

4%
12

.2
%

70
.7

%
0.

0%
4

1

問
4（
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成
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（
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09
）
年

度
（
平

成
21

 年
４
月

１
日

か
ら

平
成

22
 年

３
月

31
 日

）
の

あ
な

た
の

年
次

有
給

休
暇

（
年

休
）
は

何
日

で
し

た
か

。
そ

の
う
ち

何
日

取
得

し
ま

し
た

か
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取
得

日
数

0
日

1
日

～
4
日

5
日

～
9
日

1
0
日

～
1
9
日

2
0
日

以
上

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞
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.6

%
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.9
%
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.7

%
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.7
%
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1%
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%
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＜
年
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ー
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＞
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%
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%
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終
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＞
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高
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.6
%
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%
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.7
%
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.1

%
3.
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14

.6
%
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5
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門
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短

大
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.6
%
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%
13

.9
%
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.7

%
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12
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%
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.2
%

14
.8

%
30

.5
%

10
.2

%
13

.3
%

12
8

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞
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＜
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模
＞

な
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‐

0
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下
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.6
%
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%
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.6
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%
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3
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以
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%
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%
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%
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.4
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%
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%
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%
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平
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４
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か
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平
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３
月

31
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）
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あ
な

た
の

年
次

有
給

休
暇

（
年

休
）
は

何
日

で
し

た
か

。
そ

の
う
ち

何
日

取
得

し
ま

し
た

か
。
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問

4（
9）

 過
去

１
年

間
に

病
気

や
け

が
を

し
た

お
子

さ
ん

の
看

護
の

た
め

に
仕

事
を

休
ん

だ
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。

休
ん

だ
こ

と
が

あ
る

休
ん

だ
こ

と
は

な
い

看
護

が
必

要
な

病
気

や
け

が
を

し
た
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ど

も
は

い
な

い
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回
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＜
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＜
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＜
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＞
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＞
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問
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9）
SQ

 過
去

１
年

間
に

通
算

し
て

何
日

お
子

さ
ん

の
看

護
の

た
め

に
休

み
ま

し
た

か
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%
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%
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＜
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師
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問
4 （

10
）
 子

育
て

を
し

な
が

ら
仕

事
を

す
る

こ
と

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
に

お
考

え
で

す
か

。

子
育

て
を

し
な

が
ら

現
在

の
勤

め
先

に
勤

め
続

け
た

い

子
育

て
を

し
や

す
い

別
の

勤
め

先
に

移
り

た
い

仕
事

を
や

め
て

子
育

て
に

専
念

し
た

い
わ

か
ら

な
い
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＜
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＜
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.7
%

16
.4

%
1.

6%
3

1
7

大
学

・
大

学
院

58
.6

%
17

.2
%

10
.9

%
12

.5
%

0.
8%

1
2

8
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

21
.3

%
19

.7
%

24
.0

%
33

.3
%

1.
6%

1
8

3
既

婚
・
子

ど
も

な
し

37
.5

%
26

.6
%

17
.2

%
17

.2
%

1.
6%

6
4

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

65
.7

%
15

.7
%

10
.1

%
7.

3%
1.

1%
1

7
8

既
婚

・
末

子
6 歳

以
上

67
.7

%
11

.4
%

3.
4%

15
.8

%
1.

7%
2

9
7

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

72
.3

%
4.

6%
4.

6%
15

.4
%

3.
1%

6
5

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

58
.5

%
12

.8
%

13
.1

%
14

.2
%

1.
5%

3
3

7
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

55
.8

%
16

.5
%

6.
8%

19
.0

%
1.

9%
3

6
9

契
約

社
員

34
.0

%
6.

4%
25

.5
%

31
.9

%
2.

1%
4

7
派

遣
社

員
30

.8
%

28
.2

%
12

.8
%

25
.6

%
2.

6%
3

9
自

営
業

等
‐

‐
‐

‐
‐

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

67
.0

%
9.

0%
10

.0
%

13
.0

%
1.

0%
1

0
0

専
門

・
技

術
職

61
.1

%
22

.2
%

6.
9%

9.
7%

0.
0%

7
2

事
務

職
54

.2
%

11
.4

%
13

.6
%

19
.0

%
1.

8%
2

7
3

営
業

・
販

売
職

47
.5

%
13

.8
%

10
.0

%
26

.3
%

2.
5%

8
0

サ
ー

ビ
ス

職
52

.1
%

21
.9

%
6.

8%
17

.1
%

2.
1%

1
4

6
技

能
工

・
労

務
職

47
.4

%
16

.5
%

13
.4

%
19

.6
%

3.
1%

9
7

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

‐
‐

‐
‐

‐
0

29
人

以
下

54
.2

%
14

.2
%

9.
9%

19
.8

%
2.

0%
2

5
3

30
-9

9人
以

下
58

.4
%

16
.1

%
7.

3%
17

.5
%

0.
7%

1
3

7
10

0-
29

9 人
以

下
52

.3
%

18
.2

%
11

.4
%

14
.4

%
3.

8%
1

3
2

30
0 人

以
上

49
.8

%
14

.8
%

14
.8

%
19

.6
%

1.
0%

2
0

9
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

78
.0

%
2.

4%
7.

3%
12

.2
%

0.
0%

4
1

 
 

現
在

の
勤

め
先

の
ほ

か
に

仕
事

を
し

た
勤

め
先

が
あ

る

現
在

の
勤

め
先

の
ほ

か
に

仕
事

を
し

た
勤

め
先

は
な

い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

79
.2

%
20

.8
%

0.
0%

8
88

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
72

.6
%

27
.4

%
0.

0%
2

19
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
79

.4
%

20
.6

%
0.

0%
3

21
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
83

.0
%

17
.0

%
0.

0%
3

48
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
81

.5
%

18
.5

%
0.

0%
3

46
専

門
学

校
・
短

大
79

.9
%

20
.1

%
0.

0%
3

59
大

学
・
大

学
院

68
.3

%
31

.7
%

0.
0%

1
45

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

73
.0

%
27

.0
%

0.
0%

1
96

既
婚

・
子

ど
も

な
し

78
.7

%
21

.3
%

0.
0%

75
既

婚
・
末

子
6歳

未
満

71
.5

%
28

.5
%

0.
0%

2
07

既
婚

・
末

子
6歳

以
上

86
.0

%
14

.0
%

0.
0%

3
35

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

89
.9

%
10

.1
%

0.
0%

69
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

57
.6

%
42

.4
%

0.
0%

3
37

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

93
.0

%
7.

0%
0.

0%
3

69
契

約
社

員
95

.7
%

4.
3%

0.
0%

47
派

遣
社

員
97

.4
%

2.
6%

0.
0%

39
自

営
業

等
86

.5
%

13
.5

%
0.

0%
96

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

66
.3

%
33

.7
%

0.
0%

1
01

専
門

・
技

術
職

76
.3

%
23

.7
%

0.
0%

93
事

務
職

77
.3

%
22

.7
%

0.
0%

2
95

営
業

・
販

売
職

83
.5

%
16

.5
%

0.
0%

91
サ

ー
ビ

ス
職

85
.8

%
14

.2
%

0.
0%

1
69

技
能

工
・

労
務

職
85

.0
%

15
.0

%
0.

0%
1

00
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

92
.7

%
7.

3%
0.

0%
41

29
人

以
下

85
.2

%
14

.8
%

0.
0%

2
98

30
-9

9人
以

下
80

.3
%

19
.7

%
0.

0%
1

42
10

0-
29

9人
以

下
82

.0
%

18
.0

%
0.

0%
1

33
30

0人
以

上
71

.0
%

29
.0

%
0.

0%
2

10
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

46
.3

%
53

.7
%

0.
0%

41

問
5（

4）
 あ

な
た

は
、

現
在

の
勤

め
先

（
問

4で
答

え
た

勤
め

先
）
以

外
の

勤
め

先
で

こ
れ

ま
で

に
仕

事

を
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。
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問
6 

あ
な

た
が

こ
れ

ま
で

に
経

験
し

た
勤

め
先

は
い

く
つ

で
す

か
。

1
社

2
社

3
社

4
社

5
社

6
社

以
上

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

8.
6%

21
.9

%
25

.5
%

20
.1

%
14

.0
%

9.
8%

0.
1%

10
42

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
9.

7%
23

.6
%

25
.6

%
20

.5
%

12
.0

%
8.

5%
0.

0%
25

8
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
11

.3
%

22
.0

%
24

.3
%

20
.0

%
14

.3
%

8.
3%

0.
0%

40
0

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
5.

2%
20

.6
%

26
.8

%
19

.8
%

15
.1

%
12

.2
%

0.
3%

38
4

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
6.

8%
17

.1
%

23
.4

%
21

.9
%

17
.1

%
13

.6
%

0.
0%

39
7

専
門

学
校

・
短

大
8.

8%
24

.3
%

27
.4

%
18

.4
%

13
.0

%
7.

9%
0.

2%
44

5
大

学
・
大

学
院

14
.5

%
29

.6
%

25
.7

%
15

.1
%

9.
2%

5.
9%

0.
0%

15
2

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

3.
1%

28
.8

%
21

.5
%

20
.9

%
12

.9
%

12
.9

%
0.

0%
16

3
既

婚
・
子

ど
も

な
し

2.
3%

16
.1

%
33

.3
%

20
.7

%
17

.2
%

10
.3

%
0.

0%
87

既
婚

・
末

子
6 歳

未
満

15
.8

%
23

.3
%

24
.5

%
18

.6
%

10
.9

%
6.

8%
0.

0%
32

2
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

7.
6%

20
.4

%
27

.2
%

20
.1

%
14

.8
%

9.
7%

0.
3%

39
3

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

1.
4%

14
.5

%
18

.8
%

24
.6

%
24

.6
%

15
.9

%
0.

0%
69

＜
現

職
の

有
無

＞

有
職

0.
0%

21
.5

%
26

.6
%

22
.5

%
16

.2
%

13
.2

%
0.

0%
70

3
無

職
26

.5
%

22
.7

%
23

.3
%

15
.0

%
9.

4%
2.

7%
0.

3%
33

9
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

0.
0%

32
.0

%
24

.2
%

22
.2

%
11

.3
%

10
.3

%
0.

0%
19

4
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

0.
0%

16
.3

%
29

.2
%

23
.0

%
18

.1
%

13
.4

%
0.

0%
34

3
契

約
社

員
0.

0%
15

.6
%

17
.8

%
15

.6
%

24
.4

%
26

.7
%

0.
0%

45
派

遣
社

員
0.

0%
13

.2
%

13
.2

%
28

.9
%

26
.3

%
18

.4
%

0.
0%

38
自

営
業

等
0.

0%
25

.3
%

32
.5

%
21

.7
%

10
.8

%
9.

6%
0.

0%
83

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

0.
0%

31
.3

%
23

.9
%

17
.9

%
17

.9
%

9.
0%

0.
0%

67
専

門
・
技

術
職

0.
0%

28
.2

%
35

.2
%

19
.7

%
9.

9%
7.

0%
0.

0%
71

事
務

職
0.

0%
23

.2
%

25
.9

%
25

.4
%

15
.4

%
10

.1
%

0.
0%

22
8

営
業

・
販

売
職

0.
0%

17
.1

%
28

.9
%

19
.7

%
15

.8
%

18
.4

%
0.

0%
76

サ
ー

ビ
ス

職
0.

0%
17

.2
%

27
.6

%
22

.8
%

17
.2

%
15

.2
%

0.
0%

14
5

技
能

工
・

労
務

職
0.

0%
17

.6
%

22
.4

%
22

.4
%

22
.4

%
15

.3
%

0.
0%

85
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

26
.3

%
26

.3
%

26
.3

%
7.

9%
13

.2
%

0.
0%

38
29

人
以

下
0.

0%
19

.3
%

29
.5

%
23

.6
%

16
.9

%
10

.6
%

0.
0%

25
4

30
-9

9人
以

下
0.

0%
21

.1
%

29
.8

%
25

.4
%

8.
8%

14
.9

%
0.

0%
11

4
10

0-
29

9人
以

下
0.

0%
27

.5
%

20
.2

%
19

.3
%

15
.6

%
17

.4
%

0.
0%

10
9

30
0 人

以
上

0.
0%

18
.1

%
24

.2
%

19
.5

%
24

.2
%

14
.1

%
0.

0%
14

9
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

0.
0%

52
.6

%
21

.1
%

10
.5

%
10

.5
%

5.
3%

0.
0%

19
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問
9 

あ
な

た
に

は
出

産
の

ご
経

験
が

あ
り

ま
す

か
。

あ
る

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

73
.6

%
26

.3
%

0.
1%

12
40

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
62

.0
%

37
.7

%
0.

3%
32

1
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
73

.0
%

27
.0

%
0.

0%
47

1
40

-4
4 歳

（
19

66
-7

0 年
生

）
82

.6
%

17
.4

%
0.

0%
44

8
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
76

.9
%

23
.1

%
0.

0%
46

8
専

門
学

校
・
短

大
73

.9
%

25
.9

%
0.

2%
52

1
大

学
・
大

学
院

62
.1

%
37

.9
%

0.
0%

19
8

＜
初

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

76
.1

%
23

.8
%

0.
1%

94
5

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

70
.0

%
30

.0
%

0.
0%

18
0

契
約

社
員

63
.2

%
36

.8
%

0.
0%

57
派

遣
社

員
66

.7
%

33
.3

%
0.

0%
9

自
営

業
等

54
.2

%
45

.8
%

0.
0%

24
＜

初
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

74
.8

%
24

.4
%

0.
8%

13
1

専
門

・
技

術
職

74
.8

%
25

.2
%

0.
0%

13
5

事
務

職
73

.5
%

26
.5

%
0.

0%
45

6
営

業
・

販
売

職
71

.3
%

28
.7

%
0.

0%
15

7
サ

ー
ビ

ス
職

78
.2

%
21

.8
%

0.
0%

22
5

技
能

工
・

労
務

職
70

.0
%

30
.0

%
0.

0%
90

＜
初

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

28
.6

%
71

.4
%

0.
0%

7
29

人
以

下
74

.0
%

26
.0

%
0.

0%
31

1
30

-9
9 人

以
下

71
.7

%
28

.3
%

0.
0%

21
2

10
0-

29
9 人

以
下

75
.6

%
23

.9
%

0.
5%

20
1

30
0 人

以
上

75
.1

%
24

.9
%

0.
0%

41
8

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

73
.1

%
26

.9
%

0.
0%

52

※
初

職
の

算
出

方
法

：
現

在
就

業
の

有
無

（
問

3 ）
と

現
在

の
勤

め
先

以
外

で
の

就
業

経
験

（
問

5(
4)

）
に

も
と

づ
い

て

算
出

し
た

。
現

在
就

業
者

の
う
ち

他
社

で
の

就
業

経
験

の
な

い
者

は
現

在
の

勤
め

先
、

現
在

非
就

業
者

で
就

業
経

験
が

あ
る

場
合

は
職

歴
欄

1 番
目

の
勤

め
先

、
現

在
就

業
者

で
他

社
で

の
就

業
経

験
が

あ
る

場
合

も
職

歴
欄

1 番
目

の
勤

め
先

を
初

職
と

し
た

。

 
 

問
11

 最
初

の
お

子
さ

ん
の

妊
娠

が
わ

か
っ

た
当

時
、

収
入

を
と

も
な

う
仕

事
を
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娠

が
わ

か
っ

た
当

時
の

始
業

時
刻

（
仕
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仕
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員

0.
0%

32
.0

%
28

.0
%

24
.0

%
12

.0
%

0.
0%

0.
0%

4.
0%

25
派

遣
社

員
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
4

自
営

業
等

22
.2

%
11

.1
%

11
.1

%
33

.3
%

22
.2

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
9

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

3.
9%

32
.9

%
35

.5
%

21
.1

%
6.

6%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
76

専
門

・
技

術
職

5.
0%

21
.3

%
23

.8
%

33
.8

%
11

.3
%

2.
5%

2.
5%

0.
0%

80
事

務
職

1.
7%

28
.3

%
30

.9
%

25
.8

%
12

.9
%

0.
0%

0.
0%

0.
4%

2
33

営
業

・
販

売
職

7.
7%

28
.2

%
29

.5
%

26
.9

%
7.

7%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
78

サ
ー

ビ
ス

職
1.

7%
40

.7
%

33
.1

%
20

.3
%

4.
2%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1
18

技
能

工
・

労
務

職
2.

2%
39

.1
%

39
.1

%
13

.0
%

4.
3%

2.
2%

0.
0%

0.
0%

46
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

6.
0%

41
.7

%
33

.1
%

14
.6

%
4.

6%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

51
30

-9
9人

以
下

3.
1%

32
.7

%
32

.7
%

25
.5

%
6.

1%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
98

10
0-

29
9人

以
下

0.
8%

34
.7

%
36

.4
%

20
.3

%
6.

8%
0.

8%
0.

0%
0.

0%
1

18
30

0人
以

上
3.

0%
22

.1
%

27
.3

%
32

.5
%

13
.9

%
0.

4%
0.

9%
0.

0%
2

31
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

0.
0%

21
.2

%
33

.3
%

27
.3

%
15

.2
%

0.
0%

0.
0%

3.
0%

33
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問
12

(3
) 
最

初
の

お
子

さ
ん

の
妊

娠
が

わ
か

っ
た

当
時

の
１
日

の
平

均
的

な
就

業
時

間
は

残
業

時
間

を
含

め
て

ど
れ

く
ら

い
で

し
た

か
。

５
時

間
以

内
５
時

間
を

超
え

６
時

間
以

内
６
時

間
を

超
え

７
時

間
以

内
７
時

間
を

超
え

８
時

間
以

内
８
時

間
を

超
え

1
0
時

間
以

内
1
0
時

間
を

超
え

1
2
時

間
以

内
1
2
時

間
を

超
え

て
い

た
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

10
.9

%
5.

9%
6.

8%
32

.1
%

38
.7

%
4.

0%
1.

2%
0.

3%
6

4
4

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
10

.6
%

7.
8%

6.
4%

28
.4

%
41

.1
%

2.
8%

2.
8%

0.
0%

1
4

1
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
9.

7%
6.

5%
8.

1%
28

.7
%

38
.5

%
6.

9%
1.

2%
0.

4%
2

4
7

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
12

.1
%

4.
3%

5.
9%

37
.5

%
37

.5
%

2.
0%

0.
4%

0.
4%

2
5

6
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
9.

4%
6.

3%
7.

8%
38

.8
%

34
.5

%
2.

4%
0.

8%
0.

0%
2

5
5

専
門

学
校

・
短

大
10

.2
%

5.
5%

6.
6%

31
.8

%
40

.5
%

4.
4%

0.
7%

0.
4%

2
7

4
大

学
・
大

学
院

11
.1

%
3.

3%
5.

6%
17

.8
%

47
.8

%
8.

9%
4.

4%
1.

1%
9

0
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

9.
2%

4.
3%

4.
9%

32
.6

%
42

.9
%

4.
5%

1.
1%

0.
4%

5
3

1
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

25
.4

%
14

.1
%

18
.3

%
25

.4
%

16
.9

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
7

1
契

約
社

員
8.

0%
12

.0
%

8.
0%

44
.0

%
20

.0
%

4.
0%

4.
0%

0.
0%

2
5

派
遣

社
員

0.
0%

25
.0

%
0.

0%
75

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

4
自

営
業

等
11

.1
%

11
.1

%
22

.2
%

11
.1

%
22

.2
%

11
.1

%
11

.1
%

0.
0%

9
＜

初
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

11
.8

%
1.

3%
3.

9%
19

.7
%

56
.6

%
6.

6%
0.

0%
0.

0%
7

6
専

門
・
技

術
職

7.
5%

3.
8%

5.
0%

25
.0

%
47

.5
%

6.
3%

3.
8%

1.
3%

8
0

事
務

職
9.

4%
6.

9%
5.

6%
38

.6
%

36
.5

%
2.

1%
0.

9%
0.

0%
2

3
3

営
業

・
販

売
職

14
.1

%
7.

7%
5.

1%
33

.3
%

33
.3

%
5.

1%
1.

3%
0.

0%
7

8
サ

ー
ビ

ス
職

15
.3

%
8.

5%
10

.2
%

32
.2

%
29

.7
%

3.
4%

0.
8%

0.
0%

1
1

8
技

能
工

・
労

務
職

6.
5%

2.
2%

15
.2

%
34

.8
%

32
.6

%
6.

5%
2.

2%
0.

0%
4

6
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

16
.6

%
7.

3%
7.

9%
31

.1
%

33
.1

%
3.

3%
0.

7%
0.

0%
1

5
1

30
-9

9 人
以

下
14

.3
%

4.
1%

7.
1%

36
.7

%
32

.7
%

4.
1%

1.
0%

0.
0%

9
8

10
0-

29
9人

以
下

10
.2

%
3.

4%
5.

1%
30

.5
%

46
.6

%
2.

5%
0.

8%
0.

8%
1

1
8

30
0人

以
上

7.
8%

6.
5%

7.
4%

31
.6

%
39

.8
%

5.
2%

1.
3%

0.
4%

2
3

1
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

3.
0%

6.
1%

0.
0%

36
.4

%
48

.5
%

3.
0%

3.
0%

0.
0%

3
3
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問
12

(4
) 
最

初
の

お
子

さ
ん

の
妊

娠
が

わ
か

っ
た

当
時

の
１
週

間
の

平
均

的
な

就
業

日
数

は
休

日
出

勤
を

含
め

て
何

日
で

し
た

か
。

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

0.
6%

2.
6%

4.
5%

5.
7%

64
.3

%
20

.8
%

0.
9%

0.
5%

6
4

4

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
1.

4%
3.

5%
3.

5%
7.

1%
64

.5
%

17
.7

%
2.

1%
0.

0%
1

4
1

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
0.

8%
2.

0%
5.

7%
5.

7%
67

.6
%

17
.4

%
0.

0%
0.

8%
2

4
7

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
0.

0%
2.

7%
3.

9%
5.

1%
60

.9
%

25
.8

%
1.

2%
0.

4%
2

5
6

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
0.

0%
2.

0%
3.

1%
7.

1%
60

.0
%

26
.7

%
0.

8%
0.

4%
2

5
5

専
門

学
校

・
短

大
0.

0%
3.

6%
5.

1%
5.

1%
67

.2
%

17
.9

%
0.

7%
0.

4%
2

7
4

大
学

・
大

学
院

2.
2%

2.
2%

6.
7%

3.
3%

68
.9

%
14

.4
%

1.
1%

1.
1%

9
0

＜
初

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

0.
6%

3.
0%

4.
1%

4.
0%

66
.1

%
20

.9
%

0.
8%

0.
6%

5
3

1
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

1.
4%

0.
0%

9.
9%

18
.3

%
46

.5
%

22
.5

%
1.

4%
0.

0%
7

1
契

約
社

員
0.

0%
4.

0%
0.

0%
4.

0%
80

.0
%

8.
0%

4.
0%

0.
0%

2
5

派
遣

社
員

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
4

自
営

業
等

0.
0%

0.
0%

0.
0%

11
.1

%
44

.4
%

44
.4

%
0.

0%
0.

0%
9

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

0.
0%

2.
6%

5.
3%

5.
3%

64
.5

%
21

.1
%

1.
3%

0.
0%

7
6

専
門

・
技

術
職

0.
0%

0.
0%

7.
5%

3.
8%

68
.8

%
17

.5
%

1.
3%

1.
3%

8
0

事
務

職
0.

4%
3.

9%
4.

3%
4.

3%
73

.8
%

13
.3

%
0.

0%
0.

0%
2

3
3

営
業

・
販

売
職

2.
6%

1.
3%

3.
8%

9.
0%

56
.4

%
24

.4
%

2.
6%

0.
0%

7
8

サ
ー

ビ
ス

職
0.

8%
3.

4%
4.

2%
9.

3%
49

.2
%

32
.2

%
0.

0%
0.

8%
1

1
8

技
能

工
・

労
務

職
0.

0%
2.

2%
2.

2%
2.

2%
60

.9
%

28
.3

%
4.

3%
0.

0%
4

6
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

0.
0%

2.
6%

5.
3%

7.
9%

51
.0

%
33

.1
%

0.
0%

0.
0%

1
5

1
30

-9
9 人

以
下

2.
0%

0.
0%

4.
1%

4.
1%

64
.3

%
24

.5
%

1.
0%

0.
0%

9
8

10
0-

29
9人

以
下

0.
0%

5.
1%

2.
5%

6.
8%

66
.1

%
18

.6
%

0.
0%

0.
8%

1
1

8
30

0人
以

上
0.

9%
2.

6%
6.

1%
4.

3%
69

.3
%

14
.3

%
1.

7%
0.

9%
2

3
1

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

0.
0%

3.
0%

0.
0%

6.
1%

81
.8

%
9.

1%
0.

0%
0.

0%
3

3

 

 

－187－



問
12

(5
) 
最

初
の

お
子

さ
ん

の
妊

娠
が

わ
か

っ
た

当
時

の
あ

な
た

の
従

業
上

の
地

位
は

次
の

ど
れ

に
あ

た
る

も
の

で
し

た
か

。

正
規

従
業

員
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・

契
約

社
員

・
派

遣
社

員
な

ど
の

非
正

規
従

業
員

経
営

者
・
役

員
・

自
営

業
・
家

族
従

業
員

・
内

職
な

ど
、

雇
用

以
外

の
形

態

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

61
.8

%
32

.0
%

6.
2%

0.
0%

64
4

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
56

.7
%

36
.9

%
6.

4%
0.

0%
14

1
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
59

.5
%

33
.2

%
7.

3%
0.

0%
24

7
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
66

.8
%

28
.1

%
5.

1%
0.

0%
25

6
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
58

.4
%

37
.6

%
3.

9%
0.

0%
25

5
専

門
学

校
・
短

大
65

.7
%

27
.7

%
6.

6%
0.

0%
27

4
大

学
・
大

学
院

68
.9

%
23

.3
%

7.
8%

0.
0%

90
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

69
.7

%
25

.4
%

4.
9%

0.
0%

53
1

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

18
.3

%
74

.6
%

7.
0%

0.
0%

71
契

約
社

員
48

.0
%

44
.0

%
8.

0%
0.

0%
25

派
遣

社
員

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
4

自
営

業
等

11
.1

%
11

.1
%

77
.8

%
0.

0%
9

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

72
.4

%
23

.7
%

3.
9%

0.
0%

76
専

門
・
技

術
職

71
.3

%
21

.3
%

7.
5%

0.
0%

80
事

務
職

63
.9

%
32

.2
%

3.
9%

0.
0%

23
3

営
業

・
販

売
職

55
.1

%
33

.3
%

11
.5

%
0.

0%
78

サ
ー

ビ
ス

職
47

.5
%

44
.1

%
8.

5%
0.

0%
11

8
技

能
工

・
労

務
職

63
.0

%
30

.4
%

6.
5%

0.
0%

46
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

45
.7

%
41

.1
%

13
.2

%
0.

0%
15

1
30

-9
9人

以
下

67
.3

%
26

.5
%

6.
1%

0.
0%

98
10

0-
29

9人
以

下
69

.5
%

28
.0

%
2.

5%
0.

0%
11

8
30

0人
以

上
63

.6
%

32
.5

%
3.

9%
0.

0%
23

1
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

84
.8

%
12

.1
%

3.
0%

0.
0%

33
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問
12

(5
)S

Q
1 
当

時
の
あ
な
た
の
１
回

の
雇
用

契
約

期
間

は
次

の
ど
れ

に
あ
て
は
ま
り
ま
す

か
。

１
か
月
以

内
１
か
月

を
超

え
３
か
月

以
内

３
か
月
を
超
え

６
か
月

以
内

６
か
月

を
超

え
１
年

以
内

１
年

を
超

え
２
年
以

内
２
年

を
超

え
３
年

以
内

３
年

を
超

え
る

雇
用
期

間
の
定

め
の
な
い
契

約
（無

期
契
約

）だ
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

1.
5%

6.
3%

4.
9%

20
.4

%
8.

3%
3.

4%
1.

9%
35

.9
%

17
.0

%
0.

5%
2

0
6

＜
年

齢
（
コ

ー
ホ

ー
ト

）
＞

30
-3

4 歳
（1

97
6-

80
年

生
）

0.
0%

5.
8%

7.
7%

26
.9

%
3.

8%
0.

0%
1.

9%
34

.6
%

19
.2

%
0.

0%
5

2
35

-3
9 歳

（1
97

1-
75

年
生

）
1.

2%
8.

5%
4.

9%
18

.3
%

11
.0

%
1.

2%
1.

2%
36

.6
%

17
.1

%
0.

0%
8

2
40

-4
4 歳

（1
96

6-
70

年
生

）
2.

8%
4.

2%
2.

8%
18

.1
%

8.
3%

8.
3%

2.
8%

36
.1

%
15

.3
%

1.
4%

7
2

＜
最

終
学
歴

＞

中
学
・
高
校

1.
0%

9.
4%

5.
2%

14
.6

%
6.

3%
4.

2%
0.

0%
38

.5
%

19
.8

%
1.

0%
9

6
専

門
学

校
・
短
大

2.
6%

2.
6%

6.
6%

25
.0

%
7.

9%
2.

6%
0.

0%
40

.8
%

11
.8

%
0.

0%
7

6
大

学
・大

学
院

0.
0%

9.
5%

0.
0%

28
.6

%
19

.0
%

4.
8%

14
.3

%
14

.3
%

9.
5%

0.
0%

2
1

＜
初

職
・従

業
上

の
地

位
＞

正
規

従
業
員

1.
5%

7.
4%

5.
9%

17
.0

%
11

.1
%

3.
0%

1.
5%

41
.5

%
11

.1
%

0.
0%

1
3

5
パ
ー

ト
・ア

ル
バ

イ
ト
・非

常
勤

1.
9%

5.
7%

3.
8%

22
.6

%
1.

9%
3.

8%
0.

0%
26

.4
%

34
.0

%
0.

0%
5

3
契

約
社
員

0.
0%

0.
0%

0.
0%

45
.5

%
9.

1%
9.

1%
9.

1%
9.

1%
18

.2
%

0.
0%

1
1

派
遣

社
員

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
25

.0
%

25
.0

%
0.

0%
0.

0%
4

自
営

業
等

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

＜
初

職
・職

種
＞

教
師

・保
育

士
・看

護
師

0.
0%

0.
0%

0.
0%

44
.4

%
11

.1
%

0.
0%

0.
0%

33
.3

%
11

.1
%

0.
0%

1
8

専
門

・技
術
職

0.
0%

5.
9%

5.
9%

29
.4

%
5.

9%
5.

9%
0.

0%
35

.3
%

11
.8

%
0.

0%
1

7
事

務
職

0.
0%

6.
7%

5.
3%

20
.0

%
10

.7
%

6.
7%

4.
0%

40
.0

%
6.

7%
0.

0%
7

5
営
業

・
販

売
職

0.
0%

11
.5

%
3.

8%
19

.2
%

15
.4

%
0.

0%
3.

8%
26

.9
%

15
.4

%
3.

8%
2

6
サ

ー
ビ

ス
職

3.
8%

5.
8%

3.
8%

9.
6%

3.
8%

1.
9%

0.
0%

34
.6

%
36

.5
%

0.
0%

5
2

技
能
工

・
労

務
職

7.
1%

7.
1%

14
.3

%
14

.3
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

42
.9

%
14

.3
%

0.
0%

1
4

＜
初

職
・企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

3.
2%

4.
8%

4.
8%

17
.7

%
3.

2%
3.

2%
1.

6%
35

.5
%

25
.8

%
0.

0%
6

2
30

-9
9 人

以
下

0.
0%

3.
8%

0.
0%

19
.2

%
3.

8%
3.

8%
0.

0%
42

.3
%

26
.9

%
0.

0%
2

6
10

0-
29

9 人
以
下

3.
0%

6.
1%

9.
1%

18
.2

%
9.

1%
3.

0%
3.

0%
42

.4
%

6.
1%

0.
0%

3
3

30
0 人

以
上

0.
0%

9.
3%

5.
3%

21
.3

%
13

.3
%

4.
0%

2.
7%

30
.7

%
13

.3
%

0.
0%

7
5

官
公
庁

・公
営

事
業
所

0.
0%

0.
0%

0.
0%

75
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
25

.0
%

0.
0%

0.
0%

4
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問
12

(5
)S

Q
2 

契
約

更
新

は
ど

の
よ

う
に

な
っ

て
い

ま
し

た
か

。

１
回

の
雇

用
契

約
期

間
が

終
了

し
た

ら
更

新
し

な
い

契
約

だ
っ

た

更
新

回
数

の
上

限
が

決
ま

っ
て

い
た

更
新

回
数

の
上

限
が

な
く
、

反
復

更
新

し
て

い
た

雇
用

期
間

の
定

め
の

な
い

契
約

（
無

期
契

約
）
だ

っ
た

わ
か

ら
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

3.
9%

1.
9%

32
.5

%
35

.9
%

25
.2

%
0.

5%
2

06

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
3.

8%
3.

8%
26

.9
%

34
.6

%
30

.8
%

0.
0%

52
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
2.

4%
1.

2%
34

.1
%

36
.6

%
25

.6
%

0.
0%

82
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
5.

6%
1.

4%
34

.7
%

36
.1

%
20

.8
%

1.
4%

72
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
5.

2%
2.

1%
25

.0
%

38
.5

%
28

.1
%

1.
0%

96
専

門
学

校
・
短

大
1.

3%
1.

3%
34

.2
%

40
.8

%
22

.4
%

0.
0%

76
大

学
・
大

学
院

9.
5%

4.
8%

66
.7

%
14

.3
%

4.
8%

0.
0%

21
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

3.
7%

2.
2%

32
.6

%
41

.5
%

20
.0

%
0.

0%
1

35
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

3.
8%

0.
0%

26
.4

%
26

.4
%

43
.4

%
0.

0%
53

契
約

社
員

9.
1%

9.
1%

63
.6

%
9.

1%
9.

1%
0.

0%
11

派
遣

社
員

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
25

.0
%

25
.0

%
0.

0%
4

自
営

業
等

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

0.
0%

0.
0%

33
.3

%
33

.3
%

33
.3

%
0.

0%
18

専
門

・
技

術
職

5.
9%

0.
0%

41
.2

%
35

.3
%

17
.6

%
0.

0%
17

事
務

職
5.

3%
5.

3%
38

.7
%

40
.0

%
10

.7
%

0.
0%

75
営

業
・

販
売

職
0.

0%
0.

0%
42

.3
%

26
.9

%
26

.9
%

3.
8%

26
サ

ー
ビ

ス
職

3.
8%

0.
0%

17
.3

%
34

.6
%

44
.2

%
0.

0%
52

技
能

工
・

労
務

職
7.

1%
0.

0%
21

.4
%

42
.9

%
28

.6
%

0.
0%

14
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

6.
5%

1.
6%

19
.4

%
35

.5
%

37
.1

%
0.

0%
62

30
-9

9人
以

下
0.

0%
0.

0%
23

.1
%

42
.3

%
34

.6
%

0.
0%

26
10

0-
29

9人
以

下
3.

0%
0.

0%
42

.4
%

42
.4

%
12

.1
%

0.
0%

33
30

0人
以

上
2.

7%
2.

7%
44

.0
%

30
.7

%
20

.0
%

0.
0%

75
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

25
.0

%
25

.0
%

0.
0%

25
.0

%
25

.0
%

0.
0%

4

 
 

問
12

(5
)S

Q
3 

当
時

の
勤

め
先

に
あ

な
た

が
正

社
員

に
転

換
で

き
る

制
度

は
あ

り
ま

し
た

か
。

あ
っ

た
な

か
っ

た
わ

か
ら

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

23
.3

%
36

.4
%

39
.8

%
0.

5%
20

6

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
34

.6
%

28
.8

%
36

.5
%

0.
0%

52
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
18

.3
%

43
.9

%
36

.6
%

1.
2%

82
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
20

.8
%

33
.3

%
45

.8
%

0.
0%

72
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
24

.0
%

36
.5

%
39

.6
%

0.
0%

96
専

門
学

校
・
短

大
25

.0
%

32
.9

%
40

.8
%

1.
3%

76
大

学
・
大

学
院

19
.0

%
61

.9
%

19
.0

%
0.

0%
21

＜
初

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

21
.5

%
39

.3
%

38
.5

%
0.

7%
13

5
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

28
.3

%
24

.5
%

47
.2

%
0.

0%
53

契
約

社
員

27
.3

%
54

.5
%

18
.2

%
0.

0%
11

派
遣

社
員

25
.0

%
50

.0
%

25
.0

%
0.

0%
4

自
営

業
等

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
1

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

27
.8

%
33

.3
%

33
.3

%
5.

6%
18

専
門

・
技

術
職

35
.3

%
23

.5
%

41
.2

%
0.

0%
17

事
務

職
13

.3
%

53
.3

%
33

.3
%

0.
0%

75
営

業
・

販
売

職
34

.6
%

19
.2

%
46

.2
%

0.
0%

26
サ

ー
ビ

ス
職

28
.8

%
23

.1
%

48
.1

%
0.

0%
52

技
能

工
・

労
務

職
14

.3
%

42
.9

%
42

.9
%

0.
0%

14
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

19
.4

%
22

.6
%

56
.5

%
1.

6%
62

30
-9

9人
以

下
38

.5
%

34
.6

%
26

.9
%

0.
0%

26
10

0-
29

9人
以

下
18

.2
%

45
.5

%
36

.4
%

0.
0%

33
30

0人
以

上
25

.3
%

42
.7

%
32

.0
%

0.
0%

75
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

0.
0%

75
.0

%
25

.0
%

0.
0%

4
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問
12

(5
)S

Q
4 
あ
な
た
の
所

定
就
業

日
数
（
残
業

や
休
日

出
勤
は

除
く
就
業

日
数
）
は
週

に
何
日
で
し
た
か
。

週
５
日
以

上
週
４
日

週
３
日

週
２
日

以
下

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

64
.6

%
18

.0
%

9.
7%

4.
9%

2.
9%

20
6

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生
）

67
.3

%
13

.5
%

11
.5

%
3.

8%
3.

8%
52

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生
）

68
.3

%
17

.1
%

9.
8%

4.
9%

0.
0%

82
40

-4
4 歳

（
19

66
-7

0 年
生
）

58
.3

%
22

.2
%

8.
3%

5.
6%

5.
6%

72
＜

最
終

学
歴

＞

中
学
・
高

校
66

.7
%

18
.8

%
8.

3%
3.

1%
3.

1%
96

専
門

学
校
・
短

大
61

.8
%

18
.4

%
10

.5
%

6.
6%

2.
6%

76
大
学
・
大
学

院
61

.9
%

14
.3

%
14

.3
%

9.
5%

0.
0%

21
＜
初

職
・
従
業
上

の
地
位
＞ 正
規
従
業

員
65

.9
%

15
.6

%
8.

9%
6.

7%
3.

0%
13

5
パ
ー

ト
・
ア
ル
バ

イ
ト
・
非
常

勤
58

.5
%

20
.8

%
15

.1
%

1.
9%

3.
8%

53
契
約
社

員
72

.7
%

27
.3

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
11

派
遣
社

員
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0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

4
自
営
業

等
0.

0%
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0.
0%

0.
0%

0.
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0.
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1
＜
初

職
・
職
種
＞ 教
師
・
保
育

士
・
看
護

師
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%
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%
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.1
%

5.
6%
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専
門
・
技
術

職
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%
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.8

%
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%

0.
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17
事

務
職
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%
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.7
%
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営

業
・

販
売

職
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%
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.8

%
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26

サ
ー

ビ
ス

職
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.5
%
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%
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技
能

工
・

労
務

職
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%
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＜
初

職
・
企
業
規

模
＞

な
し
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1
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人
以
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.1
%

17
.7
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62
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-9
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以

下
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.4

%
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以

下
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%
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9.

1%
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0%
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0 人

以
上
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%
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%
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%
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問
12

(1
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 最
初

の
お

子
さ

ん
の

妊
娠

が
わ

か
っ

た
当

時
の

勤
め

先
で

、
次

に
関

す
る

説
明

を
出

産
前

に
受

け

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
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問
12

(1
3)

 当
時

の
勤

め
先

以
外

の
と

こ
ろ

で
、

育
児

休
業

な
ど

の
両

立
支

援
制

度
に

つ
い

て
知

る
機

会
は

、

最
初

の
お

子
さ

ん
の

出
産

前
に

あ
り

ま
し

た
か

。
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問
12

(1
4)

 最
初

の
お

子
さ

ん
の

妊
娠

が
わ

か
る

前
の

１
年

間
に

ど
の

く
ら

い
年

次
有

給
休

暇
（
年

休
）
を

取
得

し
ま

し
た

か
。

付
与
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れ
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日
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取
得

し
た

付
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７
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８
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３
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問
12

(1
5)

 最
初

の
お

子
さ

ん
の

妊
娠

期
に

つ
わ

り
等

で
体

調
が

す
ぐ

れ
ず

に
出

勤
で

き
な

い
こ

と
は

あ
り

ま
し

た
か

。

 
 

問
12

(1
5)

S
Q
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と
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に
仕

事
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休
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く
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雰
囲
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職
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り
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問
12

(1
6)

 最
初

の
お

子
さ

ん
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出
産

し
た

と
き

に
育

児
休

業
（
育

休
）
を

取
得

し
ま

し
た

か
。

取
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し
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6)

S
Q

1 
お

子
さ

ん
が

何
歳

何
か

月
ま

で
取

得
し

ま
し

た
か

。

6
か

月
ま

で
7
か

月
を

超
え

1
歳

ま
で

1
歳

を
超

え
1
歳

半
ま

で
1
歳

を
超

え
2
歳

ま
で

2
歳

を
超

え
3
歳

ま
で

3
歳

を
超

え
る

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

17
.8

%
60

.5
%

13
.4

%
3.

8%
3.

2%
0.

6%
0.

6%
1

57

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
9.

8%
63

.4
%

17
.1

%
4.

9%
4.

9%
0.

0%
0.

0%
41

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
18

.8
%

56
.5

%
13

.0
%

4.
3%

4.
3%

1.
4%

1.
4%

69
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
23

.4
%

63
.8

%
10

.6
%

2.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

47
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
17

.5
%

67
.5

%
10

.0
%

2.
5%

0.
0%

0.
0%

2.
5%

40
専

門
学

校
・
短

大
18

.5
%

63
.0

%
11

.1
%

4.
9%

2.
5%

0.
0%

0.
0%

81
大

学
・
大

学
院

17
.1

%
45

.7
%

22
.9

%
2.

9%
8.

6%
2.

9%
0.

0%
35

＜
初

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

18
.1

%
59

.7
%

13
.2

%
4.

2%
3.

5%
0.

7%
0.

7%
1

44
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

16
.7

%
50

.0
%

33
.3

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
6

契
約

社
員

14
.3

%
85

.7
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

7
派

遣
社

員
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0

自
営

業
等

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0
＜

初
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

15
.8

%
60

.5
%

18
.4

%
2.

6%
2.

6%
0.

0%
0.

0%
38

専
門

・
技

術
職

16
.7

%
56

.7
%

10
.0

%
6.

7%
10

.0
%

0.
0%

0.
0%

30
事

務
職

18
.8

%
58

.3
%

16
.7

%
4.

2%
0.

0%
2.

1%
0.

0%
48

営
業

・
販

売
職

27
.3

%
54

.5
%

9.
1%

9.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

11
サ

ー
ビ

ス
職

15
.0

%
70

.0
%

5.
0%

0.
0%

5.
0%

0.
0%

5.
0%

20
技

能
工

・
労

務
職

33
.3

%
50

.0
%

16
.7

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
6

＜
初

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0
29

人
以

下
15

.8
%

68
.4

%
10

.5
%

0.
0%

5.
3%

0.
0%

0.
0%

19
30

-9
9人

以
下

20
.0

%
60

.0
%

16
.0

%
0.

0%
4.

0%
0.

0%
0.

0%
25

10
0-

29
9 人

以
下

26
.7

%
56

.7
%

6.
7%

0.
0%

6.
7%

3.
3%

0.
0%

30
30

0 人
以

上
18

.6
%

54
.2

%
15

.3
%

8.
5%

1.
7%

0.
0%

1.
7%

59
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

4.
3%

73
. 9

%
17

.4
%

4.
3%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

23

 

－208－



問
12

(1
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(1
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生

）
65

.7
%

10
.4

%
10

.0
%

13
.9

%
2

30
40

-4
4 歳

（
19

66
-7

0 年
生

）
60

.7
%

10
.2

%
13

.1
%

16
.0

%
2

44
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
65

.0
%

10
.2

%
10

.6
%

14
.2

%
2

46
専

門
学

校
・
短

大
62

.3
%

10
.9

%
11

.3
%

15
.6

%
2

57
大

学
・
大

学
院

54
.8

%
17

.9
%

10
.7

%
16

.7
%

84
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

62
.3

%
11

.0
%

11
.8

%
14

.8
%

5
07

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

63
.6

%
16

.7
%

6.
1%

13
.6

%
66

契
約

社
員

65
.2

%
8.

7%
4.

3%
21

.7
%

23
派

遣
社

員
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
4

自
営

業
等

66
.7

%
33

.3
%

0.
0%

0.
0%

3
＜

初
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

74
.0

%
9.

6%
6.

8%
9.

6%
73

専
門

・
技

術
職

77
.0

%
8.

1%
5.

4%
9.

5%
74

事
務

職
58

.4
%

13
.3

%
11

.1
%

17
.3

%
2

26
営

業
・

販
売

職
52

.9
%

12
.9

%
12

.9
%

21
.4

%
70

サ
ー

ビ
ス

職
59

.3
%

13
.0

%
12

.0
%

15
.7

%
1

08
技

能
工

・
労

務
職

60
.5

%
7.

0%
20

.9
%

11
.6

%
43

＜
初

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

63
.9

%
15

.0
%

9.
8%

11
.3

%
1

33
30

-9
9 人

以
下

70
.7

%
8.

7%
9.

8%
10

.9
%

92
10

0-
29

9 人
以

下
56

.5
%

11
.3

%
14

.8
%

17
.4

%
1

15
30

0 人
以

上
57

.8
%

12
.1

%
10

.3
%

19
.7

%
2

23
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

81
.3

%
6.

3%
6.

3%
6.

3%
32

問
12

(1
8)

 最
初

の
お

子
さ

ん
が

小
学

校
を

卒
業

す
る

ま
で

の
間

に
、

そ
の

お
子

さ
ん

の
病

気
や

け
が

の
看

護
の

た
め

に
仕

事
を

休
ん

だ
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
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問
13

(2
) 最

初
の

お
子

さ
ん

を
出

産
し

た
当

時
、

ご
両

親
と

同
居

し
て

い
ま

し
た

か
。

（
M

.A
. ）

自
分

の
父

自
分

の
母

配
偶

者
の

父
配

偶
者

の
母

親
と

は
同

居
し

て
い

な
か

っ
た

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

6.
1%

6.
9%

13
.3

%
16

.2
%

74
.4

%
1.

0%
9

13

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
7.

5%
8.

0%
10

.6
%

15
.6

%
74

.4
%

1.
0%

1
99

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
8.

1%
7.

3%
10

.5
%

13
.4

%
75

.9
%

1.
2%

3
44

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
3.

5%
5.

9%
17

.3
%

19
.2

%
73

.0
%

0.
8%

3
70

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
7.

8%
8.

6%
19

.7
%

24
.2

%
64

.2
%

0.
6%

3
60

専
門

学
校

・
短

大
4.

2%
5.

5%
10

.4
%

11
.9

%
80

.3
%

1.
6%

3
85

大
学

・
大

学
院

6.
5%

6.
5%

6.
5%

7.
3%

85
.4

%
0.

0%
1

23
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

6.
3%

7.
0%

13
.6

%
15

.9
%

74
.8

%
0.

8%
7

19
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

6.
3%

7.
1%

15
.1

%
19

.8
%

70
.6

%
0.

0%
1

26
契

約
社

員
8.

3%
11

.1
%

0.
0%

5.
6%

75
.0

%
8.

3%
36

派
遣

社
員

0.
0%

0.
0%

33
.3

%
33

.3
%

66
.7

%
0.

0%
6

自
営

業
等

0.
0%

0.
0%

7.
7%

15
.4

%
84

.6
%

0.
0%

13
＜

初
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

7.
1%

8.
2%

12
.2

%
10

.2
%

78
.6

%
1.

0%
98

専
門

・
技

術
職

5.
9%

5.
0%

7.
9%

9.
9%

83
.2

%
0.

0%
1

01
事

務
職

6.
3%

6.
9%

12
.8

%
14

.3
%

77
.0

%
1.

2%
3

35
営

業
・

販
売

職
6.

3%
7.

1%
9.

8%
12

.5
%

75
.0

%
1.

8%
1

12
サ

ー
ビ

ス
職

5.
7%

6.
3%

15
.3

%
23

.3
%

68
.2

%
0.

6%
1

76
技

能
工

・
労

務
職

4.
8%

9.
5%

25
.4

%
30

.2
%

57
.1

%
1.

6%
63

＜
初

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
2

29
人

以
下

6.
1%

6.
5%

13
.9

%
17

.8
%

72
.6

%
0.

9%
2

30
30

-9
9人

以
下

7.
2%

7.
9%

15
.1

%
17

.1
%

71
.7

%
1.

3%
1

52
10

0-
29

9 人
以

下
5.

3%
7.

9%
17

.8
%

21
.7

%
67

.8
%

1.
3%

1
52

30
0 人

以
上

6.
7%

6.
7%

10
.2

%
12

.1
%

79
.6

%
0.

3%
3

14
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

2.
6%

5.
3%

10
.5

%
13

.2
%

78
.9

%
2.

6%
38
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問
13

(3
) 最

初
の

お
子

さ
ん

を
出

産
し

た
当

時
、

次
の

方
は

収
入

を
と

も
な

う
仕

事
を

し
て

い
ま

し
た

か
。

（
M

.A
. ）

配
偶

者
自

分
の

父
自

分
の

母
配

偶
者

の
父

配
偶

者
の

母
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

97
.5

%
47

.6
%

38
.7

%
44

.2
%

37
.7

%
0.

8%
9

13

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
96

.5
%

55
.8

%
49

.7
%

45
.7

%
43

.2
%

0.
5%

1
99

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
98

.5
%

48
.3

%
36

.9
%

41
.3

%
34

.3
%

0.
0%

3
44

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
97

.0
%

42
.7

%
34

.3
%

46
.2

%
37

.8
%

1.
6%

3
70

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
96

.9
%

43
.3

%
36

.1
%

43
.3

%
36

.1
%

0.
6%

3
60

専
門

学
校

・
短

大
98

.2
%

52
.2

%
43

.9
%

47
.0

%
40

.0
%

1.
0%

3
85

大
学

・
大

学
院

99
.2

%
48

.0
%

27
.6

%
43

.1
%

34
.1

%
0.

0%
1

23
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

98
.1

%
48

.0
%

38
.0

%
44

.8
%

37
.4

%
0.

6%
7

19
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

96
.0

%
45

.2
%

38
.9

%
40

.5
%

35
.7

%
0.

8%
1

26
契

約
社

員
91

.7
%

66
.7

%
52

.8
%

52
.8

%
52

.8
%

5.
6%

36
派

遣
社

員
10

0.
0%

33
.3

%
50

.0
%

50
.0

%
33

.3
%

0.
0%

6
自

営
業

等
10

0.
0%

38
.5

%
46

.2
%

38
.5

%
46

.2
%

0.
0%

13
＜

初
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

98
.0

%
45

.9
%

36
.7

%
38

.8
%

32
.7

%
0.

0%
98

専
門

・
技

術
職

99
.0

%
49

.5
%

41
.6

%
48

.5
%

36
.6

%
0.

0%
1

01
事

務
職

98
.5

%
50

.4
%

37
.0

%
47

.2
%

39
.4

%
1.

2%
3

35
営

業
・

販
売

職
94

.6
%

44
.6

%
39

.3
%

41
.1

%
33

.9
%

1.
8%

1
12

サ
ー

ビ
ス

職
96

.6
%

48
.3

%
42

.0
%

43
.2

%
40

.9
%

0.
6%

1
76

技
能

工
・

労
務

職
98

.4
%

41
.3

%
33

.3
%

41
.3

%
38

.1
%

0.
0%

63
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

50
.0

%
50

.0
%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

29
人

以
下

97
.0

%
46

.5
%

40
.9

%
43

.9
%

37
.4

%
0.

9%
2

30
30

-9
9人

以
下

97
.4

%
48

.0
%

42
.8

%
43

.4
%

36
.8

%
0.

0%
1

52
10

0-
29

9 人
以

下
99

.3
%

41
.4

%
34

.2
%

43
.4

%
42

.8
%

0.
7%

1
52

30
0 人

以
上

97
.8

%
51

.3
%

36
.0

%
43

.0
%

36
.9

%
1.

0%
3

14
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

97
.4

%
60

.5
%

50
.0

%
73

.7
%

39
.5

%
2.

6%
38
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あ
っ

た
な

か
っ

た
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

12
.8

%
87

.2
%

0.
0%

8
90

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
12

.5
%

87
.5

%
0.

0%
1

92
35

-3
9歳

（
19

71
-7

5年
生

）
11

.2
%

88
.8

%
0.

0%
3

39
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
14

.5
%

85
.5

%
0.

0%
3

59
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
12

.0
%

88
.0

%
0.

0%
3

49
専

門
学

校
・
短

大
11

.1
%

88
.9

%
0.

0%
3

78
大

学
・
大

学
院

22
.1

%
77

.9
%

0.
0%

1
22

＜
初

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

12
.1

%
87

.9
%

0.
0%

7
05

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

16
.5

%
83

.5
%

0.
0%

1
21

契
約

社
員

18
.2

%
81

.8
%

0.
0%

33
派

遣
社

員
50

.0
%

50
.0

%
0.

0%
6

自
営

業
等

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
13

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

12
.5

%
87

.5
%

0.
0%

96
専

門
・
技

術
職

15
.0

%
85

.0
%

0.
0%

1
00

事
務

職
11

.8
%

88
.2

%
0.

0%
3

30
営

業
・

販
売

職
7.

5%
92

.5
%

0.
0%

1
06

サ
ー

ビ
ス

職
14

.1
%

85
.9

%
0.

0%
1

70
技

能
工

・
労

務
職

25
.8

%
74

.2
%

0.
0%

62
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

11
.7

%
88

.3
%

0.
0%

2
23

30
-9

9人
以

下
10

.1
%

89
.9

%
0.

0%
1

48
10

0-
29

9人
以

下
13

.2
%

86
.8

%
0.

0%
1

51
30

0人
以

上
13

.0
%

87
.0

%
0.

0%
3

07
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

32
.4

%
67

.6
%

0.
0%

37

問
13

(3
)S

Q
1 

最
初

の
お

子
さ

ん
の

産
後

１
か

月
間

に
配

偶
者

が
家

事
・
育

児
の

た
め

に
仕

事
を

休

む
こ

と
は

あ
り

ま
し

た
か

。
 
 

問
13

(3
)S

Q
1-

1 
産

後
１

か
月

間
に

配
偶

者
は

ど
の

く
ら

い
の

日
数

、
仕

事
を

休
み

ま
し

た
か

。

１
～

２
日

３
日

～
１
週

間
未

満
１
週

間
～

２
週

間
未

満
２
週

間
以

上
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

50
.0

%
36

.8
%

8.
8%

4.
4%

0.
0%

11
4

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
33

.3
%

41
.7

%
20

.8
%

4.
2%

0.
0%

24
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
60

.5
%

34
.2

%
5.

3%
0.

0%
0.

0%
38

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
50

.0
%

36
.5

%
5.

8%
7.

7%
0.

0%
52

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
50

.0
%

35
.7

%
9.

5%
4.

8%
0.

0%
42

専
門

学
校

・
短

大
52

.4
%

40
.5

%
4.

8%
2.

4%
0.

0%
42

大
学

・
大

学
院

44
.4

%
33

.3
%

14
.8

%
7.

4%
0.

0%
27

＜
初

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

51
.8

%
36

.5
%

7.
1%

4.
7%

0.
0%

85
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

45
.0

%
35

.0
%

20
.0

%
0.

0%
0.

0%
20

契
約

社
員

50
.0

%
33

.3
%

0.
0%

16
.7

%
0.

0%
6

派
遣

社
員

33
.3

%
66

.7
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

3
自

営
業

等
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

66
.7

%
16

.7
%

8.
3%

8.
3%

0.
0%

12
専

門
・
技

術
職

53
.3

%
40

.0
%

6.
7%

0.
0%

0.
0%

15
事

務
職

53
.8

%
35

.9
%

7.
7%

2.
6%

0.
0%

39
営

業
・

販
売

職
50

.0
%

25
.0

%
25

.0
%

0.
0%

0.
0%

8
サ

ー
ビ

ス
職

33
.3

%
41

.7
%

12
.5

%
12

.5
%

0.
0%

24
技

能
工

・
労

務
職

50
.0

%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

16
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

0
29

人
以

下
46

.2
%

34
.6

%
11

.5
%

7.
7%

0.
0%

26
30

-9
9人

以
下

40
.0

%
53

.3
%

6.
7%

0.
0%

0.
0%

15
10

0-
29

9人
以

下
45

.0
%

30
.0

%
20

.0
%

5.
0%

0.
0%

20
30

0 人
以

上
55

.0
%

37
.5

%
5.

0%
2.

5%
0.

0%
40

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

66
.7

%
25

.0
%

0.
0%

8.
3%

0.
0%

12
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あ
っ

た
な

か
っ

た
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

3.
1%

96
.0

%
0.

9%
8

90

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
2.

6%
96

.9
%

0.
5%

1
92

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
3.

5%
95

.0
%

1.
5%

3
39

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
3.

1%
96

.4
%

0.
6%

3
59

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
2.

6%
96

.0
%

1.
4%

3
49

専
門

学
校

・
短

大
3.

7%
96

.0
%

0.
3%

3
78

大
学

・
大

学
院

2.
5%

96
.7

%
0.

8%
1

22
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

2.
7%

96
.2

%
1.

1%
7

05
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

5.
0%

95
.0

%
0.

0%
1

21
契

約
社

員
3.

0%
97

.0
%

0.
0%

33
派

遣
社

員
16

.7
%

83
.3

%
0.

0%
6

自
営

業
等

7.
7%

92
.3

%
0.

0%
13

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

1.
0%

99
.0

%
0.

0%
96

専
門

・
技

術
職

3.
0%

96
.0

%
1.

0%
1

00
事

務
職

3.
3%

95
.2

%
1.

5%
3

30
営

業
・

販
売

職
2.

8%
96

.2
%

0.
9%

1
06

サ
ー

ビ
ス

職
4.

7%
94

.7
%

0.
6%

1
70

技
能

工
・

労
務

職
3.

2%
96

.8
%

0.
0%

62
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
1

29
人

以
下

2.
7%

96
.4

%
0.

9%
2

23
30

-9
9人

以
下

4.
1%

94
.6

%
1.

4%
1

48
10

0-
29

9人
以

下
3.

3%
96

.0
%

0.
7%

1
51

30
0人

以
上

2.
9%

96
.1

%
1.

0%
3

07
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

2.
7%

97
.3

%
0.

0%
37

問
13

(3
)S

Q
2 

最
初

の
お

子
さ

ん
の

産
後

１
か

月
を

過
ぎ

て
か

ら
１
歳

に
な

る
ま

で
に

、
配

偶
者

が
家

事
・
育

児
の

た
め

に
連

続
し

た
期

間
仕

事
を

休
む

こ
と

は
あ

り
ま

し
た

か
。

 
 

問
13

(3
)S

Q
2-

1 
配

偶
者

は
ど

の
く
ら

い
の

期
間

連
続

し
て

仕
事

を
休

み
ま

し
た

か
。

１
週

間
未

満
１

週
間

～
２
週

間
未

満
２
週

間
～

１
か

月
未

満
１
か

月
以

上
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

75
.0

%
10

.7
%

7.
1%

7.
1%

0.
0%

28

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

5
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
75

.0
%

8.
3%

8.
3%

8.
3%

0.
0%

12
40

-4
4 歳

（
19

66
-7

0 年
生

）
63

.6
%

18
.2

%
9.

1%
9.

1%
0.

0%
11

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
77

.8
%

11
.1

%
11

.1
%

0.
0%

0.
0%

9
専

門
学

校
・
短

大
85

.7
%

7.
1%

0.
0%

7.
1%

0.
0%

14
大

学
・
大

学
院

33
.3

%
0.

0%
33

.3
%

33
.3

%
0.

0%
3

＜
初

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

78
.9

%
5.

3%
5.

3%
10

.5
%

0.
0%

19
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

66
.7

%
33

.3
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

6
契

約
社

員
0.

0%
0.

0%
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1
派

遣
社

員
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1
自

営
業

等
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1
＜

初
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

専
門

・
技

術
職

66
.7

%
0.

0%
0.

0%
33

.3
%

0.
0%

3
事

務
職

72
.7

%
9.

1%
9.

1%
9.

1%
0.

0%
11

営
業

・
販

売
職

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
3

サ
ー

ビ
ス

職
62

.5
%

25
.0

%
12

.5
%

0.
0%

0.
0%

8
技

能
工

・
労

務
職

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

＜
初

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

0
29

人
以

下
50

.0
%

33
.3

%
16

.7
%

0.
0%

0.
0%

6
30

-9
9人

以
下

66
.7

%
0.

0%
16

.7
%

16
.7

%
0.

0%
6

10
0-

29
9人

以
下

80
.0

%
20

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

5
30

0 人
以

上
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

9
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
1
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問
13

(4
) 
最
初
の
お
子
さ
ん
が
生
ま
れ
て
か
ら
小

学
校
を
卒
業
す
る
ま
で
の
夫
婦

の
家

事
・育

児
分

担
は
ど
の
よ
う
に
行
っ
て
い
ま
し
た
か
。

夫
は
ほ
と
ん
ど
し

な
か
っ
た

夫
が
１
割
・
妻
が

９
割
く
ら
い

夫
が
３
割
・
妻
が

７
割
く
ら
い

夫
婦
で
ほ
ぼ

半
々

の
割

合
妻

よ
り
も
夫
の
方

が
し
て
い
た

配
偶
者
は

い
な
か
っ
た

無
回
答

＜
実

数
＞

＜
総
計

＞
25

.6
%

39
.9

%
23

.4
%

6.
2%

0.
4%

3.
6%

0.
8%

9
1

3

＜
年
齢

（
コ
ー
ホ
ー
ト
）
＞

30
-3

4 歳
（1

97
6-

80
年
生
）

18
.6

%
39

.2
%

26
.1

%
8.

5%
1.

0%
6.

0%
0.

5%
1

9
9

35
-3

9 歳
（1

97
1-

75
年
生
）

24
.1

%
41

.3
%

24
.7

%
5.

2%
0.

6%
3.

2%
0.

9%
3

4
4

40
-4

4 歳
（1

96
6-

70
年
生
）

30
.8

%
38

.9
%

20
.8

%
5.

9%
0.

0%
2.

7%
0.

8%
3

7
0

＜
最
終

学
歴
＞

中
学
・高

校
30

.3
%

36
.1

%
21

.9
%

5.
6%

0.
6%

4.
7%

0.
8%

3
6

0
専

門
学
校
・短

大
22

.9
%

43
.4

%
24

.9
%

6.
0%

0.
3%

1.
8%

0.
8%

3
8

5
大
学
・大

学
院

17
.9

%
45

.5
%

22
.8

%
10

.6
%

0.
8%

2.
4%

0.
0%

1
2

3
＜
初
職

・従
業
上
の
地
位
＞ 正
規
従
業

員
24

.8
%

40
.9

%
24

.5
%

5.
8%

0.
6%

3.
2%

0.
3%

7
1

9
パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
・非

常
勤

30
.2

%
34

.1
%

19
.0

%
7.

1%
0.

0%
7.

1%
2.

4%
1

2
6

契
約
社

員
25

.0
%

50
.0

%
11

.1
%

8.
3%

0.
0%

0.
0%

5.
6%

3
6

派
遣
社

員
16

.7
%

50
.0

%
16

.7
%

16
.7

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
6

自
営
業

等
15

.4
%

38
.5

%
38

.5
%

7.
7%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1
3

＜
初
職

・職
種
＞ 教
師
・保

育
士
・看

護
師

24
.5

%
37

.8
%

24
.5

%
10

.2
%

1.
0%

2.
0%

0.
0%

9
8

専
門
・技

術
職

21
.8

%
43

.6
%

24
.8

%
6.

9%
1.

0%
2.

0%
0.

0%
1

0
1

事
務

職
23

.3
%

44
.2

%
23

.9
%

4.
8%

0.
6%

2.
1%

1.
2%

3
3

5
営
業
・
販
売

職
30

.4
%

40
.2

%
17

.0
%

6.
3%

0.
0%

5.
4%

0.
9%

1
1

2
サ
ー
ビ
ス

職
28

.4
%

34
.7

%
24

.4
%

5.
1%

0.
0%

6.
3%

1.
1%

1
7

6
技
能
工
・
労
務

職
27

.0
%

38
.1

%
25

.4
%

4.
8%

0.
0%

4.
8%

0.
0%

6
3

＜
初
職

・企
業
規
模

＞

な
し

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

2
29

人
以

下
29

.1
%

35
.7

%
23

.5
%

7.
0%

0.
0%

3.
9%

0.
9%

2
3

0
30

-9
9 人

以
下

25
.0

%
46

.1
%

17
.1

%
7.

9%
0.

7%
2.

6%
0.

7%
1

5
2

10
0-

29
9 人

以
下

24
.3

%
41

.4
%

23
.7

%
5.

3%
0.

7%
4.

6%
0.

0%
1

5
2

30
0 人

以
上

24
.2

%
42

.0
%

25
.2

%
4.

8%
0.

6%
2.

9%
0.

3%
3

1
4

官
公
庁

・公
営
事
業

所
15

.8
%

31
.6

%
34

.2
%

13
.2

%
0.

0%
2.

6%
2.

6%
3

8
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問
13

(5
) 
最

初
の

お
子

さ
ん

は
次

の
施

設
に

通
っ

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。

（
M

.A
. ）

保
育

所
自

分
の

勤
め

先
の

事
業

所
内

託
児

施
設

配
偶

者
の

勤
め

先
の

事
業

所
内

託
児

施
設

保
育

マ
マ

・
家

庭
的

保
育

幼
稚

園
学

童
保

育
い

ず
れ

も
通

っ
た

こ
と

は
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

47
.2

%
2.

3%
0.

1%
2.

0%
49

.1
%

15
.8

%
11

.0
%

0.
4%

9
1

3

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
51

.8
%

1.
5%

0.
5%

2.
5%

32
.2

%
10

.6
%

20
.1

%
0.

5%
1

9
9

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
48

.0
%

3.
5%

0.
0%

1.
7%

48
.5

%
19

.2
%

13
.4

%
0.

0%
3

4
4

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
44

.1
%

1.
6%

0.
0%

1.
9%

58
.6

%
15

.4
%

3.
8%

0.
8%

3
7

0
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
48

.6
%

1.
7%

0.
0%

1.
7%

48
.3

%
14

.4
%

8.
9%

0.
3%

3
6

0
専

門
学

校
・
短

大
47

.0
%

3.
9%

0.
3%

1.
6%

49
.4

%
19

.0
%

10
.4

%
0.

5%
3

8
5

大
学

・
大

学
院

39
.8

%
0.

0%
0.

0%
4.

1%
48

.8
%

10
.6

%
17

.9
%

0.
0%

1
2

3
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

45
.8

%
2.

4%
0.

1%
1.

4%
49

.7
%

15
.6

%
11

.4
%

0.
3%

7
1

9
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

56
.3

%
2.

4%
0.

0%
1.

6%
45

.2
%

19
.0

%
9.

5%
0.

8%
1

2
6

契
約

社
員

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
8.

3%
44

.4
%

19
.4

%
11

.1
%

2.
8%

3
6

派
遣

社
員

33
.3

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
66

.7
%

16
.7

%
0.

0%
0.

0%
6

自
営

業
等

69
.2

%
7.

7%
0.

0%
7.

7%
38

.5
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1
3

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

56
.1

%
9.

2%
1.

0%
2.

0%
41

.8
%

23
.5

%
7.

1%
2.

0%
9

8
専

門
・
技

術
職

60
.4

%
2.

0%
0.

0%
3.

0%
34

.7
%

21
.8

%
14

.9
%

0.
0%

1
0

1
事

務
職

39
.7

%
1.

8%
0.

0%
1.

5%
55

.8
%

14
.9

%
10

.7
%

0.
3%

3
3

5
営

業
・

販
売

職
39

.3
%

0.
9%

0.
0%

0.
9%

58
.0

%
10

.7
%

13
.4

%
0.

0%
1

1
2

サ
ー

ビ
ス

職
55

.1
%

1.
1%

0.
0%

2.
8%

43
.2

%
15

.9
%

10
.2

%
0.

6%
1

7
6

技
能

工
・

労
務

職
41

.3
%

1.
6%

0.
0%

0.
0%

49
.2

%
7.

9%
11

.1
%

0.
0%

6
3

＜
初

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2
29

人
以

下
52

.2
%

1.
7%

0.
0%

1.
7%

44
.8

%
14

.8
%

9.
1%

0.
4%

2
3

0
30

-9
9人

以
下

51
.3

%
2.

0%
0.

0%
0.

7%
42

.8
%

15
.8

%
11

.2
%

0.
7%

1
5

2
10

0-
29

9 人
以

下
50

.0
%

3.
9%

0.
7%

0.
7%

48
.0

%
17

.1
%

12
.5

%
0.

0%
1

5
2

30
0 人

以
上

37
.9

%
2.

5%
0.

0%
1.

9%
57

.0
%

15
.9

%
12

.7
%

0.
3%

3
1

4
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

68
.4

%
0.

0%
0.

0%
7.

9%
31

.6
%

23
.7

%
2.

6%
2.

6%
3

8
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問
13

(5
)S

Q
 最

初
に

保
育

所
に

通
い

始
め

た
と

き
の

お
子

さ
ん

の
年

齢
は

い
く
つ

で
し

た
か

。

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

以
上

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

22
.7

%
25

.8
%

14
.8

%
25

.1
%

10
.4

%
0.

9%
0.

2%
4

31

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
23

.3
%

38
.8

%
12

.6
%

16
.5

%
8.

7%
0.

0%
0.

0%
1

03
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
23

.6
%

27
.9

%
16

.4
%

22
.4

%
8.

5%
1.

2%
0.

0%
1

65
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
21

.5
%

15
.3

%
14

.7
%

33
.1

%
13

.5
%

1.
2%

0.
6%

1
63

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
18

.3
%

21
.1

%
14

.3
%

29
.7

%
14

.9
%

1.
1%

0.
6%

1
75

専
門

学
校

・
短

大
26

.0
%

28
.2

%
14

.4
%

22
.7

%
7.

7%
1.

1%
0.

0%
1

81
大

学
・
大

学
院

32
.7

%
36

.7
%

10
.2

%
14

.3
%

6.
1%

0.
0%

0.
0%

49
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

24
.0

%
26

.4
%

12
.8

%
24

.3
%

10
.9

%
1.

2%
0.

3%
3

29
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

15
.5

%
25

.4
%

18
.3

%
28

.2
%

12
.7

%
0.

0%
0.

0%
71

契
約

社
員

27
.8

%
16

.7
%

27
.8

%
27

.8
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

18
派

遣
社

員
0.

0%
50

.0
%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

自
営

業
等

33
.3

%
11

.1
%

22
.2

%
33

.3
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

9
＜

初
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

32
.7

%
32

.7
%

10
.9

%
18

.2
%

5.
5%

0.
0%

0.
0%

55
専

門
・
技

術
職

31
.1

%
29

.5
%

8.
2%

24
.6

%
6.

6%
0.

0%
0.

0%
61

事
務

職
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.1
%

23
.3

%
12

.8
%

27
.8

%
12

.8
%

2.
3%

0.
0%

1
33

営
業

・
販

売
職
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.4

%
34

.1
%
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.7

%
27

.3
%

4.
5%

0.
0%

0.
0%

44
サ

ー
ビ

ス
職
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.6

%
22

.7
%

15
.5

%
25

.8
%
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.4

%
1.

0%
0.
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97

技
能

工
・

労
務

職
15

.4
%

11
.5

%
30

.8
%

26
.9

%
15

.4
%

0.
0%

0.
0%

26
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2
29

人
以

下
15

.8
%

23
.3

%
17

.5
%

30
.0

%
12

.5
%

0.
8%

0.
0%

1
20

30
-9

9人
以

下
24

.4
%

16
.7

%
12

.8
%

30
.8

%
14

.1
%

1.
3%

0.
0%

78
10

0-
29

9 人
以

下
19

.7
%

25
.0

%
15

.8
%

27
.6

%
10

.5
%

0.
0%

1.
3%

76
30

0 人
以

上
27

.7
%

31
.1

%
14

.3
%

17
.6

%
8.

4%
0.

8%
0.

0%
1

19
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

34
.6

%
34

.6
%

7.
7%

15
.4

%
3.

8%
3.

8%
0.

0%
26
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あ
る

な
い

保
育

所
に

申
し

込
ん

だ
こ

と
は

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

10
.8

%
43

.9
%

38
.3

%
6.

9%
9

13

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
17

.6
%

43
.7

%
34

.2
%

4.
5%

1
99

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
11

.6
%

42
.7

%
39

.5
%

6.
1%

3
44

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
6.

5%
45

.1
%

39
.5

%
8.

9%
3

70
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
10

.0
%

46
.9

%
36

.7
%

6.
4%

3
60

専
門

学
校

・
短

大
10

.6
%

42
.9

%
40

.8
%

5.
7%

3
85

大
学

・
大

学
院

13
.0

%
35

.0
%

41
.5

%
10

.6
%

1
23

＜
初

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

10
.8

%
42

.7
%

39
.5

%
7.

0%
7

19
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

11
.1

%
51

.6
%

30
.2

%
7.

1%
1

26
契

約
社

員
13

.9
%

47
.2

%
30

.6
%

8.
3%

36
派

遣
社

員
0.

0%
33

.3
%

66
.7

%
0.

0%
6

自
営

業
等

15
.4

%
53

.8
%

30
.8

%
0.

0%
13

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

8.
2%

54
.1

%
32

.7
%

5.
1%

98
専

門
・
技

術
職

13
.9

%
50

.5
%

29
.7

%
5.

9%
1

01
事

務
職

9.
6%

38
.5

%
44

.2
%

7.
8%

3
35

営
業

・
販

売
職

15
.2

%
37

.5
%

42
.9

%
4.

5%
1

12
サ

ー
ビ

ス
職

11
.4

%
51

.1
%

30
.1

%
7.

4%
1

76
技

能
工

・
労

務
職

7.
9%

36
.5

%
46

.0
%

9.
5%

63
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

29
人

以
下

7.
0%

52
.2

%
35

.7
%

5.
2%

2
30

30
-9

9 人
以

下
14

.5
%

44
.7

%
34

.2
%

6.
6%

1
52

10
0-

29
9 人

以
下

12
.5

%
42

.1
%

37
.5

%
7.

9%
1

52
30

0 人
以

上
10

.8
%

37
.3

%
44

.6
%

7.
3%

3
14

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

15
.8

%
55

.3
%

18
.4

%
10

.5
%

38

問
13

(6
) 最

初
の

お
子

さ
ん

に
つ

い
て

、
保

育
所

（
認

可
外

保
育

所
・
こ

ど
も

園
を

含
む

）
に

申
し

込
ん

で
も

入
所

で
き

な
か

っ
た

こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
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問
13

(7
) 
最

初
の

お
子

さ
ん

の
通

園
・
通

学
等

の
送

り
迎

え
（
保

育
所

・
幼

稚
園

・
学

校
・
学

童
保

育
な

ど
の

送
り

迎
え

）
は

ふ
だ

ん
ど

の
よ

う
に

分
担

し
て

い
ま

し
た

か

自
分

が
１
人

で
し

て
い

た

自
分

が
主

に
し

て
い

た
が

、
ほ

か
の

人
も

し
て

い
た

自
分

が
半

分
く
ら

い
し

、
も

う
半

分
は

ほ
か

の
人

が
し

て
い

た

ほ
か

の
人

が
主

に
し

て
い

た
が

、
自

分
も

し
て

い
た

ほ
か

の
人

が
し

て
お

り
、

自
分

は
し

て
い

な
か

っ
た

送
り

迎
え

は
必

要
な

か
っ

た
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

43
.6

%
30

.1
%

7.
0%

4.
5%

2.
7%

9.
1%

3.
0%

91
3

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
33

.2
%

32
.7

%
6.

5%
2.

5%
2.
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18

.1
%

4.
5%
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35
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9歳
（
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71
-7
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生

）
44

.2
%

29
.4

%
6.

4%
4.

7%
2.

6%
8.
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4.
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40
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（
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66
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生

）
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.6
%
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.5

%
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8%
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4%
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最
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＞
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高
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%
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5.
1%

2.
9%
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ト
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バ

イ
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非

常
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%
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0.
8%
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3.
2%
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社
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%
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遣
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師
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保
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%
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・
技

術
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.6

%
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.9

%
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9%
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10
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事

務
職
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%
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.1
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33
5

営
業

・
販

売
職
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.0

%
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.7
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1.
8%
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8%
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ス
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43
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1.
7%
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8%
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6
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工
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労
務

職
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.9
%
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.4

%
7.

9%
3.

2%
4.

8%
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.1
%

4.
8%

63
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し
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0%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

2
29

人
以

下
46

.5
%
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.1

%
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7%
3.

5%
3.

0%
9.

6%
2.

6%
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0
30
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以
下
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%
31

.6
%
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3.
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3.
3%
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%
3.

9%
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2
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0-
29
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以

下
38
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%
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.9

%
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2
30
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以

上
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%
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1%
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4
官

公
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・
公

営
事

業
所
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%
39

.5
%

23
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%
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%
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6%

5.
3%

0.
0%
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問
13

(7
)S

Q
 あ

な
た

以
外

に
ど

な
た

が
送

り
迎

え
を

し
て

い
ま

し
た

か
。

（
M

.A
. ）

配
偶

者
同

居
の

親
そ

の
他

の
同

居
家

族
別

居
の

親
そ

の
他

の
家

族
・

親
族

親
族

以
外

の
者

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

68
.9

%
28

.1
%

1.
7%

39
.3

%
7.
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4.
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＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞
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39
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生
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%
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%
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＞

中
学
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校
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%
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%
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5%
31

.0
%
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6%

3.
8%

0.
0%

1
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門

学
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・
短

大
75
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%

25
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%
1.
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44
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%
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4.
7%
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大
学
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大

学
院
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%
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%
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%
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9%
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＜
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従

業
上
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位
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業
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%
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ト
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ル
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非
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勤
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%
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%
17

.0
%

8.
5%

0.
0%

47
契

約
社

員
57

.1
%

19
.0

%
0.

0%
57

.1
%

4.
8%

4.
8%

0.
0%

21
派

遣
社

員
10

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

自
営

業
等

88
.9

%
22

.2
%

11
.1

%
44

.4
%

22
.2

%
11

.1
%

0.
0%

9
＜

初
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

66
.7

%
24

.1
%

3.
7%

46
.3

%
3.

7%
0.

0%
0.

0%
54

専
門

・
技

術
職

64
.6

%
22

.9
%

0.
0%

54
.2

%
8.

3%
10

.4
%

0.
0%

48
事

務
職

70
.4

%
31

.1
%

0.
7%

29
.6

%
6.

7%
5.

2%
0.

0%
1

35
営

業
・

販
売

職
77

.3
%

15
.9

%
0.

0%
47

.7
%

6.
8%

6.
8%

0.
0%

44
サ

ー
ビ

ス
職

65
.9

%
30

.5
%

2.
4%

37
.8

%
14

.6
%

4.
9%

0.
0%

82
技

能
工

・
労

務
職

69
.2

%
38

.5
%

7.
7%

38
.5

%
7.

7%
0.

0%
0.

0%
26

＜
初

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

50
.0

%
50

.0
%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

29
人

以
下

64
.2

%
27

.4
%

2.
1%

37
.9

%
11

.6
%

6.
3%

0.
0%

95
30

-9
9人

以
下

63
.6

%
28

.8
%

1.
5%

36
.4

%
6.

1%
4.

5%
0.

0%
66

10
0-

29
9 人

以
下

74
.7

%
36

.0
%

2.
7%

33
.3

%
10

.7
%

5.
3%

0.
0%

75
30

0 人
以

上
71

.8
%

24
.2

%
0.

8%
41

.1
%

4.
0%

5.
6%

0.
0%

1
24

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

73
.3

%
23

.3
%

0.
0%

53
.3

%
13

.3
%

0.
0%

0.
0%

30
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問
13

(8
) 
最

初
の

お
子

さ
ん

が
病

気
や

け
が

を
し

た
と

き
に

、
次

の
方

が
お

子
さ

ん
の

看
護

を
す

る
こ

と
は

あ
り

ま
し

た
か

。
（
M

.A
. ）

配
偶

者
同

居
の

親
そ

の
他

の
同

居
家

族
別

居
の

親
そ

の
他

の
家

族
・

親
族

親
族

以
外

の
者

子
ど

も
は

看
護

が
必

要
な

病
気

や
け

が
を

し
な

か
っ

た

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

55
.3

%
20

.7
%

1.
0%

38
.9

%
6.

2%
1.

5%
9.

9%
8.

5%
9

1
3

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
52

.8
%

12
.6

%
0.

0%
46

.7
%

7.
0%

3.
0%

12
.6

%
9.

5%
1

9
9

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
54

.4
%

19
.5

%
1.

2%
37

.2
%

6.
7%

0.
9%

8.
7%

9.
9%

3
4

4
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
57

.6
%

26
.2

%
1.

4%
36

.2
%

5.
4%

1.
4%

9.
5%

6.
8%

3
7

0
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
52

.8
%

27
.2

%
1.

9%
33

.1
%

6.
7%

1.
1%

10
.3

%
6.

4%
3

6
0

専
門

学
校

・
短

大
59

.5
%

17
.4

%
0.

3%
41

.6
%

6.
5%

1.
0%

9.
6%

8.
3%

3
8

5
大

学
・
大

学
院

53
.7

%
12

.2
%

0.
0%

46
.3

%
4.

1%
1.

6%
9.

8%
14

.6
%

1
2

3
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

55
.8

%
21

.1
%

1.
0%

38
.1

%
5.

1%
1.

0%
10

.4
%

8.
1%

7
1

9
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

51
.6

%
16

.7
%

0.
8%

36
.5

%
9.

5%
3.

2%
7.

9%
11

.9
%

1
2

6
契

約
社

員
63

.9
%

19
.4

%
0.

0%
58

.3
%

11
.1

%
5.

6%
5.

6%
5.

6%
3

6
派

遣
社

員
50

.0
%

33
.3

%
0.

0%
50

.0
%

33
.3

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
6

自
営

業
等

61
.5

%
23

.1
%

7.
7%

46
.2

%
15

.4
%

7.
7%

7.
7%

7.
7%

1
3

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

57
.1

%
21

.4
%

0.
0%

43
.9

%
5.

1%
1.

0%
6.

1%
10

.2
%

9
8

専
門

・
技

術
職

61
.4

%
14

.9
%

0.
0%

45
.5

%
5.

0%
2.

0%
9.

9%
5.

0%
1

0
1

事
務

職
59

.4
%

22
.1

%
1.

5%
36

.7
%

5.
1%

1.
2%

10
.1

%
8.

4%
3

3
5

営
業

・
販

売
職

48
.2

%
17

.0
%

0.
0%

40
.2

%
7.

1%
1.

8%
12

.5
%

9.
8%

1
1

2
サ

ー
ビ

ス
職

54
.0

%
17

.0
%

1.
7%

38
.6

%
9.

1%
1.

7%
9.

1%
8.

5%
1

7
6

技
能

工
・

労
務

職
41

.3
%

33
.3

%
1.

6%
28

.6
%

7.
9%

1.
6%

11
.1

%
9.

5%
6

3
＜

初
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

50
.0

%
50

.0
%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

29
人

以
下

52
.2

%
19

.6
%

0.
4%

38
.7

%
7.

4%
2.

2%
12

.6
%

9.
1%

2
3

0
30

-9
9人

以
下

52
.6

%
25

.0
%

0.
7%

42
.1

%
6.

6%
0.

0%
7.

9%
5.

9%
1

5
2

10
0-

29
9 人

以
下

57
.2

%
26

.3
%

2.
6%

35
.5

%
8.

6%
0.

7%
9.

9%
7.

9%
1

5
2

30
0 人

以
上

5 8
.0

%
15

.9
%

0.
6%

36
.9

%
3.

8%
1.

9%
9.

9%
8.

9%
3

1
4

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

73
.7

%
23

.7
%

0.
0%

55
.3

%
13

.2
%

5.
3%

0.
0%

7.
9%

3
8
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問
14

 あ
な

た
が

こ
れ

ま
で

に
出

産
し

た
お

子
さ

ん
は

何
人

で
す

か
。

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

29
.2

%
49

.8
%

17
.3

%
3.

0%
0.

4%
0.

1%
0.

1%
9

13

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
35

.7
%

47
.2

%
14

.6
%

2.
0%

0.
5%

0.
0%

0.
0%

1
99

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
29

.9
%

48
.5

%
17

.7
%

2.
6%

0.
6%

0.
3%

0.
3%

3
44

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
25

.1
%

52
.4

%
18

.4
%

3.
8%

0.
3%

0.
0%

0.
0%

3
70

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
26

.7
%

48
.9

%
19

.7
%

3.
6%

0.
8%

0.
3%

0.
0%

3
60

専
門

学
校

・
短

大
29

.9
%

51
.7

%
15

.8
%

2.
3%

0.
3%

0.
0%

0.
0%

3
85

大
学

・
大

学
院

36
.6

%
47

.2
%

13
.8

%
1.

6%
0.

0%
0.

0%
0.

8%
1

23
＜

初
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

30
.2

%
49

.0
%

17
.4

%
3.

2%
0.

1%
0.

0%
0.

1%
7

19
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

21
.4

%
54

.0
%

18
.3

%
3.

2%
2.

4%
0.

8%
0.

0%
1

26
契

約
社

員
38

.9
%

58
.3

%
2.

8%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
36

派
遣

社
員

16
.7

%
33

.3
%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
6

自
営

業
等

30
.8

%
53

.8
%

15
.4

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
13

＜
初

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

26
.5

%
45

.9
%

24
.5

%
2.

0%
1.

0%
0.

0%
0.

0%
98

専
門

・
技

術
職

40
.6

%
43

.6
%

9.
9%

5.
9%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1
01

事
務

職
27

.8
%

52
.5

%
17

.0
%

2.
4%

0.
0%

0.
0%

0.
3%

3
35

営
業

・
販

売
職

31
.3

%
50

.0
%

15
.2

%
2.

7%
0.

9%
0.

0%
0.

0%
1

12
サ

ー
ビ

ス
職

27
.8

%
48

.9
%

18
.2

%
3.

4%
1.

1%
0.

6%
0.

0%
1

76
技

能
工

・
労

務
職

28
.6

%
49

.2
%

19
.0

%
3.

2%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
63

＜
初

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

50
.0

%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2
29

人
以

下
27

.4
%

52
.6

%
15

.7
%

3.
5%

0.
4%

0.
4%

0.
0%

2
30

30
-9

9人
以

下
25

.7
%

50
.0

%
19

.1
%

4.
6%

0.
7%

0.
0%

0.
0%

1
52

10
0-

29
9 人

以
下

27
.0

%
50

.0
%

21
.1

%
2.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

52
30

0 人
以

上
33

.4
%

49
.4

%
14

.6
%

1.
6%

0.
6%

0.
0%

0.
3%

3
14

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

31
.6

%
42

.1
%

18
.4

%
7.

9%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
38
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問
16

 お
宅

で
は

、
現

在
、

家
事

・
育

児
は

ど
の

よ
う

に
行

わ
れ

て
い

ま
す

か
。

も
っ

ぱ
ら

一
人

が
行

っ
て

い
る

主
に

一
人

が
行

い
、

他
の

人
が

少
し

手
伝

っ
て

い
る

主
に

一
人

が
行

っ
て

い
る

が
、

他
の

人
も

か
な

り
手

伝
っ

て
い

る

複
数

の
人

が
ほ

ぼ
同

等
に

分
担

し
て

い
る

そ
の

他
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

34
.1

%
38

.1
%

18
.6

%
8.

1%
0.

6%
0.

4%
12

40

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
30

.8
%

39
.9

%
18

.4
%

9.
3%

0.
9%

0.
6%

32
1

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
34

.4
%

38
.9

%
18

.0
%

8.
1%

0.
2%

0.
4%

47
1

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
36

.2
%

36
.2

%
19

.4
%

7.
4%

0.
7%

0.
2%

44
8

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
34

.2
%

38
.0

%
17

.5
%

9.
2%

0.
9%

0.
2%

46
8

専
門

学
校

・
短

大
34

.4
%

38
.2

%
19

.6
%

6.
9%

0.
4%

0.
6%

52
1

大
学

・
大

学
院

30
.8

%
39

.9
%

18
.7

%
10

.1
%

0.
5%

0.
0%

19
8

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

37
.8

%
35

.1
%

15
.8

%
8.

6%
0.

9%
1.

8%
22

2
既

婚
・
子

ど
も

な
し

30
.8

%
38

.5
%

17
.3

%
12

.5
%

1.
0%

0.
0%

10
4

既
婚

・
末

子
6 歳

未
満

28
.3

%
42

.8
%

20
.7

%
7.

6%
0.

3%
0.

3%
38

1
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

36
.0

%
38

.5
%

18
.5

%
6.

8%
0.

2%
0.

0%
44

4
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

42
.9

%
24

.7
%

18
.2

%
11

.7
%

2.
6%

0.
0%

77
＜

現
職

の
有

無
＞

有
職

29
.5

%
39

.8
%

20
.2

%
9.

5%
0.

7%
0.

5%
88

8
無

職
45

.7
%

34
.1

%
14

.8
%

4.
8%

0.
3%

0.
3%

35
2

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

25
.2

%
35

.0
%

23
.1

%
14

.8
%

0.
9%

0.
9%

33
7

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

32
.2

%
43

.6
%

18
.4

%
4.

9%
0.

8%
0.

0%
36

9
契

約
社

員
23

.4
%

44
.7

%
25

.5
%

6.
4%

0.
0%

0.
0%

47
派

遣
社

員
25

.6
%

41
.0

%
23

.1
%

10
.3

%
0.

0%
0.

0%
39

自
営

業
等

38
.5

%
38

.5
%

12
.5

%
9.

4%
0.

0%
1.

0%
96

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

31
.7

%
35

.6
%

22
.8

%
7.

9%
0.

0%
2.

0%
10

1
専

門
・
技

術
職

25
.8

%
37

.6
%

25
.8

%
10

.8
%

0.
0%

0.
0%

93
事

務
職

26
.1

%
41

.7
%

19
.3

%
11

.9
%

1.
0%

0.
0%

29
5

営
業

・
販

売
職

44
.0

%
33

.0
%

15
.4

%
5.

5%
0.

0%
2.

2%
91

サ
ー

ビ
ス

職
33

.7
%

45
.6

%
15

.4
%

4.
7%

0.
6%

0.
0%

16
9

技
能

工
・

労
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業
規

模
＞

な
し

0.
0%

66
.7

%
33

.3
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

6
29

人
以

下
5.

3%
21

.1
%

52
.6

%
0.

0%
5.

3%
10

.5
%

0.
0%

0.
0%

5.
3%

19
30

-9
9 人

以
下

15
.4

%
23

.1
%

38
.5

%
0.

0%
7.

7%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
15

.4
%

13
10

0-
29

9人
以

下
8.

3%
8.

3%
75

.0
%

0.
0%

8.
3%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

12
30

0人
以

上
0.

0%
56

.5
%

39
.1

%
0.

0%
0.

0%
4.

3%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
23

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

11
.1

%
55

.6
%

22
.2

%
0.

0%
0.

0%
11

.1
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

9
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問
17

 あ
な

た
に

は
現

在
、

配
偶

者
が

い
ま

す
か

。 い
る

い
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

75
.8

%
24

.2
%

0.
0%

12
4

0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
68

.2
%

31
.8

%
0.

0%
32

1
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
76

.9
%

23
.1

%
0.

0%
47

1
40

-4
4 歳

（
19

66
-7

0 年
生

）
80

.1
%

19
.9

%
0.

0%
44

8
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
74

.6
%

25
.4

%
0.

0%
46

8
専

門
学

校
・
短

大
79

.7
%

20
.3

%
0.

0%
52

1
大

学
・
大

学
院

70
.2

%
29

.8
%

0.
0%

19
8

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
22

2
既

婚
・
子

ど
も

な
し

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
10

4
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
38

1
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
44

4
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
7

7
＜

現
職

の
有

無
＞

有
職

70
.0

%
30

.0
%

0.
0%

88
8

無
職

90
.3

%
9.

7%
0.

0%
35

2
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

58
.5

%
41

.5
%

0.
0%

33
7

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

82
.7

%
17

.3
%

0.
0%

36
9

契
約

社
員

48
.9

%
51

.1
%

0.
0%

4
7

派
遣

社
員

46
.2

%
53

.8
%

0.
0%

3
9

自
営

業
等

82
.3

%
17

.7
%

0.
0%

9
6

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

68
.3

%
31

.7
%

0.
0%

10
1

専
門

・
技

術
職

72
.0

%
28

.0
%

0.
0%

9
3

事
務

職
63

.7
%

36
.3

%
0.

0%
29

5
営

業
・
販

売
職

63
.7

%
36

.3
%

0.
0%

9
1

サ
ー

ビ
ス

職
78

.1
%

21
.9

%
0.

0%
16

9
技

能
工

・
労

務
職

78
.0

%
22

.0
%

0.
0%

10
0

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

75
.6

%
24

.4
%

0.
0%

4
1

29
人

以
下

73
.5

%
26

.5
%

0.
0%

29
8

30
-9

9人
以

下
66

.9
%

33
.1

%
0.

0%
14

2
10

0-
29

9 人
以

下
69

.2
%

30
.8

%
0.

0%
13

3
30

0 人
以

上
65

.7
%

34
.3

%
0.

0%
21

0
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

73
.2

%
26

.8
%

0.
0%

4
1

 
 

問
17

SQ
1 

結
婚

し
て

い
た

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。 は
い

い
い

え
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

30
.3

%
69

.7
%

0.
0%

30
0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
17

.6
%

82
.4

%
0.

0%
10

2
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
27

.5
%

72
.5

%
0.

0%
10

9
40

-4
4 歳

（
19

66
-7

0 年
生

）
48

.3
%

51
.7

%
0.

0%
8

9
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
40

.3
%

59
.7

%
0.

0%
11

9
専

門
学

校
・
短

大
22

.6
%

77
.4

%
0.

0%
10

6
大

学
・
大

学
院

15
.3

%
84

.7
%

0.
0%

5
9

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

7.
2%

92
.8

%
0.

0%
22

2
既

婚
・
子

ど
も

な
し

‐
‐

‐
0

既
婚

・
末

子
6 歳

未
満

‐
‐

‐
0

既
婚

・
末

子
6 歳

以
上

‐
‐

‐
0

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

97
.4

%
2.

6%
0.

0%
7

7
＜

現
職

の
有

無
＞

有
職

30
.8

%
69

.2
%

0.
0%

26
6

無
職

26
.5

%
73

.5
%

0.
0%

3
4

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

23
.6

%
76

.4
%

0.
0%

14
0

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

51
.6

%
48

.4
%

0.
0%

6
4

契
約

社
員

20
.8

%
79

.2
%

0.
0%

2
4

派
遣

社
員

23
.8

%
76

.2
%

0.
0%

2
1

自
営

業
等

35
.3

%
64

.7
%

0.
0%

1
7

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

28
.1

%
71

.9
%

0.
0%

3
2

専
門

・
技

術
職

23
.1

%
76

.9
%

0.
0%

2
6

事
務

職
24

.3
%

75
.7

%
0.

0%
10

7
営

業
・
販

売
職

30
.3

%
69

.7
%

0.
0%

3
3

サ
ー

ビ
ス

職
51

.4
%

48
.6

%
0.

0%
3

7
技

能
工

・
労

務
職

36
.4

%
63

.6
%

0.
0%

2
2

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

40
.0

%
60

.0
%

0.
0%

1
0

29
人

以
下

31
.6

%
68

.4
%

0.
0%

7
9

30
-9

9人
以

下
34

.0
%

66
.0

%
0.

0%
4

7
10

0-
29

9 人
以

下
31

.7
%

68
.3

%
0.

0%
4

1
30

0 人
以

上
26

.4
%

73
.6

%
0.

0%
7

2
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

36
.4

%
63

.6
%

0.
0%

1
1
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問
17

S
Q

2 
あ
な
た
は
、
今

後
結

婚
す

る
と
思
い
ま
す

か
。

近
い
う
ち
に
結
婚

す
る
予
定

で
あ
る

い
つ
か
は
結
婚

す
る
と
思
う

結
婚

し
な
い

と
思

う
わ
か
ら
な
い

無
回
答

＜
実

数
＞

＜
総
計
＞

5.
3%

29
.3

%
18

.7
%

46
.0

%
0.

7%
3

0
0

＜
年
齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生
）

8.
8%

39
.2

%
9.

8%
42

.2
%

0.
0%

1
0

2
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生
）

4.
6%

33
.0

%
14

.7
%

46
.8

%
0.

9%
1

0
9

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生
）

2.
2%

13
.5

%
33

.7
%

49
.4

%
1.

1%
8

9
＜

最
終
学

歴
＞

中
学
・
高

校
4.

2%
16

.8
%

24
.4

%
53

.8
%

0.
8%

1
1

9
専

門
学

校
・
短

大
2.

8%
44

.3
%

15
.1

%
37

.7
%

0.
0%

1
0

6
大
学

・
大
学

院
13

.6
%

30
.5

%
13

.6
%

40
.7

%
1.

7%
5

9
＜

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
＞

配
偶

者
な
し
・子

ど
も
な
し

6.
3%

36
.9

%
12

.6
%

43
.2

%
0.

9%
2

2
2

既
婚

・子
ど
も
な
し

‐
‐

‐
‐

‐
0

既
婚
・
末

子
6 歳

未
満

‐
‐

‐
‐

‐
0

既
婚
・
末

子
6 歳

以
上

‐
‐

‐
‐

‐
0

配
偶
者

な
し
・
子
ど
も
あ
り

2.
6%

7.
8%

36
.4

%
53

.2
%

0.
0%

7
7

＜
現
職
の
有

無
＞

有
職

5.
6%

31
.2

%
16

.5
%

45
.9

%
0.

8%
2

6
6

無
職

2.
9%

14
.7

%
35

.3
%

47
.1

%
0.

0%
3

4
＜

現
職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正
規

従
業

員
7.

1%
31

.4
%

17
.9

%
43

.6
%

0.
0%

1
4

0
パ

ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
・
非
常

勤
4.

7%
15

.6
%

21
.9

%
56

.3
%

1.
6%

6
4

契
約
社

員
4.

2%
41

.7
%

0.
0%

54
.2

%
0.

0%
2

4
派

遣
社

員
4.

8%
61

.9
%

9.
5%

23
.8

%
0.

0%
2

1
自

営
業

等
0.

0%
35

.3
%

17
.6

%
41

.2
%

5.
9%

1
7

＜
現
職
・
職

種
＞ 教
師

・保
育
士

・
看
護

師
6.

3%
34

.4
%

21
.9

%
34

.4
%

3.
1%

3
2

専
門

・
技
術

職
3.

8%
38

.5
%

11
.5

%
46

.2
%

0.
0%

2
6

事
務

職
7.

5%
33

.6
%

12
.1

%
46

.7
%

0.
0%

1
0

7
営
業

・
販
売

職
3.

0%
15

.2
%

24
.2

%
57

.6
%

0.
0%

3
3

サ
ー

ビ
ス

職
5.

4%
21

.6
%

18
.9

%
54

.1
%

0.
0%

3
7

技
能

工
・

労
務

職
4.

5%
45

.5
%

13
.6

%
36

.4
%

0.
0%

2
2

＜
現
職
・
企

業
規

模
＞

な
し

0.
0%

40
.0

%
10

.0
%

50
.0

%
0.

0%
1

0
29

人
以

下
5.

1%
26

.6
%

15
.2

%
51

.9
%

1.
3%

7
9

30
-9

9 人
以

下
2.

1%
40

.4
%

17
.0

%
40

.4
%

0.
0%

4
7

10
0-

29
9 人

以
下

7.
3%

26
.8

%
12

.2
%

53
.7

%
0.

0%
4

1
30

0 人
以

上
9.

7%
33

.3
%

18
.1

%
38

.9
%

0.
0%

7
2

官
公
庁

・
公
営

事
業

所
0.

0%
18

.2
%

27
.3

%
45

.5
%

9.
1%

1
1
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問
17

S
Q

2-
1 
結
婚

し
て
も
現

在
の
勤

め
先
に
勤

め
続

け
た
い
で
す

か
。

現
在

の
勤
め
先

で
勤

め
続

け
た
い

家
事

と
両

立
し

や
す

い
勤

め
先

に
移

り
た
い

仕
事
を
や

め
て

家
事

に
専
念

し
た
い

わ
か
ら
な
い

現
在
仕

事
を
し

て
い
な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

31
.7

%
26

.0
%

17
.3

%
19

.2
%

5.
8%

0.
0%

1
0

4

＜
年

齢
（
コ

ー
ホ
ー

ト
）
＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生
）

38
.8

%
28

.6
%

4.
1%

22
.4

%
6.

1%
0.

0%
4

9
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生
）

26
.8

%
24

.4
%

29
.3

%
12

.2
%

7.
3%

0.
0%

4
1

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生
）

21
.4

%
21

.4
%

28
.6

%
28

.6
%

0.
0%

0.
0%

1
4

＜
最

終
学
歴

＞

中
学

・
高
校

12
.0

%
48

.0
%

16
.0

%
20

.0
%

4.
0%

0.
0%

2
5

専
門

学
校

・
短
大

28
.0

%
20

.0
%

22
.0

%
26

.0
%

4.
0%

0.
0%

5
0

大
学
・
大

学
院

57
.7

%
19

.2
%

11
.5

%
7.

7%
3.

8%
0.

0%
2

6
＜
ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な
し
・
子

ど
も
な
し

31
.3

%
25

.0
%

17
.7

%
20

.8
%

5.
2%

0.
0%

9
6

既
婚
・
子

ど
も
な
し

‐
‐

‐
‐

‐
‐

0
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

‐
‐

‐
‐

‐
‐

0
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

‐
‐

‐
‐

‐
‐

0
配

偶
者

な
し
・子

ど
も
あ
り

37
.5

%
37

.5
%

12
.5

%
0.

0%
12

.5
%

0.
0%

8
＜
現

職
の
有
無

＞

有
職

33
.7

%
27

.6
%

18
.4

%
20

.4
%

0.
0%

0.
0%

9
8

無
職

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
6

＜
現

職
・
従
業

上
の
地
位

＞ 正
規

従
業
員

33
.3

%
31

.5
%

18
.5

%
16

.7
%

0.
0%

0.
0%

5
4

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

38
.5

%
23

.1
%

7.
7%

30
.8

%
0.

0%
0.

0%
1

3
契

約
社
員

27
.3

%
18

.2
%

18
.2

%
36

.4
%

0.
0%

0.
0%

1
1

派
遣

社
員

14
.3

%
35

.7
%

28
.6

%
21

.4
%

0.
0%

0.
0%

1
4

自
営

業
等

83
.3

%
0.

0%
16

.7
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

6
＜
現

職
・
職
種

＞ 教
師
・
保

育
士
・
看

護
師

61
.5

%
15

.4
%

7.
7%

15
.4

%
0.

0%
0.

0%
1

3
専

門
・
技

術
職

54
.5

%
18

.2
%

0.
0%

27
.3

%
0.

0%
0.

0%
1

1
事

務
職

22
.7

%
29

.5
%

29
.5

%
18

.2
%

0.
0%

0.
0%

4
4

営
業
・
販

売
職

33
.3

%
16

.7
%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
6

サ
ー

ビ
ス
職

40
. 0

%
40

.0
%

10
.0

%
10

.0
%

0.
0%

0.
0%

1
0

技
能

工
・

労
務
職

27
.3

%
45

.5
%

9.
1%

18
.2

%
0.

0%
0.

0%
1

1
＜
現

職
・
企
業

規
模
＞

な
し

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
4

29
人

以
下

36
.0

%
24

.0
%

20
.0

%
20

.0
%

0.
0%

0.
0%

2
5

30
-9

9 人
以
下

35
.0

%
40

.0
%

10
.0

%
15

.0
%

0.
0%

0.
0%

2
0

10
0-

29
9 人

以
下

21
.4

%
42

.9
%

21
.4

%
14

.3
%

0.
0%

0.
0%

1
4

30
0 人

以
上

29
.0

%
22

.6
%

19
.4

%
29

.0
%

0.
0%

0.
0%

3
1

官
公

庁
・
公
営

事
業
所

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

2
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問
18

(3
) 

配
偶

者
の

現
在

の
就

業
状

況
は

次
の

ど
れ

に
あ

て
は

ま
り

ま
す

か

正
規

従
業

員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・

契
約

社
員

・
派

遣
社

員
な

ど
の

非
正

規
従

業
員

経
営

者
・
役

員
・
自

営
業

・
自

由
業

・
家

族
従

業
員

な
ど

、
雇

用
以

外
の

形
態

仕
事

を
し

て
い

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

79
.7

%
3.

3%
14

.7
%

1.
2%

1.
2%

94
0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
80

.8
%

3.
2%

11
.4

%
2.

7%
1.

8%
21

9
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
80

.9
%

3.
6%

13
.8

%
0.

6%
1.

1%
36

2
40

-4
4歳

（
19

66
-7

0年
生

）
77

.7
%

3.
1%

17
.5

%
0.

8%
0.

8%
35

9
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
77

.4
%

3.
4%

15
.2

%
2.

3%
1.

7%
34

9
専

門
学

校
・
短

大
80

.2
%

3.
9%

14
.5

%
0.

5%
1.

0%
41

5
大

学
・
大

学
院

89
.2

%
1.

4%
8.

6%
0.

0%
0.

7%
13

9
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

‐
‐

‐
‐

‐
0

既
婚

・
子

ど
も

な
し

75
.0

%
7.

7%
14

.4
%

1.
9%

1.
0%

10
4

既
婚

・
末

子
6歳

未
満

81
.9

%
2.

9%
13

.1
%

0.
8%

1.
3%

38
1

既
婚

・
末

子
6歳

以
上

79
.1

%
2.

7%
16

.2
%

1.
1%

0.
9%

44
4

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

‐
‐

‐
‐

‐
0

＜
現

職
の

有
無

＞

有
職

79
.1

%
3.

2%
15

.8
%

0.
8%

1.
1%

62
2

無
職

80
.8

%
3.

5%
12

.6
%

1.
9%

1.
3%

31
8

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

87
.3

%
1.

5%
10

.2
%

0.
0%

1.
0%

19
7

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

83
.6

%
3.

3%
10

.8
%

0.
7%

1.
6%

30
5

契
約

社
員

65
.2

%
21

.7
%

8.
7%

4.
3%

0.
0%

23
派

遣
社

員
88

.9
%

0.
0%

5.
6%

5.
6%

0.
0%

18
自

営
業

等
43

.0
%

2.
5%

53
.2

%
1.

3%
0.

0%
79

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

85
.5

%
4.

3%
8.

7%
0.

0%
1.

4%
69

専
門

・
技

術
職

82
.1

%
1.

5%
14

.9
%

0.
0%

1.
5%

67
事

務
職

80
.3

%
0.

5%
18

.1
%

0.
5%

0.
5%

18
8

営
業

・
販

売
職

86
.2

%
3.

4%
5.

2%
1.

7%
3.

4%
58

サ
ー

ビ
ス

職
74

.2
%

4.
5%

19
.7

%
0.

8%
0.

8%
13

2
技

能
工

・
労

務
職

80
.8

%
7.

7%
9.

0%
1.

3%
1.

3%
78

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

54
.8

%
3.

2%
38

.7
%

3.
2%

0.
0%

31
29

人
以

下
73

.1
%

1.
8%

24
.7

%
0.

0%
0.

5%
21

9
30

-9
9人

以
下

85
.3

%
3.

2%
9.

5%
1.

1%
1.

1%
95

10
0-

29
9 人

以
下

84
.8

%
4.

3%
8.

7%
1.

1%
1.

1%
92

30
0人

以
上

84
.8

%
5.

1%
6.

5%
1.

4%
2.

2%
13

8
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

83
.3

%
0.

0%
13

.3
%

0.
0%

3.
3%

30
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問
18

(3
)S

Q
1 

配
偶

者
の

出
勤

時
刻

（
家

を
出

る
時

刻
）
と

帰
宅

時
刻

は
次

の
ど

れ
に

あ
て

は
ま

り
ま

す
か

。

出
勤

時
刻

午
前

６
時

よ
り

前
午

前
６
時

～
７
時

前
午

前
７

時
～

８
時

前
午

前
８
時

～
９
時

前
午

前
９

時
～

1
0
時

前
午

前
1
0
時

～
1
1
時

前
午

前
1
1
時

～
1
2
時

前
午

前
1
2
 時

以
降

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

7.
3%

23
.7

%
37

.7
%

24
.8

%
3.

2%
0.

8%
0.

4%
1.

3%
0.

8%
91

8

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
5.

7%
26

.8
%

38
.8

%
23

.0
%

1.
4%

1.
0%

0.
5%

2.
9%

0.
0%

20
9

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
7.

9%
21

.9
%

35
.1

%
27

.2
%

4.
2%

0.
8%

0.
6%

1.
1%

1.
1%

35
6

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
7.

6%
23

.8
%

39
.7

%
23

.5
%

3.
1%

0.
6%

0.
3%

0.
6%

0.
8%

35
3

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
9.

0%
23

.6
%

38
.8

%
22

.4
%

2.
1%

1.
2%

0.
3%

1.
5%

1.
2%

33
5

専
門

学
校

・
短

大
6.

6%
23

.7
%

39
.6

%
24

.0
%

2.
7%

0.
7%

0.
7%

1.
2%

0.
7%

40
9

大
学

・
大

学
院

5.
8%

23
.2

%
32

.6
%

30
.4

%
6.

5%
0.

0%
0.

0%
1.

4%
0.

0%
13

8
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
0

既
婚

・
子

ど
も

な
し

7.
9%

19
.8

%
47

.5
%

17
.8

%
4.

0%
0.

0%
1.

0%
2.

0%
0.

0%
10

1
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

5.
9%

23
.9

%
35

.9
%

26
.8

%
3.

8%
1.

1%
0.

5%
1.

6%
0.

5%
37

3
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

8.
3%

24
.4

%
37

.2
%

24
.8

%
2.

3%
0.

7%
0.

2%
0.

9%
1.

1%
43

5
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
0

＜
現

職
の

有
無

＞

有
職

7.
0%

21
.5

%
37

.0
%

27
.2

%
3.

8%
0.

8%
0.

5%
1.

1%
1.

0%
61

0
無

職
7.

8%
28

.2
%

39
.0

%
20

.1
%

1.
9%

0.
6%

0.
3%

1.
6%

0.
3%

30
8

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

4.
6%

20
.0

%
39

.0
%

27
.7

%
4.

1%
1.

0%
0.

5%
1.

0%
2.

1%
19

5
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

・
非

常
勤

8.
7%

21
.8

%
38

.6
%

24
.8

%
2.

7%
1.

0%
0.

3%
1.

7%
0.

3%
29

8
契

約
社

員
9.

1%
13

.6
%

45
.5

%
22

.7
%

4.
5%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

4.
5%

2
2

派
遣

社
員

5.
9%

29
.4

%
29

.4
%

35
.3

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1

7
自

営
業

等
6.

4%
24

.4
%

25
.6

%
34

.6
%

7.
7%

0.
0%

1.
3%

0.
0%

0.
0%

7
8

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

7.
4%

23
.5

%
39

.7
%

25
.0

%
1.

5%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2.

9%
6

8
専

門
・
技

術
職

1.
5%

18
.2

%
45

.5
%

28
.8

%
6.

1%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
6

6
事

務
職

5.
4%

18
.8

%
40

.9
%

30
.1

%
2.

7%
0.

5%
0.

0%
0.

5%
1.

1%
18

6
営

業
・
販

売
職

9.
1%

25
.5

%
32

.7
%

25
.5

%
1.

8%
0.

0%
3.

6%
0.

0%
1.

8%
5

5
サ

ー
ビ

ス
職

8.
5%

21
.5

%
33

.8
%

25
.4

%
5.

4%
1.

5%
0.

8%
2.

3%
0.

8%
13

0
技

能
工

・
労

務
職

7.
9%

22
.4

%
35

.5
%

25
.0

%
3.

9%
2.

6%
0.

0%
2.

6%
0.

0%
7

6
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

10
.0

%
16

.7
%

40
.0

%
23

.3
%

10
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
3

0
29

人
以

下
6.

4%
26

.1
%

33
.5

%
26

.6
%

3.
7%

0.
9%

0.
5%

1.
8%

0.
5%

21
8

30
-9

9人
以

下
3.

2%
18

.3
%

46
.2

%
29

.0
%

1.
1%

0.
0%

1.
1%

1.
1%

0.
0%

9
3

10
0-

29
9 人

以
下

6.
7%

16
.7

%
36

.7
%

28
.9

%
5.

6%
0.

0%
0.

0%
2.

2%
3.

3%
9

0
30

0 人
以

上
11

.3
%

20
.3

%
33

.8
%

25
.6

%
4.

5%
2.

3%
0.

8%
0.

0%
1.

5%
13

3
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

3.
4%

13
.8

%
48

.3
%

34
.5

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2

9
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問
18

(3
)S

Q
1 

配
偶

者
の

出
勤

時
刻

（
家

を
出

る
時

刻
）
と

帰
宅

時
刻

は
次

の
ど

れ
に

あ
て

は
ま

り
ま

す
か

。

帰
宅

時
刻

午
後

４
時

よ
り

前
午

後
４
時

～
５
時

前
午

後
５

時
～

６
時

前
午

後
６
時

～
７
時

前
午

後
７

時
～

８
時

前
午

後
８
時

～
９
時

前
午

後
９
時

～
1
0
時

前
午

後
1
0
時

以
降

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

2.
2%

1.
7%

8.
2%

14
.2

%
21

.6
%

18
.2

%
13

.4
%

19
.1

%
1.

5%
91

8

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
3.

3%
1.

0%
9.

6%
13

.9
%

19
.1

%
20

.1
%

13
.4

%
19

.1
%

0.
5%

20
9

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
1.

4%
1.

7%
9.

8%
14

.0
%

18
.3

%
18

.5
%

13
.8

%
20

.8
%

1.
7%

35
6

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
2.

3%
2.

3%
5.

7%
14

.4
%

26
.3

%
16

.7
%

13
.0

%
17

.3
%

2.
0%

35
3

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
3.

0%
2.

7%
10

.1
%

16
.7

%
21

.2
%

17
.3

%
8.

7%
17

.6
%

2.
7%

33
5

専
門

学
校

・
短

大
2.

2%
1.

5%
7.

3%
14

.4
%

21
.0

%
18

.1
%

16
.4

%
17

.8
%

1.
2%

40
9

大
学

・
大

学
院

0.
7%

0.
7%

3.
6%

6.
5%

21
.0

%
20

.3
%

16
.7

%
30

.4
%

0.
0%

13
8

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
0

既
婚

・
子

ど
も

な
し

2.
0%

3.
0%

10
.9

%
12

.9
%

19
.8

%
16

.8
%

13
.9

%
18

.8
%

2.
0%

10
1

既
婚

・
末

子
6 歳

未
満

2.
7%

0.
8%

8.
0%

12
.9

%
21

.2
%

19
.0

%
14

.2
%

20
.1

%
1.

1%
37

3
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

1.
8%

2.
3%

7.
6%

15
.6

%
22

.3
%

17
.9

%
12

.4
%

18
.2

%
1.

8%
43

5
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
0

＜
現

職
の

有
無

＞

有
職

2.
1%

1.
6%

8.
9%

15
.6

%
22

.3
%

17
.7

%
13

.1
%

16
.9

%
1.

8%
61

0
無

職
2.

3%
1.

9%
6.

8%
11

.4
%

20
.1

%
19

.2
%

14
.0

%
23

.4
%

1.
0%

30
8

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

1.
5%

1.
0%

10
.3

%
14

.9
%

27
.7

%
16

.4
%

9.
2%

15
.4

%
3.

6%
19

5
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

・
非

常
勤

2.
7%

2.
3%

8.
7%

14
.4

%
20

.5
%

17
.8

%
13

.4
%

19
.5

%
0.

7%
29

8
契

約
社

員
0.

0%
0.

0%
13

.6
%

22
.7

%
13

.6
%

4.
5%

22
.7

%
18

.2
%

4.
5%

2
2

派
遣

社
員

0.
0%

0.
0%

5.
9%

17
.6

%
23

.5
%

41
.2

%
11

.8
%

0.
0%

0.
0%

1
7

自
営

業
等

2.
6%

1.
3%

5.
1%

19
.2

%
17

.9
%

19
.2

%
19

.2
%

14
.1

%
1.

3%
7

8
＜

現
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

4.
4%

0.
0%

10
.3

%
16

.2
%

26
.5

%
14

.7
%

19
.1

%
5.

9%
2.

9%
6

8
専

門
・
技

術
職

3.
0%

0.
0%

3.
0%

13
.6

%
16

.7
%

24
.2

%
13

.6
%

25
.8

%
0.

0%
6

6
事

務
職

1.
1%

0.
5%

10
.2

%
12

.4
%

25
.3

%
18

.3
%

12
.9

%
16

.1
%

3.
2%

18
6

営
業

・
販

売
職

1.
8%

1.
8%

5.
5%

12
.7

%
23

.6
%

16
.4

%
14

.5
%

21
.8

%
1.

8%
5

5
サ

ー
ビ

ス
職

2.
3%

2.
3%

9.
2%

16
.9

%
19

.2
%

16
.9

%
13

.1
%

18
.5

%
1.

5%
13

0
技

能
工

・
労

務
職

2.
6%

3.
9%

10
.5

%
21

.1
%

19
.7

%
17

.1
%

7.
9%

17
.1

%
0.

0%
7

6
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

6.
7%

3.
3%

3.
3%

26
.7

%
16

.7
%

23
.3

%
13

.3
%

6.
7%

0.
0%

3
0

29
人

以
下

1.
4%

3.
2%

8.
7%

14
.2

%
25

.2
%

17
.0

%
9.

2%
18

.8
%

2.
3%

21
8

30
-9

9人
以

下
2.

2%
0.

0%
9.

7%
20

.4
%

22
.6

%
15

.1
%

15
.1

%
14

.0
%

1.
1%

9
3

10
0-

29
9 人

以
下

2.
2%

0.
0%

6.
7%

13
.3

%
20

.0
%

24
.4

%
15

.6
%

14
.4

%
3.

3%
9

0
30

0 人
以

上
3.

0%
1.

5%
8.

3%
16

.5
%

18
.8

%
14

.3
%

16
.5

%
19

.5
%

1.
5%

13
3

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

0.
0%

0.
0%

27
.6

%
6.

9%
24

.1
%

20
.7

%
10

.3
%

10
.3

%
0.

0%
2

9
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問
18

(3
)S

Q
2 

過
去

１
年

間
に

病
気

や
け

が
を

し
た

お
子

さ
ん

の
た

め
に

配
偶

者
が

仕
事

を
休

ん
だ

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。

あ
る

な
い

看
護

が
必

要
な

病
気

や
け

が
を

し
た

子
ど

も
は

い
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

17
.0

%
60

.7
%

21
.8

%
0.

5%
91

8

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
13

.9
%

61
.7

%
24

.4
%

0.
0%

20
9

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
19

.1
%

59
.3

%
21

.1
%

0.
6%

35
6

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
16

.7
%

61
.5

%
21

.0
%

0.
8%

35
3

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
16

.1
%

61
.8

%
22

.1
%

0.
0%

33
5

専
門

学
校

・
短

大
17

.4
%

59
.9

%
21

.8
%

1.
0%

40
9

大
学

・
大

学
院

19
.6

%
58

.0
%

21
.7

%
0.

7%
13

8
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

‐
‐

‐
‐

0
既

婚
・
子

ど
も

な
し

1.
0%

0.
0%

99
.0

%
0.

0%
10

1
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

23
.3

%
63

.5
%

12
.1

%
1.

1%
37

3
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

15
.4

%
71

.7
%

12
.6

%
0.

2%
43

5
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

‐
‐

‐
‐

0
＜

現
職

の
有

無
＞

有
職

19
.7

%
58

.5
%

21
.3

%
0.

5%
61

0
無

職
11

.7
%

64
.9

%
22

.7
%

0.
6%

30
8

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

23
.6

%
50

.8
%

24
.1

%
1.

5%
19

5
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

17
.8

%
65

.1
%

17
.1

%
0.

0%
29

8
契

約
社

員
31

.8
%

50
.0

%
18

.2
%

0.
0%

22
派

遣
社

員
17

.6
%

47
.1

%
35

.3
%

0.
0%

17
自

営
業

等
14

.1
%

57
.7

%
28

.2
%

0.
0%

78
＜

現
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

26
.5

%
61

.8
%

8.
8%

2.
9%

68
専

門
・
技

術
職

33
.3

%
51

.5
%

13
.6

%
1.

5%
66

事
務

職
21

.5
%

57
.0

%
21

.5
%

0.
0%

18
6

営
業

・
販

売
職

14
.5

%
60

.0
%

25
.5

%
0.

0%
55

サ
ー

ビ
ス

職
13

.8
%

61
.5

%
24

.6
%

0.
0%

13
0

技
能

工
・

労
務

職
14

.5
%

60
.5

%
25

.0
%

0.
0%

76
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し

16
.7

%
53

.3
%

30
.0

%
0.

0%
30

29
人

以
下

12
.8

%
63

.8
%

23
.4

%
0.

0%
21

8
30

-9
9人

以
下

23
.7

%
61

.3
%

15
.1

%
0.

0%
93

10
0-

29
9 人

以
下

26
.7

%
52

.2
%

18
.9

%
2.

2%
90

30
0 人

以
上

21
.1

%
52

.6
%

25
.6

%
0.

8%
13

3
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

37
.9

%
48

.3
%

13
.8

%
0.

0%
29
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問
18

(4
) 配

偶
者

の
最

終
学

歴
は

次
の

ど
れ

に
あ

た
り

ま
す

か
。

中
学

校
卒

高
校

卒
専

門
学

校
卒

高
専

・
短

大
卒

大
学

卒
大

学
院

卒
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

6.
2%

37
.1

%
12

.4
%

4.
4%

31
.9

%
4.

3%
3.

7%
94

0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
8.

7%
33

.8
%

15
.5

%
5.

9%
27

.9
%

4.
6%

3.
7%

21
9

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
5.

8%
36

.5
%

12
.4

%
3.

6%
33

.4
%

4.
4%

3.
9%

36
2

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
5.

0%
39

.8
%

10
.6

%
4.

2%
32

.9
%

3.
9%

3.
6%

35
9

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
12

.0
%

52
.4

%
12

.9
%

3.
4%

14
.0

%
0.

9%
4.

3%
34

9
専

門
学

校
・
短

大
1.

7%
30

.8
%

15
.4

%
6.

0%
38

.8
%

3.
6%

3.
6%

41
5

大
学

・
大

学
院

2.
2%

11
.5

%
4.

3%
2.

2%
61

.9
%

15
.8

%
2.

2%
13

9
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
0

既
婚

・
子

ど
も

な
し

7.
7%

40
.4

%
6.

7%
4.

8%
35

.6
%

1.
9%

2.
9%

10
4

既
婚

・
末

子
6 歳

未
満

6.
3%

30
.7

%
14

.7
%

5.
2%

34
.4

%
5.

5%
3.

1%
38

1
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

5.
9%

42
.3

%
11

.9
%

3.
6%

28
.4

%
3.

6%
4.

3%
44

4
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
0

＜
現

職
の

有
無

＞

有
職

6.
3%

39
.2

%
13

.3
%

4.
7%

29
.1

%
3.

7%
3.

7%
62

2
無

職
6.

0%
33

.0
%

10
.7

%
3.

8%
37

.4
%

5.
3%

3.
8%

31
8

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

2.
5%

40
.1

%
11

.2
%

4.
1%

31
.0

%
5.

6%
5.

6%
19

7
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

7.
5%

42
.6

%
13

.1
%

4.
6%

27
.5

%
2.

3%
2.

3%
30

5
契

約
社

員
8.

7%
39

.1
%

26
.1

%
0.

0%
26

.1
%

0.
0%

0.
0%

2
3

派
遣

社
員

5.
6%

33
.3

%
22

.2
%

0.
0%

27
.8

%
11

.1
%

0.
0%

1
8

自
営

業
等

10
.1

%
25

.3
%

13
.9

%
8.

9%
31

.6
%

3.
8%

6.
3%

7
9

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

1.
4%

24
.6

%
21

.7
%

1.
4%

42
.0

%
4.

3%
4.

3%
6

9
専

門
・
技

術
職

1.
5%

22
.4

%
10

.4
%

7.
5%

43
.3

%
14

.9
%

0.
0%

6
7

事
務

職
4.

3%
36

.2
%

12
.2

%
6.

4%
31

.4
%

4.
8%

4.
8%

18
8

営
業

・
販

売
職

5.
2%

50
.0

%
12

.1
%

5.
2%

24
.1

%
1.

7%
1.

7%
5

8
サ

ー
ビ

ス
職

11
.4

%
43

.9
%

15
.9

%
2.

3%
22

.7
%

0.
0%

3.
8%

13
2

技
能

工
・

労
務

職
7.

7%
60

.3
%

11
.5

%
3.

8%
15

.4
%

0.
0%

1.
3%

7
8

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

9.
7%

32
.3

%
9.

7%
9.

7%
32

.3
%

3.
2%

3.
2%

3
1

29
人

以
下

8.
2%

37
. 0

%
16

.4
%

4.
1%

27
.9

%
1.

4%
5.

0%
21

9
30

-9
9人

以
下

7.
4%

32
.6

%
12

.6
%

5.
3%

37
.9

%
1.

1%
3.

2%
9

5
10

0-
29

9 人
以

下
5.

4%
42

.4
%

16
.3

%
6.

5%
21

.7
%

4.
3%

3.
3%

9
2

30
0 人

以
上

4.
3%

46
.4

%
9.

4%
2.

9%
25

.4
%

8.
7%

2.
9%

13
8

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

0.
0%

36
.7

%
6.

7%
3.

3%
46

.7
%

3.
3%

3.
3%

3
0
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問
18

(5
) 今

後
、

あ
な

た
に

お
子

さ
ん

が
生

ま
れ

た
ら

、
配

偶
者

に
育

児
休

業
を

取
得

し
て

ほ
し

い
で

す
か

。

取
得

し
て

ほ
し

い
で

き
れ

ば
取

得
し

て
ほ

し
い

あ
ま

り
取

得
し

て
ほ

し
く

な
い

取
得

し
て

ほ
し

く
な

い
わ

か
ら

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

12
.0

%
19

.9
%

14
.3

%
19

.4
%

32
.9

%
1.

6%
94

0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
13

.7
%

21
.9

%
16

.9
%

21
.5

%
25

.1
%

0.
9%

21
9

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
13

.8
%

21
.3

%
12

.4
%

17
.1

%
33

.4
%

1.
9%

36
2

40
-4

4 歳
（
19

66
-7

0 年
生

）
9.

2%
17

.3
%

14
.5

%
20

.3
%

37
.0

%
1.

7%
35

9
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
11

.2
%

19
.8

%
12

.9
%

23
.8

%
30

.7
%

1.
7%

34
9

専
門

学
校

・
短

大
10

.6
%

21
.7

%
14

.0
%

16
.1

%
35

.7
%

1.
9%

41
5

大
学

・
大

学
院

19
.4

%
16

.5
%

16
.5

%
15

.8
%

31
.7

%
0.

0%
13

9
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

‐
‐

‐
‐

‐
‐

0
既

婚
・
子

ど
も

な
し

12
.5

%
26

.9
%

11
.5

%
12

.5
%

34
.6

%
1.

9%
10

4
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

14
.4

%
23

.6
%

12
.6

%
19

.2
%

28
.6

%
1.

6%
38

1
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

9.
9%

15
.3

%
16

.0
%

21
.6

%
35

.8
%

1.
4%

44
4

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

‐
‐

‐
‐

‐
‐

0
＜

現
職

の
有

無
＞

有
職

12
.2

%
17

.4
%

14
.3

%
22

.0
%

32
.6

%
1.

4%
62

2
無

職
11

.6
%

24
.8

%
14

.2
%

14
.2

%
33

.3
%

1.
9%

31
8

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

13
.2

%
19

.8
%

17
.3

%
21

.8
%

25
.4

%
2.

5%
19

7
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

10
.2

%
18

.0
%

13
.4

%
21
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＜
現
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企

業
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模
＞

な
し
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.8
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29
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以
下
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.0
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問
18

(6
) 

出
産

・
育

児
と

仕
事

に
つ

い
て

、
配

偶
者

が
あ

な
た

に
望

む
生

き
方

は
次

の
ど

れ
に

最
も

近
い

と
思

い
ま

す
か

。

仕
事

を
つ

づ
け

な
が

ら
子

ど
も

を
産

み
育

て
る

仕
事

は
せ

ず
に

子
ど

も
を

産
み

育
て

、
子

育
て

が
一

段
落

し
た

ら
仕

事
を

始
め

る

仕
事

は
せ

ず
に

子
ど

も
を

産
み

育
て

、
そ

の
後

も
ず

っ
と

仕
事

は
し

な
い

子
ど

も
を

産
ま

ず
に

仕
事

を
続

け
る

子
ど

も
を

産
ま

ず
、

仕
事

も
し

な
い

い
ず

れ
で

も
よ

い
無

回
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＜
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＜
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＜
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＞
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0 年
生

）
37

.9
%

44
.7

%
3.

7%
0.

9%
0.

5%
11

.0
%

1.
4%

21
9

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
34

.0
%

38
.1

%
5.

0%
4.

4%
0.

6%
16

.3
%

1.
7%

36
2

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
27

.3
%

40
.4

%
5.

0%
4.

5%
0.

0%
20

.9
%

1.
9%

35
9

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
29

.8
%

41
.0

%
5.

4%
4.

3%
0.

6%
16

.9
%

2.
0%

34
9

専
門

学
校

・
短

大
30

.8
%

43
.1

%
4.

3%
3.

4%
0.

2%
16

.1
%

1.
9%

41
5

大
学

・
大

学
院

41
.7

%
33

.1
%

5.
0%

2.
9%

0.
0%

17
.3

%
0.

0%
13

9
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

‐
‐

‐
‐

‐
‐

‐
0

既
婚

・
子

ど
も

な
し

25
.0

%
34

.6
%

4.
8%

3.
8%

0.
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・
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偶
者

な
し
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＜
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＞
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＜
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売
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32
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.7
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3%
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職
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.6
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以
上
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8
官
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庁

・
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営
事

業
所
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%
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.0
%
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0%
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.0

%
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3%
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ａ
）
収

入
を

と
も

な
う
仕

事
の

時
間

増
や

し
た

い
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
増

や
し

た
い

今
の

ま
ま

で
よ

い
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
減

ら
し

た
い

減
ら

し
た

い
わ

か
ら

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞
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.8

%
20

.8
%

36
.9

%
10

.7
%

5.
9%

5.
2%

0.
6%

1
24

0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞
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-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
19

.3
%

19
.9

%
34

.3
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11
.8
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7.

2%
6.

5%
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32
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-3
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（
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71
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生
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21

.2
%

20
.0

%
36
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.0
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4.
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0.
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47

1
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（
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0年
生
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18

.8
%

22
.3

%
39

.1
%
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.7

%
3.

6%
5.

1%
0.

4%
44

8
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
17

.7
%

19
.0

%
42

.7
%

9.
8%

4.
1%

6.
0%

0.
6%

46
8

専
門

学
校

・
短

大
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.0
%

22
.8

%
33

.4
%
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%
6.

7%
4.

8%
0.
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学
・
大

学
院
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%
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＜
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イ
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ス
テ

ー
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＞
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＞
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業
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業
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問
19

 も
し

も
自

分
の

時
間

の
過

ご
し

方
を

変
え

る
こ

と
が

で
き

る
と

し
た

ら
、

次
の

ａ
）
～

ｄ
）
に

費
や

す
時

間
を

増
や

し
た

い
で

す
か

、
減

ら
し

た
い

で
す

か
、

そ
れ

と
も

今
の

ま
ま

で
よ

い
で

す

か
。

 

－240－



ｂ
）
家

庭
生

活
に

費
や

す
時

間

増
や

し
た

い
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
増

や
し

た
い

今
の

ま
ま

で
よ

い
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
減

ら
し

た
い

減
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し
た

い
わ

か
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な
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 も
し

も
自

分
の

時
間

の
過

ご
し

方
を

変
え

る
こ

と
が

で
き

る
と

し
た

ら
、

次
の

ａ
）
～

ｄ
）
に

費
や

す
時

間
を

増
や

し
た

い
で

す
か
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ら
し

た
い

で
す

か
、

そ
れ

と
も

今
の

ま
ま

で
よ

い
で

す

か
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ど
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ど
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を
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、
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ど

ち
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も
自

分
の

時
間
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問
20

 今
後

、
お

子
さ

ん
を

持
ち

た
い

で
す

か
。

現
在

お
子

さ
ん

が
い

る
方

は
、

さ
ら

に
持

ち
た

い
で

す
か

。

近
い

う
ち

に
持

ち
た

い
い

つ
か

は
持

ち
た

い
持

ち
た

く
な

い
現

在
妊

娠
し

て
い

る
わ

か
ら

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

14
.8

%
13

.1
%

42
.7

%
2.

3%
26

.9
%

0.
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4

0

＜
年

齢
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コ
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ホ
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＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
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.0
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0 年
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8
＜

最
終

学
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＞

中
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高
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.3
%

0.
2%

46
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専
門

学
校

・
短

大
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.5
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.7
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2.
9%

23
.0

%
0.

4%
52

1
大

学
・
大

学
院
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.7

%
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.6
%

36
.9

%
2.

5%
25

.8
%

0.
5%
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8

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し
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.1

%
39

.2
%
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%
0.

0%
37

.4
%
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22
2

既
婚

・
子

ど
も

な
し

41
.3

%
14

.4
%
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.6

%
8.

7%
25

.0
%

0.
0%

10
4

既
婚

・
末

子
6 歳

未
満

23
.4

%
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.2
%

36
.2

%
4.

5%
25

.5
%

0.
3%

38
1

既
婚

・
末

子
6 歳

以
上

3.
8%

2.
5%

71
.4

%
0.

5%
21

.4
%

0.
5%

44
4

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

あ
り

5.
2%

13
.0

%
46

.8
%

0.
0%

35
.1

%
0.

0%
7

7
＜

現
職

の
有

無
＞

有
職
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.3

%
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.1
%

42
.6

%
1.

1%
27

.6
%

0.
3%

88
8

無
職
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%
8.

0%
42

.9
%

5.
1%

25
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%
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35

2
＜

現
職

・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員
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21
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%

33
.8

%
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9%
29
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%
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ト
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ル
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ト
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勤
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%
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＜
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＞
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問
21

 今
後

、
あ

な
た

に
お

子
さ

ん
が

生
ま

れ
た

ら
、

育
児

休
業

を
取

得
し

た
い

で
す

か
。

取
得

し
た

い
で

き
れ

ば
取

得
し

た
い

あ
ま

り
取

得
し

た
く
な

い
取

得
し

た
く
な

い
わ

か
ら

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

44
.4

%
15

.4
%

2.
6%

2.
9%

34
.0

%
0.

7%
12

4
0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
53

.3
%

14
.0

%
3.

4%
1.

9%
26

.8
%

0.
6%

32
1

35
-3

9 歳
（
19

71
-7

5 年
生

）
45

.0
%

15
.9

%
3.

2%
2.

5%
32

.7
%

0.
6%

47
1

40
-4

4 歳
（
19

66
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0 年
生

）
37
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%
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%
1.
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4.

0%
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＞
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学
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0%
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6%

46
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学
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短

大
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.8
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2.
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2.

3%
31

.5
%
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6%

52
1

大
学

・
大

学
院

51
.0

%
13

.6
%

2.
5%

4.
0%

28
.3

%
0.

5%
19

8
＜

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ
＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し
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%
20

.3
%
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7%
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32
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2
既
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・
子
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も

な
し
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4
既

婚
・
末

子
6 歳

未
満

49
.9

%
13

.4
%

2.
9%

2.
1%

31
.2

%
0.

5%
38

1
既

婚
・
末

子
6 歳

以
上

39
.4

%
14

.2
%

2.
3%

4.
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44

4
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り
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.9

%
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.7
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2.
6%

41
.6

%
1.

3%
7

7
＜

現
職

の
有

無
＞

有
職

48
.1

%
16

.6
%

2.
9%

3.
0%

28
.6

%
0.

8%
88

8
無

職
34

.9
%

12
.5

%
1.

7%
2.

6%
47

.7
%

0.
6%

35
2

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

63
.5

%
16

.0
%

2.
4%

1.
8%

16
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%
0.

0%
33

7
パ

ー
ト
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ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤
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.3

%
17

.9
%

2.
7%

3.
8%

35
.2

%
1.

1%
36

9
契

約
社

員
53

.2
%
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.8

%
4.

3%
2.

1%
27

.7
%

0.
0%

4
7

派
遣

社
員

46
.2

%
12

.8
%

5.
1%

5.
1%

30
.8

%
0.

0%
3

9
自

営
業

等
26

.0
%

16
.7

%
4.

2%
4.

2%
45

.8
%

3.
1%

9
6

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

67
.3

%
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.9
%

1.
0%

3.
0%

15
.8

%
0.

0%
10

1
専

門
・
技

術
職
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.5

%
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.4
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2.
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23
.7

%
1.

1%
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3
事

務
職
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.2

%
16

.9
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3.
1%

4.
1%
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.4

%
1.

4%
29

5
営

業
・
販

売
職

44
.0

%
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2.
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34
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%
0.

0%
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1
サ

ー
ビ

ス
職

42
.0

%
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.8
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34
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0.

0%
16

9
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能
工
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労

務
職

43
.0

%
19

.0
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3.
0%

1.
0%

33
.0

%
1.

0%
10

0
＜

現
職

・
企

業
規

模
＞

な
し
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.0

%
17

.1
%

7.
3%

2.
4%

46
.3

%
4.

9%
4

1
29

人
以

下
38

.9
%

18
.8

%
4.

0%
4.

7%
32

.9
%

0.
7%

29
8

30
-9

9人
以

下
51

.4
%

19
.7

%
2.

1%
3.

5%
23

.2
%

0.
0%
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2

10
0-

29
9 人

以
下
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.9

%
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1.
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2.
3%

27
.1

%
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8%
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3
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0 人
以

上
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.7
%
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.3
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4%
1.

9%
23
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1.
0%
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官
公

庁
・
公

営
事

業
所

65
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%
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%
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0.
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22
.0

%
0.

0%
4
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問
22

 出
産

・
育

児
と

仕
事

に
関

す
る

お
母

様
の

生
き

方
は

次
の

ど
れ

に
最

も
近

い
で

す
か

。

自
分

の
母

仕
事

を
つ

づ
け

な
が

ら
子

ど
も

を
産

み
育

て
た

仕
事

は
せ

ず
に

子
ど

も
を

産
み

育
て

、
子

育
て

が
一

段
落

し
て

か
ら

仕
事

を
始

め
た

仕
事

は
せ

ず
に

子
ど

も
を

産
み

育
て

、
そ

の
後

も
ず

っ
と

仕
事

は
し

な
か

っ
た

そ
の

他
わ

か
ら

な
い

無
回

答
＜

実
数

＞

＜
総

計
＞

44
.7

%
35

.2
%
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.7

%
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40

＜
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＞
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＞
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問
22

 出
産

・
育

児
と

仕
事

に
関

す
る

お
母

様
の

生
き

方
は

次
の

ど
れ

に
最

も
近

い
で

す
か

。

配
偶

者
の

母

仕
事

を
つ

づ
け

な
が

ら
子

ど
も

を
産

み
育

て
た

仕
事

は
せ

ず
に

子
ど

も
を

産
み

育
て

、
子

育
て

が
一

段
落

し
て

か
ら

仕
事

を
始

め
た

仕
事

は
せ

ず
に

子
ど

も
を

産
み

育
て

、
そ

の
後

も
ず

っ
と

仕
事

は
し

な
か

っ
た

そ
の

他
わ

か
ら

な
い

配
偶

者
は

い
な

い
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

35
.3

%
20

.8
%

10
.5

%
1.

6%
6.

4%
24

.7
%

0.
7%

12
4

0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4 歳
（
19

76
-8

0 年
生

）
30

.5
%

19
.9

%
10

.0
%

0.
9%

5.
9%

31
.8

%
0.

9%
32

1
35

-3
9 歳

（
19

71
-7

5 年
生

）
35

.7
%

22
.9

%
9.

3%
1.

5%
6.

4%
23

.6
%

0.
6%

47
1

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
38

.4
%

19
.2

%
12

.1
%

2.
2%

6.
7%

20
.8

%
0.

7%
44

8
＜

最
終

学
歴

＞

中
学

・
高

校
35

.9
%

18
.4

%
7.

5%
2.

4%
9.

0%
26

.1
%

0.
9%

46
8

専
門

学
校

・
短

大
38

.2
%

24
.0

%
11

.1
%

1.
0%

4.
6%

20
.7

%
0.

4%
52

1
大

学
・
大

学
院

27
.8

%
20

.2
%

14
.6

%
1.

5%
4.

5%
29

.8
%

1.
5%

19
8

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
22

2
既

婚
・
子

ど
も

な
し

44
.2

%
23

.1
%

15
.4

%
3.

8%
8.

7%
1.

9%
2.

9%
10

4
既

婚
・
末

子
6歳

未
満

47
.0

%
29

.1
%

11
.8

%
2.

4%
9.

2%
0.

0%
0.

5%
38

1
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

47
.1

%
27

.3
%

15
.1

%
1.

6%
7.

7%
0.

9%
0.

5%
44

4
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
77

＜
現

職
の

有
無

＞

有
職

34
.2

%
17

.7
%

9.
6%

1.
6%

5.
6%

30
.6

%
0.

7%
88

8
無

職
38

.1
%

28
.7

%
12

.8
%

1.
7%

8.
2%

9.
7%

0.
9%

35
2

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

30
.9

%
12

.8
%

8.
3%

0.
3%

5.
0%

42
.1

%
0.

6%
33

7
パ

ー
ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

37
.1

%
23

.0
%

10
.8

%
3.

3%
6.

8%
17

.9
%

1.
1%

36
9

契
約

社
員

19
.1

%
19

.1
%

6.
4%

0.
0%

4.
3%

51
.1

%
0.

0%
47

派
遣

社
員

20
.5

%
10

.3
%

7.
7%

2.
6%

5.
1%

53
.8

%
0.

0%
39

自
営

業
等

47
.9

%
16

.7
%

11
.5

%
0.

0%
4.

2%
19

.8
%

0.
0%

96
＜

現
職

・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

32
.7

%
16

.8
%

10
.9

%
3.

0%
4.

0%
31

.7
%

1.
0%

10
1

専
門

・
技

術
職

31
.2

%
22

.6
%

11
.8

%
1.

1%
4.

3%
28

.0
%

1.
1%

93
事

務
職

31
.2

%
14

.9
%

10
.2

%
1.

0%
5.

1%
36

.6
%

1.
0%

29
5

営
業

・
販

売
職

25
.3

%
22

. 0
%

5.
5%

0.
0%

7.
7%

38
.5

%
1.

1%
91

サ
ー

ビ
ス

職
40

.8
%

17
.8

%
8.

9%
2.

4%
7.

1%
23

.1
%

0.
0%

16
9

技
能

工
・

労
務

職
38

.0
%

21
.0

%
8.

0%
3.

0%
8.

0%
22

.0
%

0.
0%

10
0

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

48
.8

%
14

.6
%

9.
8%

0.
0%

2.
4%

24
.4

%
0.

0%
41

29
人

以
下

36
.2

%
14

.1
%

11
.4

%
3.

7%
6.

7%
27

.9
%

0.
0%

29
8

30
-9

9人
以

下
28

.9
%

23
.2

%
6.

3%
0.

7%
7.

7%
33

.1
%

0.
0%

14
2

10
0-

29
9 人

以
下

39
.1

%
13

.5
%

9.
8%

0.
8%

3.
0%

31
.6

%
2.

3%
13

3
30

0人
以

上
30

.5
%

20
.5

%
9.

5%
0.

5%
3.

8%
34

.8
%

0.
5%

21
0

官
公

庁
・
公

営
事

業
所

31
.7

%
17

.1
%

12
.2

%
0.

0%
9.

8%
26

.8
%

2.
4%

41
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問
23

 過
去

１
年

間
の

あ
な

た
の

年
収

は
税

込
み

で
次

の
ど

れ
に

近
い

で
し

ょ
う
か

。

な
し

1
0
0
 万

円
未

満
1
0
0
～

2
0
0

万
円

未
満

2
0
0
～

3
0
0

万
円

未
満

3
0
0
～

4
0
0

万
円

未
満

4
0
0
～

6
0
0

万
円

未
満

6
0
0
～

8
0
0

万
円

未
満

8
0
0
～

1
0
0
0

万
円

未
満

1
0
0
0
～

1
2
0
0

万
円

未
満

1
2
0
0
～

2
0
0
0

万
円

未
満

2
0
0
0
万

円
以

上
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

22
.9

%
26

.2
%

17
.9

%
11

.2
%

10
.1

%
7.

3%
1.

5%
0.

1%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2.

9%
12

4
0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
24

.9
%

21
.2

%
14

.3
%

15
.0

%
13

.1
%

7.
2%

1.
2%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

3.
1%

32
1

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
25

.5
%

23
.6

%
17

.2
%

10
.6

%
10

.6
%

8.
1%

1.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

3.
4%

47
1

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
18

.8
%

32
.6

%
21

.2
%

9.
2%

7.
4%

6.
5%

2.
0%

0.
2%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2.
2%

44
8

＜
最

終
学

歴
＞

中
学

・
高

校
20

.9
%

31
.8

%
20

.9
%

12
.4

%
6.

8%
3.

4%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
3.

6%
46

8
専

門
学

校
・
短

大
25

.3
%

24
.6

%
15

.4
%

10
.6

%
11

.5
%

8.
6%

1.
3%

0.
2%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2.
5%

52
1

大
学

・
大

学
院

22
.2

%
14

.6
%

13
.1

%
11

.6
%

15
.2

%
14

.6
%

5.
6%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

3.
0%

19
8

＜
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

＞

配
偶

者
な

し
・
子

ど
も

な
し

8.
6%

9.
5%

18
.0

%
26

.1
%

20
.3

%
10

.8
%

1.
4%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

5.
4%

22
2

既
婚

・
子

ど
も

な
し

14
.4

%
23

.1
%

26
.9

%
7.

7%
11

.5
%

10
.6

%
2.

9%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2.

9%
10

4
既

婚
・
末

子
6歳

未
満

40
.9

%
21

.8
%

11
.3

%
6.

6%
9.

2%
5.

5%
1.

8%
0.

3%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2.

6%
38

1
既

婚
・
末

子
6歳

以
上

19
.1

%
40

.5
%

19
.8

%
7.

7%
4.

5%
5.

4%
1.

1%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1.

8%
44

4
配

偶
者

な
し

・
子

ど
も

あ
り

5.
2%

20
.8

%
27

.3
%

16
.9

%
15

.6
%

11
.7

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2.

6%
7

7
＜

現
職

の
有

無
＞

有
職

1.
6%

31
.4

%
23

.3
%

15
.2

%
13

.6
%

9.
9%

1.
9%

0.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2.
9%

88
8

無
職

76
.7

%
13

.1
%

4.
3%

1.
1%

1.
1%

0.
6%

0.
3%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2.
8%

35
2

＜
現

職
・
従

業
上

の
地

位
＞ 正

規
従

業
員

0.
6%

2.
1%

11
.3

%
24

.9
%

29
.1

%
24

.0
%

4.
2%

0.
3%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

3.
6%

33
7

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト
・
非

常
勤

2.
2%

59
.6

%
28

.5
%

6.
2%

1.
4%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2.
2%

36
9

契
約

社
員

2.
1%

14
.9

%
46

.8
%

19
.1

%
10

.6
%

4.
3%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2.
1%

4
7

派
遣

社
員

0.
0%

12
.8

%
38

.5
%

28
.2

%
15

.4
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

5.
1%

3
9

自
営

業
等

3.
1%

41
.7

%
28

.1
%

8.
3%

7.
3%

5.
2%

3.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

3.
1%

9
6

＜
現

職
・
職

種
＞ 教

師
・
保

育
士

・
看

護
師

2.
0%

13
.9

%
18

.8
%

7.
9%

17
.8

%
30

.7
%

6.
9%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2.
0%

10
1

専
門

・
技

術
職

0.
0%

19
.4

%
18

.3
%

18
.3

%
31

.2
%

7.
5%

2.
2%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

3.
2%

9
3

事
務

職
1.

0%
25

.1
%

21
.4

%
19

.3
%

15
.6

%
12

.2
%

1.
0%

0.
3%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

4.
1%

29
5

営
業

・
販

売
職

3.
3%

38
.5

%
30

.8
%

8.
8%

6.
6%

6.
6%

1.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

4.
4%

9
1

サ
ー

ビ
ス

職
1.

2%
50

.9
%

23
.7

%
15

.4
%

4.
7%

1.
8%

1.
2%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1.
2%

16
9

技
能

工
・

労
務

職
3.

0%
43

.0
%

29
.0

%
15

.0
%

9.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1.
0%

10
0

＜
現

職
・
企

業
規

模
＞

な
し

2.
4%

53
.7

%
26

.8
%

9.
8%

2.
4%

0.
0%

2.
4%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

2.
4%

4
1

29
人

以
下

1.
0%

38
.9

%
29

.2
%

14
.1

%
7.

4%
5.

4%
1.

7%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2.

3%
29

8
30

-9
9人

以
下

0.
7%

26
.8

%
25

.4
%

17
.6

%
13

.4
%

9.
2%

1.
4%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

5.
6%

14
2

10
0-

29
9人

以
下

0.
8%

25
.6

%
24

.1
%

18
.8

%
19

.5
%

7.
5%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

3.
8%

13
3

30
0人

以
上

2.
4%

25
.2

%
15

.7
%

14
.3

%
21

.4
%

14
.8

%
3.

3%
0.

5%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
2.

4%
21

0
官

公
庁

・
公

営
事

業
所

2.
4%

17
.1

%
4.

9%
12

.2
%

19
.5

%
39

.0
%

4.
9%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

4
1
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問
24

 過
去

１
年

間
の

あ
な

た
の

お
宅

の
全

収
入

は
税

込
み

で
次

の
ど

れ
に

近
い

で
し

ょ
う
か

。

な
し

1
0
0
 万

円
未

満
1
0
0
～

2
0
0

万
円

未
満

2
0
0
～

3
0
0

万
円

未
満

3
0
0
～

4
0
0

万
円

未
満

4
0
0
～

6
0
0

万
円

未
満

6
0
0
～

8
0
0

万
円

未
満

8
0
0
～

1
0
0
0

万
円

未
満

1
0
0
0
～

1
2
0
0

万
円

未
満

1
2
0
0
～

2
0
0
0

万
円

未
満

2
0
0
0
万

円
以

上
無

回
答

＜
実

数
＞

＜
総

計
＞

0.
5%

1.
7%

3.
8%

8.
5%

15
.3

%
25

.2
%

18
.1

%
10

.5
%

6.
4%

3.
4%

0.
8%

6.
0%

12
4

0

＜
年

齢
（

コ
ー

ホ
ー

ト
）

＞

30
-3

4歳
（
19

76
-8

0年
生

）
0.

6%
2.

2%
4.

7%
8.

7%
16

.2
%

28
.7

%
16

.5
%

9.
3%

4.
0%

2.
2%

0.
3%

6.
5%

32
1

35
-3

9歳
（
19

71
-7

5年
生

）
0.

2%
1.

1%
3.

8%
9.

3%
14

.9
%

28
.7

%
18

.5
%

9.
1%

4.
5%

3.
4%

0.
6%

5.
9%

47
1

40
-4

4歳
（
19

66
-7

0年
生

）
0.

7%
2.

0%
3.

1%
7.

4%
15

.2
%

19
.0

%
18

.8
%

12
.7

%
10

.0
%
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問
25

 家
事

・
育

児
と

仕
事

に
つ

い
て

あ
な

た
が

望
ま

し
い

と
思

う
男

性
と

女
性

の
生

き
方

は
ど

の
よ

う
な

も
の

で
し

ょ
う
か

。

ａ
）
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事
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仕
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25
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事

・
育

児
と
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事

に
つ

い
て
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な

た
が

望
ま

し
い

と
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う
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の
生

き
方

は
ど

の
よ

う
な

も
の

で
し

ょ
う
か

。
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